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Cylindrical roller bearings are manufactured in 
a various range of constructive types and sizes,
particularly single row cylindrical roller bearings but 
also two or more row cylindrical roller bearings, with 
cages or roller by roller, as shown in the designs 
below.

In case of cylindrical roller bearings, the rollers are 
laterally guided by the fixed ribs of one ring.

In case of bearings with cages, the ring with ribs 
and the rollers retained in the cage can be drawn out 
from the other ring, which means that these bearings 
are dismountable.

- single row

- double row

Suffixes

AR - Grinding addition on the inner ring raceway
B - Cylindrical roller bearings with extended  

  inner ring
C2 - Radial clearance smaller than normal,

  bearings with interchangeable elements 
C2NA- Radial clearance smaller than normal,

bearings with non-interchangeable elements
C3 - Radial clearance larger than normal, bearings 

  with interchangeable elements 
C3NA- Radial clearance larger than normal, bearings 

  with non-interchangeable elements

Therefore, bearings from joints can be much 
easier mounted and dismounted, especially were 
interference fits are needed for both rings due to the 
loading conditions.

Bearings are provided with unloaded rollers at 
both generatrix ends. Therefore, the linear contact 
between rollers and rings alters advantageously, i.e.
peripheral stresses are avoided.

- single row
- double row
- without cage (full complement)

- without cage (full complement)

D - Two-pieces inner ring
E - Cylindrical roller bearings, E-design  

  (increased basic static and dynamic loads)
F - Machined steel or special cast iron cage
F2 - Constructive modification
K - Tapered bore bearing
M - Machined brass cage guided on the rolling  

     elements
M6 - Machined brass cage with integral rivets
MA - Machined brass cage guided in the outer ring
MA6 - Machined brass cage with internal rivets  

  guided on the outer ring
MB - Machined brass cage guided in the inner ring

Cylindrical roller bearings
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Подшипники с цилиндрическими роликами изготав-
ливаются различных типов и размеров, в частности, 
однорядные подшипники с цилиндрическими ролика-
ми, а также двухрядные подшипники с цилиндрически-
ми роликами, с сепаратором или без него, как показа-
но на рисунке ниже.

В случае подшипников с цилиндрическими ролика-
ми ролики направляются сбоку фиксированными ре-
брами одного кольца.

В случае подшипников с сепаратором кольцо с ре-
брами и ролики, удерживаемые в сепараторе, можно 
вытащить из другого кольца, что означает, что эти 
подшипники разборные.

Подшипники с цилиндрическими роликами

Суффиксы

AR       - Добавлена шлифовка на дорожке качения  
              внутреннего кольца
B         - Подшипники с цилиндрическими роликами с  
              увеличенным внутренним кольцом
C2       - Радиальный зазор меньше нормы,
              подшипник со сменными элементами
C2NA  - Радиальный зазор меньше нормы,
              подшипник со невзаимозаменяемыми  
              элементами
C3       - Радиальный зазор больше нормы,  
              подшипник со сменными элементами
C3NA  - Радиальный зазор больше нормы,  
              подшипник с невзаимозаменяемыми  
              элементами
D         - Двухкомпонентное внутреннее кольцо

Следовательно, подшипники из сочленений гораз-
до проще монтировать и демонтировать, особенно 
если из-за условий нагрузки для обоих колец нужны 
компенсационные посадки.

Подшипники поставляются с роликами без пред-
варительного натяга на обоих концах образующей 
линии. Поэтому линейный контакт между роликами и 
кольцами эффективно изменяется, т.е. удается избе-
жать напряжения по периферии.

- однорядные
- двухрядные
 - без сепаратора (полный комплект)

E         - Подшипники с цилиндрическими роликами,  
              модель E (увеличенная расчетная  
              статическая и динамическая нагрузка)
F         - сепаратор из обработанной стали или 
              специального чугуна
F2       - Конструктивная модификация
K         - Подшипник с коническим посадочным  
              отверстием
M        - Механически обработанный латунный  
              сепаратор, направляемый на элементы качения
M6      - Механически обработанный латунный  
              сепаратор с интегрированными заклёпками 
MA      - Механически обработанный латунный   
              сепаратор, направляемый в наружное кольцо 
MA6    - Механически обработанный латунный  
              сепаратор с интегрированными заклепками,
              направляемый на наружное кольцо

- однорядные

- двухрядные  - без сепаратора
 (полный комплект)
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rings. This design simplifies the bearing joint as the 
bearings are located into the housing by means of 
the snap rings. The snap ring groove and snap rings 
are in accordance with ISO 464, and tables 7 and 8 
on page 90 and 92.

Cylindrical roller bearings
without cage (full complement)

These bearings incorporate the maximum number 
of rollers and have a small section in relation to their 
width.

This provides a high load carrying capacity and 
allows space-saving designs to be achieved.

Cylindrical roller bearings without cage cannot 
be used at speeds as high as those with cages.
These bearings are manufactured with single or 
more row rollers and suffix V is added to the bearing 
designation. The most utilized bearings are those of 
series NCF29 V, NCF30 V and NJ23 VH and they are 
given in this catalogue on page 210.

Dimensions

The main dimensions of standardized bearings 
given in tables are in accordance with IS015.

Misalignment

The modified contact between rollers and raceway 
allows not only peripheral stresses to be avoided but 
also, in case of single row roller bearings, permits an 
angular misalignment of the outer ring with respect 
to the inner ring, depending on the bearing series 
and load according to the table 1.

Permisible misalignment
Table 1

Bearings series
Permisible misalignment

P ≤ 0,1 C
r

P > 0,1 C
r

NU10, NU2, NU3, NU4, NU2E, NU3E max. 3’ max. 7’

NU22, NU23, NU22E, NU23E max. 2’ max. 4’

N,NJ,NUP design, all series max. 2’ max. 4’

Radial clearance for single and double row cylindrical roller bearings
With interchangeable elements
With cylindrical bore1)

Table 2

Bore diameter Clearance group symbol
d C2 Normal C3 C4 C5

over up to min. max. min. ma x. min. max. min. ma x. min. max.
mm µm

24 0 25 20 45 35 60 50 75 65 90
24 30 0 25 20 45 35 60 50 75 70 95
30 40 5 30 25 50 45 70 60 85 80 105
40 50 5 35 30 60 50 80 70 100 95 125
50 65 10 40 40 70 60 90 80 10 110 140
65 80 10 45 40 75 65 100 90 125 130 165
80 100 15 50 50 85 75 110 105 140 155 190

100 120 15 55 50 90 85 125 125 165 180 220
120 140 15 60 60 105 100 145 145 190 200 245
140 160 20 70 70 120 115 165 165 215 225 275
160 180 25 75 75 125 120 170 170 220 250 300
180 200 35 90 90 145 140 195 195 250 275 330
200 225 45 105 105 165 160 220 220 280 305 365
225 250 45 110 110 175 170 235 235 300 330 395
250 280 55 125 125 195 190 260 260 330 370 440
280 315 55 130 130 205 200 275 275 350 410 485
315 355 65 145 145 225 225 305 305 385 455 535
355 400 100 190 190 280 280 370 370 460 510 600
400 450 110 210 210 310 310 410 410 510 565 665
450 500 110 220 220 330 330 440 440 550 625 735
500 560 120 240 240 360 360 480 480 600 660 780
560 630 140 260 260 380 380 500 500 620 675 795
630 710 145 285 285 425 425 565 565 705 705 845
710 800 150 310 310 470 470 630 630 790 790 950
800 900 180 350 350 520 520 690 690 860 860 1030
900 1000 200 390 390 580 580 770 770 960 960 1150

1000 1120 220 430 430 640 640 850 850 1060 1060 1270
1120 1250 230 470 470 710 710 950 950 1190 1190 1430
1250 1400 270 530 530 790 790 1050 1050 1310 1310 1570
1400 1 600 330 610 610 890 890 1170 1170 1450 1450 1730

1) Radial clearance for bearings with tapered bore is staggered with one group to the right, for example radial clearance C3 for cylindrical bore bearing match Normal radial clearance for tapered bore bearings.
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MB      - Механически обработанный латунный  
              сепаратор, направляемый во внутреннее  
              кольцо
MPA    - Механически обработанный латунный  
              сепаратор (однокомпонентный)
N         - Кольцевая канавка на наружном кольце для   
              упорного кольца
NA       - Радиальный зазор, невзаимозаменяемые   
              элементы
NR      - Кольцевая канавка во внешнем кольце и  
              упорном кольце
P         - Двухкомпонентное наружное кольцо
P5       - Класс допуска выше нормы (P6)
P51     - Класс допуска P5 и радиальный зазор С1 
P53     - Класс допуска P5 и радиальный зазор C3 
P4       - Класс допуска выше P5 
P41     - Класс допуска Р4 и радиальный задор С1 
R...      - Нестандартный радиальный зазор  
              (например, R45...85)
TN      - Полиамидный сепаратор
V         - Роликовый подшипник без сепаратора  
              (полный комплект) 
VH       - Самоудерживающийся роликовый  
              подшипник без сепаратора 
W20    - Смазочные отверстия в наружном кольце
W518  - Смазочные отверстия в наружном и  
              внутреннем кольце 
W5      - Смазочная канавка и отверстия в обоих  
              кольцах 
W513  - Смазочная канавка и отверстия в наружном  
              кольце и смазочные отверстия во 
              внутреннем кольце W513 = W33 +W26
W7      - Фиксирующие отверстия
W8      - Смазочная канавка со стороны поверхности   
              наружного кольца
W9      - Смазочная канавка со стороны поверхности  
              внутреннего кольца
W20    - Смазочные отверстия в наружном кольце
W33    - Смазочная канавка и отверстия в наружном  
              кольце
W44    - Смазочная канавка и отверстия во  
              внутреннем кольце W339- W9 + W33
ZS       - Радиальный зазор NA; при смене элементов  
              подшипника зазор можно получить  
              благодаря взаимозаменяемым элементам.

Подшипники с цилиндрическими роликами с 
одним или более рядов

Подшипники с цилиндрическими роликами с одним 
или более рядов изготавливаются компанией ART в 
различных конструктивных исполнениях в зависимо-
сти от положения ребер на кольцах URB. В таблицах 

подшипников приведены четыре основных модели 
(NU, NJ, N и NUP).

Подшипники модели NU имеют два фиксированных 
ребра на наружном кольце и одно гладкое внутреннее 
кольцо. Подшипники модели N имеют два фиксиро-
ванных ребра на внутреннем кольце и одно гладкое 
наружное кольцо. Эти конструкции допускают осевое 
смещение вала по отношению к корпусу в определен-
ных пределах. Поэтому эти подшипники качения ис-
пользуются в свободных подшипниковых узлах.

Подшипники конструкции NJ имеют два фиксиро-
ванных ребра на наружном кольце и одно фиксиро-
ванное ребро на внутреннем кольце, которые могут 
направлять вал в одном (осевом) направлении.

Подшипники модели NUP имеют также два фикси-
рованных ребра на наружном кольце, а на внутреннем 
кольце –— фиксированное ребро и опорную шайбу. 
Таким образом, их можно использовать в качестве 
фиксирующих подшипников, направляющих вал по 
оси в обоих направлениях.

Для направления вала в одном направлении также 
можно использовать подшипник модели NU, комби-
нированный с опорной шайбой. Так получается кон-
структивный вариант NUJ.

Опорные шайбы с обеих сторон подшипника моде-
ли NU не допускаются, так как они приводят к осевой 
блокировке роликов.

Подшипники с цилиндрическими роликами могут 
выдерживать сильные радиальные нагрузки и рабо-
тать при высоких скоростях.

Подшипники с цилиндрическими роликами с двумя 
и более рядами имеют небольшие сечения, способ-
ность выдерживать высокие нагрузки и жёсткость.

Эти подшипники обеспечивают высокую жесткость, 
максимальную способность выдерживать высокие на-
грузки и особенно хорошо подходят для держателей 
инструментов на станках и прокатных станах.

Двухрядные подшипники с цилиндрическими роли-
ками серий NNU49 и NN30 обычно изготавливаются в 
соответствии с классами допуска P5 и SP, используе-
мыми для станков.

Крупногабаритные подшипники серии NNU49 также 
изготавливаются в соответствии с нормальным клас-
сом допуска.

Подшипники с цилиндрическими роликами с 
канавкой упорного кольца

Однорядные подшипники с цилиндрическими роли-
ками также изготавливаются с канавками для упор-
ного кольца на наружном кольце. Такая конструкция 
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rings. This design simplifies the bearing joint as the 
bearings are located into the housing by means of 
the snap rings. The snap ring groove and snap rings 
are in accordance with ISO 464, and tables 7 and 8 
on page 90 and 92.

Cylindrical roller bearings
without cage (full complement)

These bearings incorporate the maximum number 
of rollers and have a small section in relation to their 
width.

This provides a high load carrying capacity and 
allows space-saving designs to be achieved.

Cylindrical roller bearings without cage cannot 
be used at speeds as high as those with cages.
These bearings are manufactured with single or 
more row rollers and suffix V is added to the bearing 
designation. The most utilized bearings are those of 
series NCF29 V, NCF30 V and NJ23 VH and they are 
given in this catalogue on page 210.

Dimensions

The main dimensions of standardized bearings 
given in tables are in accordance with IS015.

Misalignment

The modified contact between rollers and raceway 
allows not only peripheral stresses to be avoided but 
also, in case of single row roller bearings, permits an 
angular misalignment of the outer ring with respect 
to the inner ring, depending on the bearing series 
and load according to the table 1.

Permisible misalignment
Table 1

Bearings series
Permisible misalignment

P ≤ 0,1 C
r

P > 0,1 C
r

NU10, NU2, NU3, NU4, NU2E, NU3E max. 3’ max. 7’

NU22, NU23, NU22E, NU23E max. 2’ max. 4’

N,NJ,NUP design, all series max. 2’ max. 4’

Radial clearance for single and double row cylindrical roller bearings
With interchangeable elements
With cylindrical bore1)

Table 2

Bore diameter Clearance group symbol
d C2 Normal C3 C4 C5

over up to min. max. min. ma x. min. max. min. ma x. min. max.
mm µm

24 0 25 20 45 35 60 50 75 65 90
24 30 0 25 20 45 35 60 50 75 70 95
30 40 5 30 25 50 45 70 60 85 80 105
40 50 5 35 30 60 50 80 70 100 95 125
50 65 10 40 40 70 60 90 80 10 110 140
65 80 10 45 40 75 65 100 90 125 130 165
80 100 15 50 50 85 75 110 105 140 155 190

100 120 15 55 50 90 85 125 125 165 180 220
120 140 15 60 60 105 100 145 145 190 200 245
140 160 20 70 70 120 115 165 165 215 225 275
160 180 25 75 75 125 120 170 170 220 250 300
180 200 35 90 90 145 140 195 195 250 275 330
200 225 45 105 105 165 160 220 220 280 305 365
225 250 45 110 110 175 170 235 235 300 330 395
250 280 55 125 125 195 190 260 260 330 370 440
280 315 55 130 130 205 200 275 275 350 410 485
315 355 65 145 145 225 225 305 305 385 455 535
355 400 100 190 190 280 280 370 370 460 510 600
400 450 110 210 210 310 310 410 410 510 565 665
450 500 110 220 220 330 330 440 440 550 625 735
500 560 120 240 240 360 360 480 480 600 660 780
560 630 140 260 260 380 380 500 500 620 675 795
630 710 145 285 285 425 425 565 565 705 705 845
710 800 150 310 310 470 470 630 630 790 790 950
800 900 180 350 350 520 520 690 690 860 860 1030
900 1000 200 390 390 580 580 770 770 960 960 1150

1000 1120 220 430 430 640 640 850 850 1060 1060 1270
1120 1250 230 470 470 710 710 950 950 1190 1190 1430
1250 1400 270 530 530 790 790 1050 1050 1310 1310 1570
1400 1 600 330 610 610 890 890 1170 1170 1450 1450 1730

1) Radial clearance for bearings with tapered bore is staggered with one group to the right, for example radial clearance C3 for cylindrical bore bearing match Normal radial clearance for tapered bore bearings.
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MPA - Machined brass cage (one-piece)
N - Circular groove in the outer ring for snap ring
NA - Radial clearance, non-interchangeable  

  elements
NR - Circular groove in the outer ring and snap  

  ring
P - Two-pieces outer ring
P5 - Tolerance class more accurate than normal  

  (P6)
P51 - Tolerance class P5 and radial clearance C1
P53 - Tolerance class P5 and radial clearance C3
P4 - Tolerance class more accurate than P5 
P41 -Tolerance class P4 and radial clearance C1
R... - Non-standardized radial clearance (e.g.

  R45...85)
TN - Polyamide cage
V - Roller bearing without cage (full complement)
VH - Self-retaining roller bearing without cage
W20 - Lubrication holes in the outer ring
W518- Lubrication holes in the outer and inner ring
W5 - Lubrication groove and holes in both rings
W513- Lubrication groove and holes in the outer ring 

  and lubrication holes in the inner ring 
W513 = W33 +W26 

W7 - Locating holes
W8 - Lubrication groove on the outer ring side  

  surfaces
W9 - Lubrication groove on the inner ring side  

  surfaces
W20 - Lubrication holes in the outer ring
W33 - Lubrication groove and holes on the outer  

  ring
W44 - Lubrication groove and holes on the Inner  

  ring
W339- W9 + W33
ZS - NA radial clearance; changing the bearing  

  elements, the clearance can be obtained  
  from the interchangeable elements.

Single or more rows cylindrical roller bearings

Single or more rows cylindrical roller bearings 
are manufactured by URB in various constructive 
versions, depending on the position of the ribs on 

rings. The four basic designs (NU, NJ, N and NUP) are 
given in the bearing tables.

Bearings of NU design have two fixed ribs on the 
outer ring and one smooth inner ring. Bearings of 
N design have two fixed ribs on the inner ring and 
one smooth outer ring. These designs allow an axial 
displacement in certain limits, of the shaft in relation 
to the housing. Therefore, these rolling bearings are 
used in non-locating bearing units.

Bearings of NJ design have two fixed ribs on the 
outer ring and a fixed rib on the inner ring which can 
guide the shaft in a single direction (axially).

Bearings of NUP design have also two fixed ribs 
on the outer ring and, on the inner ring, a fixed rib 
and a support washer. This way they can be used 
as locating bearings, guiding the shaft axially in both 
directions.

For a shaft guiding in a single direction, it also can 
be used a bearing of NU design which is combined 
with a support washer. Thus, the constructive version 
NUJ is obtained.

Support washers on both sides of a bearing of 
NU design are not allowed as they lead to an axial 
blocking of the rollers.

Cylindrical roller bearings can carry heavy radial 
loads and can operate at high speeds.

Double or more rows cylindrical roller bearings 
have small sections, high load carrying capacity and 
stiffness.

These bearings provide high stiffness and 
maximum load carrying capacity and are particularly 
used for tool holders of the machine- tools and rolling 
mills.

Double row cylindrical roller bearings series 
NNU49 and NN30 are generally manufactured to 
tolerance classes P5 and SP, used for machine tools.

Large-sized bearings series NNU49 are also 
manufactured to the normal tolerance class.

Cylindrical roller bearings
with snap ring groove

Single row cylindrical roller bearings are also 
manufactured with snap ring grooves on the outer 
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P ≤ 0,1 C
r

P > 0,1 C
r

NU10, NU2, NU3, NU4, NU2E, NU3E

NU22, NU23, NU22E, NU23E

N,NJ,NUP все серии

d C2 Норма C3 C4 C5

24 0 25 20 45 35 60 50 75 65 90
24 30 0 25 20 45 35 60 50 75 70 95
30 40 5 30 25 50 45 70 60 85 80 105
40 50 5 35 30 60 50 80 70 100 95 125
50 65 10 40 40 70 60 90 80 10 110 140
65 80 10 45 40 75 65 100 90 125 130 165
80 100 15 50 50 85 75 110 105 140 155 190

100 120 15 55 50 90 85 125 125 165 180 220
120 140 15 60 60 105 100 145 145 190 200 245
140 160 20 70 70 120 115 165 165 215 225 275
160 180 25 75 75 125 120 170 170 220 250 300
180 200 35 90 90 145 140 195 195 250 275 330
200 225 45 105 105 165 160 220 220 280 305 365
225 250 45 110 110 175 170 235 235 300 330 395
250 280 55 125 125 195 190 260 260 330 370 440
280 315 55 130 130 205 200 275 275 350 410 485
315 355 65 145 145 225 225 305 305 385 455 535
355 400 100 190 190 280 280 370 370 460 510 600
400 450 110 210 210 310 310 410 410 510 565 665
450 500 110 220 220 330 330 440 440 550 625 735
500 560 120 240 240 360 360 480 480 600 660 780
560 630 140 260 260 380 380 500 500 620 675 795
630 710 145 285 285 425 425 565 565 705 705 845
710 800 150 310 310 470 470 630 630 790 790 950
800 900 180 350 350 520 520 690 690 860 860 1030
900 1000 200 390 390 580 580 770 770 960 960 1150

1000 1120 220 430 430 640 640 850 850 1060 1060 1270
1120 1250 230 470 470 710 710 950 950 1190 1190 1430
1250 1400 270 530 530 790 790 1050 1050 1310 1310 1570
1400 1 600 330 610 610 890 890 1170 1170 1450 1450 1730
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упрощает соединение подшипников, поскольку под-
шипники располагаются в корпусе с помощью упор-
ных колец. Канавки упорных колец и упорные кольца 
соответствуют ISO 464 и таблицам 7 и 8 на стр. 90 и 
92.

Подшипники с цилиндрическими роликами без 
сепаратора (полный набор)

Эти подшипники включают максимальное количе-
ство роликов и имеют небольшое сечение по отноше-
нию к своей ширине.

Это обеспечивает способность выдерживать высо-
кие нагрузки и позволяет создавать компактные кон-
струкции.

Подшипники с цилиндрическими роликами без се-
паратора нельзя использовать на таких же высоких 
скоростях, на которых используются подшипники с 
сепараторами. Эти подшипники изготавливаются с 
одно- или более рядными роликами, к обозначению 
подшипника добавляется суффикс V. Чаще всего ис-
пользуются подшипники серий NCF29 V, NCF30 V и 
NJ23 VH, которые приведены в этом каталоге на стр. 
210.

Размеры

Основные размеры стандартных подшипников, при-
веденные в таблицах, соответствуют стандарту IS015.

Смещение центра

Модифицированный контакт между роликами и 
дорожкой качения позволяет избежать не только пе-
риферийных напряжений, но и, в случае однорядных 
роликовых подшипников, допускает радиальное сме-
щение внешнего кольца относительно внутреннего 
в зависимости от серии подшипников и нагрузки со-
гласно таблице 1.

Диаметр посадочного отверстия Обозначение группы зазоров

Допускаемое смещение

Допускаемое смещение
Серии подшипников

Радиальный зазор для однорядных и двухрядных подшипников с цилиндрическими роликами

Таблица 2

Таблица 1

более

Со сменными элементами
С цилиндрическим посадочным отверстием1)

до
мм

мин. мин. мин. мин. мин.макс. макс. макс. макс. макс.
мкм

макс. 3’

макс. 2’

макс. 2’

макс. 7’

макс. 4’

макс. 4’

1) Радиальный зазор для подшипников с коническим посадочным отверстием располагается в шахматном порядке с одной группой справа, например, радиальный зазор C3 для подшипников с цилиндрическим 
посадочным отверстием совпадает с Нормальным радиальным зазором для подшипников с коническим посадочным отверстием.
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d C1NA C2NA NA C3NA C4NA C5NA

2,5 6 0 7 8 15 15 15 30 40 40 50
6 10 0 7 10 20 20 30 35 45 45 55
10 14 0 10 10 20 20 30 35 45 45 55
14 24 5 15 10 20 20 30 35 45 45 55 65 75
24 20 5 15 10 25 25 35 40 50 50 60 70 80
30 40 5 15 12 25 25 40 45 55 55 70 80 95
40 50 5 18 15 30 30 45 50 65 65 80 95 110
50 65 5 20 15 35 35 50 55 75 75 90 110 130
65 80 10 25 20 40 40 60 70 90 90 110 130 150
80 100 10 30 25 45 45 70 80 105 105 125 155 180
100 120 10 30 25 50 50 80 95 120 120 145 180 205
120 140 10 35 30 60 60 90 105 135 135 160 200 230
140 160 10 35 35 65 65 100 115 150 150 180 225 260
160 180 10 40 35 75 75 110 125 165 165 200 250 285
180 200 15 45 40 80 80 120 140 180 180 220 275 315
200 225 15 50 45 90 90 135 155 200 200 240 305 350
225 250 15 50 50 100 100 150 170 215 215 265 330 380
250 280 20 55 55 110 110 165 185 240 240 295 370 420
280 315 20 60 60 120 120 180 205 265 265 325 410 470
315 355 20 65 65 135 135 200 225 295 295 360 455 520
355 400 25 75 75 150 150 225 255 330 330 405 510 585
400 450 25 85 85 170 170 255 285 370 370 455 565 650
450 500 25 95 95 190 190 285 315 410 410 505 625 720
500 560 25 100 105 210 210 315 350 455 455 560 720 815
560 630 30 110 115 230 230 345 390 505 505 620 800 910
630 710 30 130 130 260 260 390 435 565 565 695 900 1030
710 800 35 140 145 290 290 435 485 630 630 775 1000 1140
800 900 35 160 160 320 320 480 540 700 700 860 1130 1290
900 1000 35 180 180 360 360 540 600 780 780 960 1270 1440
1000 1120 50 200 200 400 400 600 660 860 860 1060 1380 1560
1120 1250 60 220 220 440 440 660 730 950 950 1170 1520 1720
1250 1400 60 240 240 480 480 720 810 1050 1050 1290 1680 1900
1400 1600 70 270 270 540 540 810 910 1190 1190 1460 1900 2150

157GENERAL ROLLING BEARINGS

Minimum load

Cylindrical roller bearings must be subjected to a 
given minimum load, so that a proper operation of 
these bearings can be guaranteed.

This is necessary especially as the bearings are 
operated at high speeds and the centrifugal forces 

produce additional friction in bearing due to the 
sliding between rollers and raceway.

The values of the minimum load can be enough 
accurately calculated using the equation:

F
rm

 = 0,02 C
1
, kN

Cage design and some technical data
Table 4

Cage
Design

Application
Max. value

Dmn
bearing cage oil grease

Pressed sheet 
cage

with fins

- General application
- Low inertia
- Provides proper bearing 
lubrication
- Moderate speeds
- Bearings NU, NJ, NUP

550x103 400x103

Pressed sheet 
cage

with fins

- General application
- Low inertia
- Provides proper bearing 
lubrication
- Moderate speeds
- Bearings N

550x103 400x103

Pressed sheet 
cage

- General application
- Low inertia
- Provides proper
bearing lubrication
- Moderate speeds
- Bearings construction
E type NU, NJ, NUP

550x103 400x103

Pressed sheet 
cage

with fins

- General application
- Low inertia
- Provides propsr
bearing lubrication
- Moderate speeds
- Bearings NU, NJ, NUP

550x103 400x103

Machined brass 
cage

M, MA, MB

- General application
- Heavy toads
- Moderate and high speeds
- Bearings with d > 100 mm

1200x103 900x103

Machined brass 
cage

M6.MA6

- General application
- Heavy toads
- Moderate and high speeds

1200x103 900x103

Polyamide cage
TN

- General application
- Low frictional moment
- High speeds
- Low noise T < 120º C

1400x103 1100x103

One piece 
machined
brass cage 

MPA

- General application
- Heavy toads
- Provides proper lubrication
- High speeds

1400x103 1100x103
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Допуски и радиальный зазор

Однорядные подшипники с цилиндрическими ро-
ликами обычно изготавливаются обычного класса до-
пуска с нормальным радиальным зазором. Они также 
могут быть изготовлены с более точными классами 
допуска и с большими (C3NA и C4NA) или меньшими 
(C1NA и C2NA) радиальными зазорами.

Допуски подшипников с цилиндрическими ролика-
ми приведены на стр. 28.

Радиальные зазоры по международному стандарту 
ISO 5753 приведены в таблицах 2 и 3 для подшипников 
с цилиндрическими посадочными отверстиями, как со 
сменными, так и с невзаимозаменяемыми кольцами 
(NA).

 

Сепараторы

Однорядные подшипники с цилиндрическими роли-
ками малого и среднего размера, как правило, осна-
щаются сепараторами из штампованной стали. Круп-
ногабаритные подшипники оснащаются механически 
обработанными латунными сепараторами нормальной 
конструкции, т.е. сепараторами разборной модели, 
направляемыми на тела качения M, на наружной по-
верхности MA или на внутренней поверхности MB. При 
больших нагрузках и высоких скоростях сепараторы 
изготавливаются цельными. Сепараторы из полиами-
да 6,6, армированного стекловолокном, успешно при-
меняются в подшипниках малого и среднего размера, 
если эксплуатационная температура не превышает 
+120°C. У этих сепараторов низкая масса, низкий ко-
эффициент трения, и они бесшумны в эксплуатации.

Модель сепаратора и некоторые технические ха-
рактеристики приведены в таблице 4.

Диаметр 
посадочного отверстия Обозначение группы зазоров

Радиальный зазор для однорядных и двухрядных подшипников с цилиндрическими роликами

Таблица 3

более

С невзаимозаменяемыми элементами
С цилиндрическим посадочным отверстием1)

до

мм

мин. мин. мин. мин. мин. мин.макс. макс. макс. макс. макс. макс.

мкм

1) Радиальный зазор для подшипников с коническим посадочным отверстием располагается в шахматном порядке с одной группой справа, например, радиальный зазор C3NA для подшипников с цилиндрическим 
посадочным отверстием совпадает с радиальным зазором NA для подшипников с коническим посадочным отверстием.

ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ
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Tolerances and radial clearance

Single row cylindrical roller bearings are usually 
manufactured to normal tolerance class with normal 
radial clearance. They can also be manufactured 
to more accurate tolerance classes and with larger 
(C3NA and C4NA) or smaller (C1NA and C2NA) radial 
clearances.

Tolerances of cylindrical roller bearings are given 
on pages 28.

Radial clearances according to international 
standard ISO 5753 are given in tales 2 and 3 for 
cylindrical bore bearings both with interchangeable 
rings and with non-interchangeable rings (NA).

Cages

Small and medium-sized single row cylindrical 
roller bearings are generally fitted with pressed sheet 
cages. Large-sized bearings are fitted with machined 
brass cages of normal design, i.e. cages of separable 
design guided on rolling elements M, on the outside 
surface MA or inner surface MB. In case of heavy 
loads and high speeds, cages are made in one piece.

Glass fiber reinforced polyamide 6.6 cages,
are successfully used for small and medium-sized 
bearings, if the operating temperature doesn’t 
exceed + 120ºC. These cages have low mass, low 
coefficient of friction and are noiseless while running.

Cage design and some technical data are given in 
table 4.

Radial clearance for single and double row cylindrical roller bearings
With non-interchangeable elements 
With cylindrical bore1)

Table 3

Bore diameter Clearance group symbol

d C1NA C2NA NA C3NA C4NA C5NA

over up to min. max. min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.

mm µm
2,5 6 0 7 8 15 15 15 30 40 40 50
6 10 0 7 10 20 20 30 35 45 45 55
10 14 0 10 10 20 20 30 35 45 45 55
14 24 5 15 10 20 20 30 35 45 45 55 65 75
24 20 5 15 10 25 25 35 40 50 50 60 70 80
30 40 5 15 12 25 25 40 45 55 55 70 80 95
40 50 5 18 15 30 30 45 50 65 65 80 95 110
50 65 5 20 15 35 35 50 55 75 75 90 110 130
65 80 10 25 20 40 40 60 70 90 90 110 130 150
80 100 10 30 25 45 45 70 80 105 105 125 155 180
100 120 10 30 25 50 50 80 95 120 120 145 180 205
120 140 10 35 30 60 60 90 105 135 135 160 200 230
140 160 10 35 35 65 65 100 115 150 150 180 225 260
160 180 10 40 35 75 75 110 125 165 165 200 250 285
180 200 15 45 40 80 80 120 140 180 180 220 275 315
200 225 15 50 45 90 90 135 155 200 200 240 305 350
225 250 15 50 50 100 100 150 170 215 215 265 330 380
250 280 20 55 55 110 110 165 185 240 240 295 370 420
280 315 20 60 60 120 120 180 205 265 265 325 410 470
315 355 20 65 65 135 135 200 225 295 295 360 455 520
355 400 25 75 75 150 150 225 255 330 330 405 510 585
400 450 25 85 85 170 170 255 285 370 370 455 565 650
450 500 25 95 95 190 190 285 315 410 410 505 625 720
500 560 25 100 105 210 210 315 350 455 455 560 720 815
560 630 30 110 115 230 230 345 390 505 505 620 800 910
630 710 30 130 130 260 260 390 435 565 565 695 900 1030
710 800 35 140 145 290 290 435 485 630 630 775 1000 1140
800 900 35 160 160 320 320 480 540 700 700 860 1130 1290
900 1000 35 180 180 360 360 540 600 780 780 960 1270 1440
1000 1120 50 200 200 400 400 600 660 860 860 1060 1380 1560
1120 1250 60 220 220 440 440 660 730 950 950 1170 1520 1720
1250 1400 60 240 240 480 480 720 810 1050 1050 1290 1680 1900
1400 1600 70 270 270 540 540 810 910 1190 1190 1460 1900 2150

1) Radial clearance for bearings with tapered bore is staggered with one group to the right, for example radial clearance C3NA for cylindrical bore bearings match radial clearance NA for tapered bore bearings.
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Dmn

550x103 400x103

550x103 400x103

550x103 400x103

550x103 400x103

1200x103 900x103

1200x103 900x103

1400x103 1100x103

1400x103 1100x103
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Минимальная нагрузка

Подшипники с цилиндрическими роликами должны 
подвергаться заданной минимальной нагрузке, чтобы 
можно было гарантировать правильную работу этих 
подшипников.

Это особенно необходимо, когда подшипники ра-

ботают на высоких скоростях, а центробежные силы 
создают дополнительное трение в подшипнике за счет 
скольжения между роликами и дорожкой качения.

Значения минимальной нагрузки можно достаточно 
точно вычислить с помощью уравнения:

F
rm

 = 0,02 C
1
, кН

Модель сепаратора и некоторые технические данные

Модель
Область применения

Сепаратор
подшипник

мм

Сепаратор из 
штампованного 

листа
с ребрами

Сепаратор из 
штампованного 

листа
с ребрами

Сепаратор из 
штампованного 

листа

Сепаратор из 
штампованного 

листа
с ребрами

Механически 
обработанный 

латунный 
сепаратор
M, MA, MB

Механически 
обработанный 

латунный 
сепаратор
M6.MA6

Полиамидный 
сепаратор

TN

Цельный 
механически 

обработанный 
латунный 

сепаратор MPA

- Общее применение
- Малая инерция
- Обеспечивает необходимое 
смазывание подшипника
- Умеренная скорость
- Подшипники NU, NJ, NUP

- Общее применение
- Малая инерция
-Обеспечивает необходимое 
смазывание подшипника
- Умеренная скорость
- Подшипники N

- Общее применение
- Малая инерция
-  Обеспечивает необходимое 
смазывание подшипника
-Умеренная скорость
- Подшипники конструкции E 
типа NU, NJ, NUP

- Общее применение
- Малая инерция
-Обеспечивает необходимое 
смазывание подшипника
-Умеренная скорость
- Подшипники NU, NJ, NUP

- Область общего применения
- Тяжелые нагрузки
- Умеренная и высокая 
скорость
- Подшипники с d>100 мм

- Область общего применения
- Высокие нагрузки
- Умеренная и высокая 
скорость

- Общее применение
- Низкий момент трения
- Высокие скорости
- Низкий уровень шума 
T < 120°C

-Область общего применения
- Тяжелые нагрузки
- Обеспечивает необходимое 
смазывание
- Высокая скорость

масло смазка
сепаратор

Макс. значение 
Таблица 4

ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ
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k1
k2

1,5 1
0,15 0,1

k1
k2

0,5 0,3
0,05 0,03
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The values of permissible axial load F
a max

 obtained 
from the equation above mentioned are valid for 
a continuously acting constant axial load. If axial 
loads act only for short periods, the values may be 
multiplied by 2 or for shock loads by 3.

The constantly acting axial load F
a max

(N) should 
never exceed the numerical value of 1,2 D2 (D = 
bearing outside diameter, mm) and occasional shock 
loads should never be greater than the numerical 
value of 3D2.

In case of heavy axial loads (F
a
 > D2), the ribs of the 

outer and inner ring respectively are recommended to 
be supported by the bearing ad joint parts. Bearings 
of NUP and NJ+HJ designs which take axial loads in 
both directions are to be placed so that main axial 
loads should be taken by fixed ribs, if bearing design 
allows.

Heat treatment

Cylindrical roller bearings with outside diameter D 
> 240 mm of all series given in the catalogue are 
to be subject to a heat treatment of stress relieving 
which allows bearings to be operated up to a 
temperature of +150ºC.

The hardness of rigs should not be less 59 HRC.
Small-sized bearings operate normally up to 

+120ºC.

Abutment dimensions

For a proper location of bearing rings on the shaft 
and housing shoulder respectively, shaft (housing) 
maximum radius r

u max
should be less than bearing 

minimum mounting chamfer r
s min

.
Shoulder height should also be properly sized in 

case of bearing maximum mounting chamfer.
The values of the connection radius and support 

shoulder height are given in table 6.
Abutment dimensions for single row cylindrical 

roller bearings are given in table 7. The values for 
double row cylindrical roller bearings are given in 
table 8.

Abutment dimensions
Table 6

rs, r1s
min.

ru
max.

hu
min.

Bearing series

10, 18, 19,
28, 29, 30,
48, 49, 60

2, 2E, 3, 3E,
22, 22E,
23, 23E

4

mm

0,3 0,3 1 1,2

0,6 0,6 1,6 2,1

1 1 2,3 2,8

1,1 1 3 3,5 4,5

1,5 1,5 3,5 4,5 5,5

2 2 4,4 5,5 6,5

2,1 2,1 5,1 6 7

3 2,5 6,2 7 8

4 3 7,3 8,5 10

5 4 9 10 12

6 5 10 11
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Эквивалентная динамическая радиальная нагрузка

Для подшипников с цилиндрическими роликами с 
только радиальной нагрузкой, которые не располага-
ют валы в осевом направлении, эквивалентная дина-
мическая нагрузка:

P
r
 = F

r
, кН

Если у подшипников с цилиндрическими роликами 
есть ребра на внешнем и внутреннем кольцах, и они 
располагают валы по оси в одном или обоих направ-
лениях, то с помощью уравнений можно рассчитать 
эквивалентную динамическую нагрузку:

P
r
 = F

r
, кН   если F

a
/F

r
 ≤ e

P
r
 = 0,92 F

r
 + Y F

a
, кН, если F

a
/F

r
 > e

где:
e - коэффициент вычисления со значениями:

- 0,2 для серий 10,2,3 и 4
- 0,3 для серий 22,23 

Y - коэффициент для осевой нагрузки
- 0,6 для серий 10,2,3 и 4
- 0,4 для серий 22, 23

Подшипники с цилиндрическими роликами с осевой 
нагрузкой работают удовлетворительно только при 
одновременной радиальной нагрузке. Соотношение 
F

a
/F

r
 не должно превышать 0,5 для подшипников кон-

струкция E и 0,4 для других подшипников.

Эквивалентная статическая радиальная нагрузка

Для подшипников с цилиндрическими роликами с 
только радиальной нагрузкой эквивалентная статиче-
ская нагрузка составляет:

P
0r
 = F

r
, кН

Динамическая осевая нагрузка

Подшипники с ребрами на внешнем кольце могут 
воспринимать осевые нагрузки в дополнение к ради-
альным. Стойкость подшипников с цилиндрическими 
роликами к осевым нагрузкам в значительной степени 
зависит не от предела усталости стали, а от сопротив-
ления поверхностей скольжения со стороны ролика 

и контакта ребер и прежде всего, при смазывании, 
эксплуатационной температуре и теплопроводности 
подшипников.

 С учетом вышесказанного стойкость подшипников 
с цилиндрическими роликами к осевой нагрузке мож-
но достаточно точно рассчитать с помощью следую-
щего уравнения:

где:
F

a макс
- максимальная допустимая осевая нагрузка, кН 

C
0r
    - радиальная статическая нагрузка, кН

F
r
      - компонент радиальной нагрузки, кН

n       - рабочая скорость, об/мин
d        - диаметр посадочного отверстия подшипника, мм
D      - наружный диаметр подшипника, мм
k

1
      - вспомогательный коэффициент, см. таблицу 5 

k
2
      - вспомогательный коэффициент, см. таблицу 5

Вышеприведенное уравнение основано на усло-
виях, которые считаются типичными для нормальной 
работы подшипников:

- разница между рабочей температурой подшипника 
и эксплуатационной температурой составляет 60°C.

- удельная потеря тепла от подшипника 
0,5 мВт/мм2 C
- коэффициент вязкости k=2.

Коэффициент вязкости k — это отношение факти-
ческой вязкости при эксплуатационной температуре 
к вязкости, требуемой для правильного смазывания 
при этой температуре. Дополнительную информацию 
можно найти в подразделе «Скорректированная номи-
нальная долговечность», коэффициент корректиров-
ки долговечности a23  на стр. 21.

При консистентной смазке расчетная вязкость 
масла смазки необходимо использовать. Это влияние 
можно уменьшить на низких скоростях за счет исполь-
зования масел с противозадирными присадками.

Коэффициенты k
1
 и k

2

Коэффициент
Смазывание

Подшипники конструкции E

Другие подшипники

масло смазка

Таблица 5

ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ
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k1
k2

1,5 1
0,15 0,1

k1
k2

0,5 0,3
0,05 0,03
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The values of permissible axial load F
a max

 obtained 
from the equation above mentioned are valid for 
a continuously acting constant axial load. If axial 
loads act only for short periods, the values may be 
multiplied by 2 or for shock loads by 3.

The constantly acting axial load F
a max

(N) should 
never exceed the numerical value of 1,2 D2 (D = 
bearing outside diameter, mm) and occasional shock 
loads should never be greater than the numerical 
value of 3D2.

In case of heavy axial loads (F
a
 > D2), the ribs of the 

outer and inner ring respectively are recommended to 
be supported by the bearing ad joint parts. Bearings 
of NUP and NJ+HJ designs which take axial loads in 
both directions are to be placed so that main axial 
loads should be taken by fixed ribs, if bearing design 
allows.

Heat treatment

Cylindrical roller bearings with outside diameter D 
> 240 mm of all series given in the catalogue are 
to be subject to a heat treatment of stress relieving 
which allows bearings to be operated up to a 
temperature of +150ºC.

The hardness of rigs should not be less 59 HRC.
Small-sized bearings operate normally up to 

+120ºC.

Abutment dimensions

For a proper location of bearing rings on the shaft 
and housing shoulder respectively, shaft (housing) 
maximum radius r

u max
should be less than bearing 

minimum mounting chamfer r
s min

.
Shoulder height should also be properly sized in 

case of bearing maximum mounting chamfer.
The values of the connection radius and support 

shoulder height are given in table 6.
Abutment dimensions for single row cylindrical 

roller bearings are given in table 7. The values for 
double row cylindrical roller bearings are given in 
table 8.

Abutment dimensions
Table 6

rs, r1s
min.

ru
max.

hu
min.

Bearing series

10, 18, 19,
28, 29, 30,
48, 49, 60

2, 2E, 3, 3E,
22, 22E,
23, 23E

4

mm

0,3 0,3 1 1,2

0,6 0,6 1,6 2,1

1 1 2,3 2,8

1,1 1 3 3,5 4,5

1,5 1,5 3,5 4,5 5,5

2 2 4,4 5,5 6,5

2,1 2,1 5,1 6 7

3 2,5 6,2 7 8

4 3 7,3 8,5 10

5 4 9 10 12

6 5 10 11
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Equivalent dynamic radial load

For cylindrical roller bearings purely radially loaded 
which don’t locate shafts axially, equivalent dynamic 
load is:

P
r
 = F

r
, kN

If cylindrical roller bearings have ribs on the outer 
and inner rings and locate shafts axially in one or 
both directions, equivalent dynamic load can be 
calculated using the equations:

P
r
 = F

r
, kN, when F

a
/F

r
 ≤ e

P
r
 = 0,92 F

r
 + Y F

a
, kN, when F

a
/F

r
 > e

Where:
e - calculation factor with values:

- 0,2 for series 10,2,3 and 4
- 0,3 for series 22,23

Y - factor for axial load
- 0,6 for series 10,2,3 and 4
- 0,4 for series 22,23

Cylindrical roller bearings axially loaded run 
satisfactorily only if they are simultaneously radially 
loaded. Ratio F

a
/F

r
should not exceed 0,5 for bearings 

of E design and 0,4 for the other bearings.

Equivalent static radial load

For cylindrical roller bearings purely radially 
loaded, equivalent static load is:

P
0r
 = F

r
, kN

Dynamic axial load

Bearings with ribs on the outer ring can 
accommodate axial loads in addition to radial 
loads. The axial load carrying capacity of cylindrical 
roller bearings do not depend essentially on the 
steel fatigue strength, but on the resistance of the 
sliding surfaces at the roller end and rib contact and 

therefore on lubrication, operating temperature and 
bearing thermal conductivity.

Considering the above mentioned, axial load 
carrying capacity of a cylindrical roller bearing can 
be enough accurately calculated using the following 
equation:

where:
F

a max
- maximum permissible axial load, kN

C
0r

- radial static load, kN
F

r
- radial load component, kN

n - operating speed, r/min
d - bearing bore diameter, mm
D - bearing outside diameter, mm
k

1
- auxiliary factor, see table 5

k
2

- auxiliary factor, see table 5

The above equation is based on conditions which 
are considered typical for normal bearing operation:

- a difference of 60ºC between the bearing
  operating temperature and the ambient  
  temperature
- a specific heat loss from the bearing of 
  0,5 mW/mm2 ºC
- a viscosity ratio k=2.

The viscosity ratio k is the ratio of the actual 
viscosity at the operating temperature to the requisite 
viscosity for a proper lubrication at that temperature.
Further details can be found in subchapter “Adjusted 
rating life”, life adjustment factor a

23
 - on page 21.

In case of grease lubrication, the base oil viscosity 
of the grease should be used. These effects can be 
reduced at low speeds by using oils with EP additives.

Factors k1 and k2 Table 5

Factor
Lubrication

oil grease
Bearings construction E

k1
k2

1,5 1
0,15 0,1

Other bearings
k1
k2

0,5 0,3
0,05 0,03
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10, 18, 19,
28, 29, 30,
48, 49, 60

2, 2E, 3, 3E,
22, 22E,
23, 23E

4

0,3 0,3 1 1,2

0,6 0,6 1,6 2,1

1 1 2,3 2,8

1,1 1 3 3,5 4,5

1,5 1,5 3,5 4,5 5,5

2 2 4,4 5,5 6,5

2,1 2,1 5,1 6 7

3 2,5 6,2 7 8

4 3 7,3 8,5 10

5 4 9 10 12

6 5 10 11

149ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Значения допустимой осевой нагрузки F
a макс.

, по-
лученные из приведенного выше уравнения, действи-
тельны для постоянно действующей неизменной осе-
вой нагрузки. Если осевые нагрузки действуют только 
в течение коротких промежутков времени, значения 
можно умножить на 2, а при ударных нагрузках - на 3.

Постоянно действующая осевая нагрузка F
a макс.

(N) 
никогда не должна превышать числовой величины 1,2 
D2 (D = наружный диаметр подшипника, мм), а случай-
ные ударные нагрузки никогда не должны превышать 
числовой величины 3D2..

В случае высоких осевых нагрузок (F > D2), ребра 
внешнего и внутреннего кольца, соответственно, ре-
комендуются к опоре на шарнирные части подшипни-
ка. Подшипники моделей NUP и NJ+HJ, воспринимаю-
щие осевые нагрузки в обоих направлениях, следует 
размещать таким образом, чтобы основные осевые 
нагрузки воспринимались фиксированными ребрами, 
если это позволяет модель подшипников.

Термообработка

Указанные в каталоге подшипники с цилиндриче-
скими роликами с внешним диаметром D> 240 мм 
всех серий подлежат термической обработке с целью 
снятия напряжения, что позволяет эксплуатировать 
подшипники до температуры +150°C.

Твердость ребер не должна быть меньше 59 HRC. 
Подшипники малого размера нормально работают 
при температуре до+120°C.

Размеры упора

Для правильного расположения колец подшипника 
на валу и борте корпуса, соответственно, максималь-
ный радиус вала (корпуса) r

u макс
  должен быть меньше, 

чем минимальная монтажная фаска подшипника r
s мин.

.
В случае максимального размера монтажной фаски 

подшипника также должна быть правильно подобрана 
высота борта.

Значения радиуса соединения и высоты опоры  бор-
та приведены в таблице 6.

Размеры упора для однорядных подшипников с 
цилиндрическими роликами приведены в таблице 7. 
Значения для двухрядных подшипников с цилиндриче-
скими роликами приведены в таблице 8.

Размеры упора

r
s
, r

1s 
мин.

r
u
 

макс.
h

u 
мин.

Серии подшипников

мм

Таблица 6
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d D B
s
≈

15
35 11 0,6 0,3 1 12,7 10,4 18000 22000 NU202 E
35 11 0,6 0,3 - 12,7 10,4 18000 22000 NJ202 E

17

40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 N203
40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 NU203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NJ203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NUP203 E
40 16 0,6 0,3 1 24 22 15000 18000 NU2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NJ2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NUP2203 E
47 14 1,1 0,6 1,2 16,2 13 13000 16000 NU303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NJ303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NUP303 M

20

47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 N204
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 E
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 EM6
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 EMA6
47 14 1 0,6 - 27,5 24,7 13000 16000 NJ204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 EMA6
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 E
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 E
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NUP2204 E
52 15 1 0,6 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 E
52 15 1 0,5 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 EMA6
52 15 1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 E
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EM
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EMA6
52 15 1,1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 E
52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EM
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Single row cylindrical roller bearings

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

15
- 19,3 - 27,8 - - - 0,05 -
- 19,3 21,8 27,8 2,5 5 HJ202 E 0,05 0,007

17

33,9 - 24,7 - - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,07 -
- 22,1 24,7 32 3 5,5 HJ203 E 0,07 0,009
- 22,1 24,7 32 - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,09 -
- 22,1 24,7 32 3 6 HJ2203 E 0,09 0,01
- 22,1 24,7 32 - - - 0,09 -
- 25,1 - 36,8 - - - 0,12 -
- 25,1 27,6 36,8 4 6,5 HJ303 E 0,12 0,012
- 25,1 27,6 36,8 - - - 0,12 -

20

40 - 29,9 - - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,3 - - - 0,12 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,11 -
- 26,5 29,9 38,8 3 5,5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,12 0,011
- 26,5 29,9 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 29,9 38,7 - - - 0,15 -
- 26,5 - 38,4 - - - 0,14 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,16 -
- 26,5 29,9 38,4 3 6,5 HJ2204 E 0,14 0,012
- 26,5 29,7 38,7 3 6,5 HJ2204 E 0,17 -
- 26,5 29,9 38,4 - - - 0,14 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 - 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 31,4 41,8 4 6,5 HJ304 E 0,15 0,017
- 28,5 32 42 4 6,5 HJ304 E 0,17 0,017
- 27,5 31 42,4 4 6,5 HJ304 E 0,18 0,017
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 31 42 - - - 0,17 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159
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Single row cylindrical roller bearings

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

15
35 11 0,6 0,3 1 12,7 10,4 18000 22000 NU202 E
35 11 0,6 0,3 - 12,7 10,4 18000 22000 NJ202 E

17

40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 N203
40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 NU203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NJ203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NUP203 E
40 16 0,6 0,3 1 24 22 15000 18000 NU2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NJ2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NUP2203 E
47 14 1,1 0,6 1,2 16,2 13 13000 16000 NU303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NJ303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NUP303 M

20

47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 N204
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 E
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 EM6
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 EMA6
47 14 1 0,6 - 27,5 24,7 13000 16000 NJ204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 EMA6
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 E
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 E
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NUP2204 E
52 15 1 0,6 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 E
52 15 1 0,5 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 EMA6
52 15 1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 E
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EM
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EMA6
52 15 1,1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 E
52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EM
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d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

15
- 19,3 - 27,8 - - - 0,05 -
- 19,3 21,8 27,8 2,5 5 HJ202 E 0,05 0,007

17

33,9 - 24,7 - - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,07 -
- 22,1 24,7 32 3 5,5 HJ203 E 0,07 0,009
- 22,1 24,7 32 - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,09 -
- 22,1 24,7 32 3 6 HJ2203 E 0,09 0,01
- 22,1 24,7 32 - - - 0,09 -
- 25,1 - 36,8 - - - 0,12 -
- 25,1 27,6 36,8 4 6,5 HJ303 E 0,12 0,012
- 25,1 27,6 36,8 - - - 0,12 -

20

40 - 29,9 - - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,3 - - - 0,12 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,11 -
- 26,5 29,9 38,8 3 5,5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,12 0,011
- 26,5 29,9 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 29,9 38,7 - - - 0,15 -
- 26,5 - 38,4 - - - 0,14 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,16 -
- 26,5 29,9 38,4 3 6,5 HJ2204 E 0,14 0,012
- 26,5 29,7 38,7 3 6,5 HJ2204 E 0,17 -
- 26,5 29,9 38,4 - - - 0,14 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 - 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 31,4 41,8 4 6,5 HJ304 E 0,15 0,017
- 28,5 32 42 4 6,5 HJ304 E 0,17 0,017
- 27,5 31 42,4 4 6,5 HJ304 E 0,18 0,017
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 31 42 - - - 0,17 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159
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Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



160

d D B
s
≈

15
35 11 0,6 0,3 1 12,7 10,4 18000 22000 NU202 E
35 11 0,6 0,3 - 12,7 10,4 18000 22000 NJ202 E

17

40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 N203
40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 NU203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NJ203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NUP203 E
40 16 0,6 0,3 1 24 22 15000 18000 NU2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NJ2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NUP2203 E
47 14 1,1 0,6 1,2 16,2 13 13000 16000 NU303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NJ303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NUP303 M

20

47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 N204
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 E
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 EM6
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 EMA6
47 14 1 0,6 - 27,5 24,7 13000 16000 NJ204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 EMA6
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 E
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 E
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NUP2204 E
52 15 1 0,6 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 E
52 15 1 0,5 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 EMA6
52 15 1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 E
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EM
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EMA6
52 15 1,1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 E
52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EM
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Single row cylindrical roller bearings

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

15
- 19,3 - 27,8 - - - 0,05 -
- 19,3 21,8 27,8 2,5 5 HJ202 E 0,05 0,007

17

33,9 - 24,7 - - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,07 -
- 22,1 24,7 32 3 5,5 HJ203 E 0,07 0,009
- 22,1 24,7 32 - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,09 -
- 22,1 24,7 32 3 6 HJ2203 E 0,09 0,01
- 22,1 24,7 32 - - - 0,09 -
- 25,1 - 36,8 - - - 0,12 -
- 25,1 27,6 36,8 4 6,5 HJ303 E 0,12 0,012
- 25,1 27,6 36,8 - - - 0,12 -

20

40 - 29,9 - - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,3 - - - 0,12 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,11 -
- 26,5 29,9 38,8 3 5,5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,12 0,011
- 26,5 29,9 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 29,9 38,7 - - - 0,15 -
- 26,5 - 38,4 - - - 0,14 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,16 -
- 26,5 29,9 38,4 3 6,5 HJ2204 E 0,14 0,012
- 26,5 29,7 38,7 3 6,5 HJ2204 E 0,17 -
- 26,5 29,9 38,4 - - - 0,14 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 - 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 31,4 41,8 4 6,5 HJ304 E 0,15 0,017
- 28,5 32 42 4 6,5 HJ304 E 0,17 0,017
- 27,5 31 42,4 4 6,5 HJ304 E 0,18 0,017
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 31 42 - - - 0,17 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159
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Single row cylindrical roller bearings

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

15
35 11 0,6 0,3 1 12,7 10,4 18000 22000 NU202 E
35 11 0,6 0,3 - 12,7 10,4 18000 22000 NJ202 E

17

40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 N203
40 12 0,6 0,3 1,2 17,6 14,6 15000 18000 NU203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NJ203 E
40 12 0,6 0,3 - 17,6 14,6 15000 18000 NUP203 E
40 16 0,6 0,3 1 24 22 15000 18000 NU2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NJ2203 E
40 16 0,6 0,3 - 24 22 15000 18000 NUP2203 E
47 14 1,1 0,6 1,2 16,2 13 13000 16000 NU303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NJ303 M
47 14 1,1 0,6 - 16,2 13 13000 16000 NUP303 M

20

47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 N204
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 E
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 EM6
47 14 1 0,6 1 27,5 24,5 13000 16000 NU204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NJ204 EMA6
47 14 1 0,6 - 27,5 24,7 13000 16000 NJ204 ETN
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 E
47 14 1 0,6 - 27,5 24,5 13000 16000 NUP204 EMA6
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 E
47 18 1 0,6 1,8 32,5 31 13000 16000 NU2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 E
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NJ2204 EMA6
47 18 1 0,6 - 32,5 31 13000 16000 NUP2204 E
52 15 1 0,6 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 E
52 15 1 0,5 1,1 31,5 27 11000 14000 NU304 EMA6
52 15 1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 E
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EM
52 15 1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NJ304 EMA6
52 15 1,1 0,6 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 E
52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EM
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d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

15
- 19,3 - 27,8 - - - 0,05 -
- 19,3 21,8 27,8 2,5 5 HJ202 E 0,05 0,007

17

33,9 - 24,7 - - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,07 -
- 22,1 24,7 32 3 5,5 HJ203 E 0,07 0,009
- 22,1 24,7 32 - - - 0,07 -
- 22,1 - 32 - - - 0,09 -
- 22,1 24,7 32 3 6 HJ2203 E 0,09 0,01
- 22,1 24,7 32 - - - 0,09 -
- 25,1 - 36,8 - - - 0,12 -
- 25,1 27,6 36,8 4 6,5 HJ303 E 0,12 0,012
- 25,1 27,6 36,8 - - - 0,12 -

20

40 - 29,9 - - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 - 38,3 - - - 0,12 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,11 -
- 26,5 29,9 38,8 3 5,5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,13 0,011
- 26,5 29,9 38,7 3 5 HJ204 E 0,12 0,011
- 26,5 29,9 38,8 - - - 0,13 -
- 26,5 29,9 38,7 - - - 0,15 -
- 26,5 - 38,4 - - - 0,14 -
- 26,5 - 38,7 - - - 0,16 -
- 26,5 29,9 38,4 3 6,5 HJ2204 E 0,14 0,012
- 26,5 29,7 38,7 3 6,5 HJ2204 E 0,17 -
- 26,5 29,9 38,4 - - - 0,14 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 - 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 31,4 41,8 4 6,5 HJ304 E 0,15 0,017
- 28,5 32 42 4 6,5 HJ304 E 0,17 0,017
- 27,5 31 42,4 4 6,5 HJ304 E 0,18 0,017
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,15 -
- 27,5 31 42 - - - 0,17 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

151ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



162

d D B
s
≈

20

52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EMA6
52 21 1,1 0,6 2 41,5 39 11000 14000 NU2304 E
52 21 1,1 0,6 2 41,5 39 11000 14000 NU2304 EM
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NJ2304 E
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NJ2304 EM
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NUP2304 E
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NUP2304 EM

25

52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 N205
52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 NU205 E
52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 NU205 EM6
52 15 1 0,6 1,3 31 29,7 12000 15000 NU205 ETN
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NJ205 E
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NJ205 EM6
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NUP205 E
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NUP205 EM6
52 18 1 0,6 1,7 34,5 35 12000 15000 NU2205 E
52 18 1 0,6 1,7 34,5 35 12000 15000 NU2205 EM6
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NJ2205 E
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NJ2205 EM6
52 18 1 0,6 34,9 34,6 12000 15000 NJ2205 ETN
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NUP2205 E
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NUP2205 EM6
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 N305
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 NU305 E
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 NU305 EM
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NJ305 E
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NJ305 EM
62 17 1,1 1,1 - 41,6 37,4 9500 12000 NJ305 ETN
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NUP305 E
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NUP305 EM
62 24 1,1 1,1 1,9 57 56 9500 12000 NU2305 E
62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NJ2305 E
62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NJ2305 EM

163GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

20

- 27,5 31 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,21 -
- 27,5 - 42 - - - 0,25 -
- 27,5 31,4 41,8 4 7,5 HJ2304 E 0,21 0,019
- 27,5 31,5 42 4 7,5 HJ2304 E 0,25 0,019
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,21 -
- 27,5 31,5 42 - - - 0,33 -

25

45 - 35 - - - - 0,13 -
- 31,5 - 43,3 - - - 0,14 -
- 31,5 - 43,6 - - - 0,15 -
- 31,5 - 44 - - - 0,13 -
- 31,5 34,9 43,3 3 6 HJ205 E 0,14 0,015
- 31,5 34,9 42 3 6 HJ205 E 0,16 0,015
- 31,5 34,9 43,3 - - - 0,14 -
- 31,5 34,9 42 - - - 0,16 -
- 31,5 - 43,3 - - - 0,16 -
- 31,5 - 43,6 - - - 0,19 -
- 31,5 34,9 43,3 3 6,5 HJ2205 E 0,16 0,015
- 31,5 34,1 43,6 3 6,5 HJ2205 E 0,19 0,015
- 31,5 34,1 43,6 3 6,5 HJ2205 E 0,17 0,015
- 31,5 34,9 43,3 - - - 0,16 -
- 31,5 34,1 43,6 - - - 0,20 -

53 - 39 - - - - 0,25 -
- 34 - 50,1 - - - 0,25 -
- 34 - 50,5 - - - 0,29 -
- 34 38,3 50,1 4 7 HJ305 E 0,25 0,025
- 34 37,5 50,5 4 7 HJ305 E 0,29 0,025
- 34 37,5 50,5 4 7 HJ305 E 0,24 0,025
- 34 38,3 50,1 - - - 0,25 -
- 34 37,5 50,5 - - - 0,30 -
- 34 - 50,1 - - - 0,35 -
- 34 38,3 50,1 4 8 HJ2305 E 0,35 0,027
- 34 38,2 50,5 4 8 HJ2305 E 0,41 0,027

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on
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Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка
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d D B
s
≈

20

52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EMA6
52 21 1,1 0,6 2 41,5 39 11000 14000 NU2304 E
52 21 1,1 0,6 2 41,5 39 11000 14000 NU2304 EM
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NJ2304 E
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NJ2304 EM
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NUP2304 E
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NUP2304 EM

25

52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 N205
52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 NU205 E
52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 NU205 EM6
52 15 1 0,6 1,3 31 29,7 12000 15000 NU205 ETN
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NJ205 E
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NJ205 EM6
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NUP205 E
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NUP205 EM6
52 18 1 0,6 1,7 34,5 35 12000 15000 NU2205 E
52 18 1 0,6 1,7 34,5 35 12000 15000 NU2205 EM6
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NJ2205 E
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NJ2205 EM6
52 18 1 0,6 34,9 34,6 12000 15000 NJ2205 ETN
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NUP2205 E
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NUP2205 EM6
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 N305
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 NU305 E
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 NU305 EM
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NJ305 E
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NJ305 EM
62 17 1,1 1,1 - 41,6 37,4 9500 12000 NJ305 ETN
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NUP305 E
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NUP305 EM
62 24 1,1 1,1 1,9 57 56 9500 12000 NU2305 E
62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NJ2305 E
62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NJ2305 EM

163GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

20

- 27,5 31 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,21 -
- 27,5 - 42 - - - 0,25 -
- 27,5 31,4 41,8 4 7,5 HJ2304 E 0,21 0,019
- 27,5 31,5 42 4 7,5 HJ2304 E 0,25 0,019
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,21 -
- 27,5 31,5 42 - - - 0,33 -

25

45 - 35 - - - - 0,13 -
- 31,5 - 43,3 - - - 0,14 -
- 31,5 - 43,6 - - - 0,15 -
- 31,5 - 44 - - - 0,13 -
- 31,5 34,9 43,3 3 6 HJ205 E 0,14 0,015
- 31,5 34,9 42 3 6 HJ205 E 0,16 0,015
- 31,5 34,9 43,3 - - - 0,14 -
- 31,5 34,9 42 - - - 0,16 -
- 31,5 - 43,3 - - - 0,16 -
- 31,5 - 43,6 - - - 0,19 -
- 31,5 34,9 43,3 3 6,5 HJ2205 E 0,16 0,015
- 31,5 34,1 43,6 3 6,5 HJ2205 E 0,19 0,015
- 31,5 34,1 43,6 3 6,5 HJ2205 E 0,17 0,015
- 31,5 34,9 43,3 - - - 0,16 -
- 31,5 34,1 43,6 - - - 0,20 -

53 - 39 - - - - 0,25 -
- 34 - 50,1 - - - 0,25 -
- 34 - 50,5 - - - 0,29 -
- 34 38,3 50,1 4 7 HJ305 E 0,25 0,025
- 34 37,5 50,5 4 7 HJ305 E 0,29 0,025
- 34 37,5 50,5 4 7 HJ305 E 0,24 0,025
- 34 38,3 50,1 - - - 0,25 -
- 34 37,5 50,5 - - - 0,30 -
- 34 - 50,1 - - - 0,35 -
- 34 38,3 50,1 4 8 HJ2305 E 0,35 0,027
- 34 38,2 50,5 4 8 HJ2305 E 0,41 0,027

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

152162 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

20

52 15 1,1 0,5 - 31,5 27 11000 14000 NUP304 EMA6
52 21 1,1 0,6 2 41,5 39 11000 14000 NU2304 E
52 21 1,1 0,6 2 41,5 39 11000 14000 NU2304 EM
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NJ2304 E
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NJ2304 EM
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NUP2304 E
52 21 1,1 0,6 - 41,5 39 11000 14000 NUP2304 EM

25

52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 N205
52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 NU205 E
52 15 1 0,6 1,3 29 27,5 12000 15000 NU205 EM6
52 15 1 0,6 1,3 31 29,7 12000 15000 NU205 ETN
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NJ205 E
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NJ205 EM6
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NUP205 E
52 15 1 0,6 - 29 27,5 12000 15000 NUP205 EM6
52 18 1 0,6 1,7 34,5 35 12000 15000 NU2205 E
52 18 1 0,6 1,7 34,5 35 12000 15000 NU2205 EM6
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NJ2205 E
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NJ2205 EM6
52 18 1 0,6 34,9 34,6 12000 15000 NJ2205 ETN
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NUP2205 E
52 18 1 0,6 - 34,5 35 12000 15000 NUP2205 EM6
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 N305
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 NU305 E
62 17 1,1 1,1 1,3 41,5 37,5 9500 12000 NU305 EM
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NJ305 E
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NJ305 EM
62 17 1,1 1,1 - 41,6 37,4 9500 12000 NJ305 ETN
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NUP305 E
62 17 1,1 1,1 - 41,5 37,5 9500 12000 NUP305 EM
62 24 1,1 1,1 1,9 57 56 9500 12000 NU2305 E
62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NJ2305 E
62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NJ2305 EM

Single row cylindrical roller bearings

163

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

20

- 27,5 31 42,4 - - - 0,18 -
- 27,5 - 41,8 - - - 0,21 -
- 27,5 - 42 - - - 0,25 -
- 27,5 31,4 41,8 4 7,5 HJ2304 E 0,21 0,019
- 27,5 31,5 42 4 7,5 HJ2304 E 0,25 0,019
- 27,5 31,4 41,8 - - - 0,21 -
- 27,5 31,5 42 - - - 0,33 -

25

45 - 35 - - - - 0,13 -
- 31,5 - 43,3 - - - 0,14 -
- 31,5 - 43,6 - - - 0,15 -
- 31,5 - 44 - - - 0,13 -
- 31,5 34,9 43,3 3 6 HJ205 E 0,14 0,015
- 31,5 34,9 42 3 6 HJ205 E 0,16 0,015
- 31,5 34,9 43,3 - - - 0,14 -
- 31,5 34,9 42 - - - 0,16 -
- 31,5 - 43,3 - - - 0,16 -
- 31,5 - 43,6 - - - 0,19 -
- 31,5 34,9 43,3 3 6,5 HJ2205 E 0,16 0,015
- 31,5 34,1 43,6 3 6,5 HJ2205 E 0,19 0,015
- 31,5 34,1 43,6 3 6,5 HJ2205 E 0,17 0,015
- 31,5 34,9 43,3 - - - 0,16 -
- 31,5 34,1 43,6 - - - 0,20 -

53 - 39 - - - - 0,25 -
- 34 - 50,1 - - - 0,25 -
- 34 - 50,5 - - - 0,29 -
- 34 38,3 50,1 4 7 HJ305 E 0,25 0,025
- 34 37,5 50,5 4 7 HJ305 E 0,29 0,025
- 34 37,5 50,5 4 7 HJ305 E 0,24 0,025
- 34 38,3 50,1 - - - 0,25 -
- 34 37,5 50,5 - - - 0,30 -
- 34 - 50,1 - - - 0,35 -
- 34 38,3 50,1 4 8 HJ2305 E 0,35 0,027
- 34 38,2 50,5 4 8 HJ2305 E 0,41 0,027

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159
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Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



164

d D B
s
≈

25

62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NUP2305 E
80 21 1,5 1,5 2,2 50,6 44.4 8500 10000 NU405 M
80 21 1,5 1,5 - 50,6 44.4 8500 10000 NJ405 M
80 21 1,5 1,5 - 50,6 44.4 8500 10000 NUP405 M

30

62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 N206 EM6
62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 NU206 E
62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 NU206 EM6
62 16 1 0,6 1,4 41,3 40,2 9500 12000 NU206 ETN
62 16 1 0,6 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 E
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 EM6
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 ETN
62 16 1 0,6 - 39,7 37,9 9500 12000 NUP206 E
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NUP206 EM6
62 20 1 0,6 1,6 49 50 9500 12000 NU2206 E
62 20 1,5 1 1,6 49 50 9500 12000 NU2206 EMA6
62 20 1 0,6 1,6 52 54 9500 12000 NU2206 ETN
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NJ2206 E
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NJ2206 EMA6
62 20 1 0,6 - 52 54 9500 12000 NJ2206 ETN
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NUP2206 E
72 19 1,1 1,1 1,9 51 48 8500 10000 N306
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 E
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 EM
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 ETN
72 19 1 ,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 E
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 EM
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 ETN
72 19 1 ,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NUP306 E
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NUP306 EM
72 27 1 ,1 1,1 2,5 73,5 75 8500 10000 NU2306 E
72 27 1 ,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NJ2306 E
72 27 1,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NJ2306 EM
72 27 1 ,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NUP2306 E

165GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3 Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

25

- 34 38,3 50,1 - - - 0,35 -
- 38,8 - 58,4 - - - 0,63 -
- 38,8 43,6 58,4 6 10,5 HJ405 0,63 0,057
- 38,8 43,4 57,5 - - - 0,65 -

30

55,5 - 41,4 - - - - 0,21 -
- 37,5 - 52 - - - 0,21 -
- 37,5 - 52,5 - - - 0,24 -
- 37,5 - 52,5 - - - 0,20 -
- 37,5 41,4 52 4 7 HJ206 E 0,21 0,025
- 37,5 40,7 50 4 7 HJ206 E 0,24 0,025
- 37,5 40,7 52,5 4 7 HJ206 E 0,20 0,025
- 37,5 41,4 52 - - - 0,21 -
- 37,5 40,7 52,5 - - - 0,25 -
- 37,5 - 52 - - - 0,26 -
- 37,5 - 52,25 - - - 0,31 -
- 37,5 - 52,25 - - - 0,26 -
- 37,5 41,4 52 4 7,5 HJ2206 E 0,26 0,025
- 37,5 40,7 52,25 4 7,5 HJ2206 E 0,31 0,025
- 37,5 40,7 52,25 4 7,5 HJ2206 E 0,26 0,025
- 37,5 41,4 52 - - - 0,26 -

62 - 46,4 - - - - 0,36 -
- 40,5 - 58,3 - - - 0,37 -
- 40,5 - 58,5 - - - 0,43 -
- 40,5 - 58,5 - - - 0,38 -
- 40,5 45,1 58,3 5 8,5 HJ306 E 0,37 0,043
- 40,5 44,2 57,6 5 8,5 HJ306 E 0,45 0,043
- 40,5 44,2 57,6 5 8,5 HJ306 E 0,39 0,043
- 40,5 45,1 58,3 - - - 0,37 -
- 42 46,3 58,2 - - - 0,45 -
- 40,5 - 58,3 - - - 0,53 -
- 40,5 45,1 58,3 5 9,5 HJ2306 E 0,53 0,045
- 40,5 44,2 58,6 5 9,5 HJ2306 E 0,63 0,045
- 40,5 45,1 58,3 - - - 0,53 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159
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Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка
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d D B
s
≈

25

62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NUP2305 E
80 21 1,5 1,5 2,2 50,6 44.4 8500 10000 NU405 M
80 21 1,5 1,5 - 50,6 44.4 8500 10000 NJ405 M
80 21 1,5 1,5 - 50,6 44.4 8500 10000 NUP405 M

30

62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 N206 EM6
62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 NU206 E
62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 NU206 EM6
62 16 1 0,6 1,4 41,3 40,2 9500 12000 NU206 ETN
62 16 1 0,6 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 E
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 EM6
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 ETN
62 16 1 0,6 - 39,7 37,9 9500 12000 NUP206 E
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NUP206 EM6
62 20 1 0,6 1,6 49 50 9500 12000 NU2206 E
62 20 1,5 1 1,6 49 50 9500 12000 NU2206 EMA6
62 20 1 0,6 1,6 52 54 9500 12000 NU2206 ETN
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NJ2206 E
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NJ2206 EMA6
62 20 1 0,6 - 52 54 9500 12000 NJ2206 ETN
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NUP2206 E
72 19 1,1 1,1 1,9 51 48 8500 10000 N306
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 E
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 EM
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 ETN
72 19 1 ,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 E
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 EM
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 ETN
72 19 1 ,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NUP306 E
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NUP306 EM
72 27 1 ,1 1,1 2,5 73,5 75 8500 10000 NU2306 E
72 27 1 ,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NJ2306 E
72 27 1,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NJ2306 EM
72 27 1 ,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NUP2306 E

165GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3 Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

25

- 34 38,3 50,1 - - - 0,35 -
- 38,8 - 58,4 - - - 0,63 -
- 38,8 43,6 58,4 6 10,5 HJ405 0,63 0,057
- 38,8 43,4 57,5 - - - 0,65 -

30

55,5 - 41,4 - - - - 0,21 -
- 37,5 - 52 - - - 0,21 -
- 37,5 - 52,5 - - - 0,24 -
- 37,5 - 52,5 - - - 0,20 -
- 37,5 41,4 52 4 7 HJ206 E 0,21 0,025
- 37,5 40,7 50 4 7 HJ206 E 0,24 0,025
- 37,5 40,7 52,5 4 7 HJ206 E 0,20 0,025
- 37,5 41,4 52 - - - 0,21 -
- 37,5 40,7 52,5 - - - 0,25 -
- 37,5 - 52 - - - 0,26 -
- 37,5 - 52,25 - - - 0,31 -
- 37,5 - 52,25 - - - 0,26 -
- 37,5 41,4 52 4 7,5 HJ2206 E 0,26 0,025
- 37,5 40,7 52,25 4 7,5 HJ2206 E 0,31 0,025
- 37,5 40,7 52,25 4 7,5 HJ2206 E 0,26 0,025
- 37,5 41,4 52 - - - 0,26 -

62 - 46,4 - - - - 0,36 -
- 40,5 - 58,3 - - - 0,37 -
- 40,5 - 58,5 - - - 0,43 -
- 40,5 - 58,5 - - - 0,38 -
- 40,5 45,1 58,3 5 8,5 HJ306 E 0,37 0,043
- 40,5 44,2 57,6 5 8,5 HJ306 E 0,45 0,043
- 40,5 44,2 57,6 5 8,5 HJ306 E 0,39 0,043
- 40,5 45,1 58,3 - - - 0,37 -
- 42 46,3 58,2 - - - 0,45 -
- 40,5 - 58,3 - - - 0,53 -
- 40,5 45,1 58,3 5 9,5 HJ2306 E 0,53 0,045
- 40,5 44,2 58,6 5 9,5 HJ2306 E 0,63 0,045
- 40,5 45,1 58,3 - - - 0,53 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

154164 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

25

62 24 1,1 1,1 - 57 56 9500 12000 NUP2305 E
80 21 1,5 1,5 2,2 50,6 44.4 8500 10000 NU405 M
80 21 1,5 1,5 - 50,6 44.4 8500 10000 NJ405 M
80 21 1,5 1,5 - 50,6 44.4 8500 10000 NUP405 M

30

62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 N206 EM6
62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 NU206 E
62 16 1 0,6 1,4 39,7 37,9 9500 12000 NU206 EM6
62 16 1 0,6 1,4 41,3 40,2 9500 12000 NU206 ETN
62 16 1 0,6 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 E
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 EM6
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NJ206 ETN
62 16 1 0,6 - 39,7 37,9 9500 12000 NUP206 E
62 16 1 1 - 39,7 37,9 9500 12000 NUP206 EM6
62 20 1 0,6 1,6 49 50 9500 12000 NU2206 E
62 20 1,5 1 1,6 49 50 9500 12000 NU2206 EMA6
62 20 1 0,6 1,6 52 54 9500 12000 NU2206 ETN
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NJ2206 E
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NJ2206 EMA6
62 20 1 0,6 - 52 54 9500 12000 NJ2206 ETN
62 20 1 0,6 - 49 50 9500 12000 NUP2206 E
72 19 1,1 1,1 1,9 51 48 8500 10000 N306
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 E
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 EM
72 19 1,1 1,1 1,9 51,2 48 8500 10000 NU306 ETN
72 19 1 ,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 E
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 EM
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NJ306 ETN
72 19 1 ,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NUP306 E
72 19 1,1 1,1 - 51,2 48 8500 10000 NUP306 EM
72 27 1 ,1 1,1 2,5 73,5 75 8500 10000 NU2306 E
72 27 1 ,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NJ2306 E
72 27 1,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NJ2306 EM
72 27 1 ,1 1,1 - 73,5 75 8500 10000 NUP2306 E

Single row cylindrical roller bearings

165

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

25

- 34 38,3 50,1 - - - 0,35 -
- 38,8 - 58,4 - - - 0,63 -
- 38,8 43,6 58,4 6 10,5 HJ405 0,63 0,057
- 38,8 43,4 57,5 - - - 0,65 -

30

55,5 - 41,4 - - - - 0,21 -
- 37,5 - 52 - - - 0,21 -
- 37,5 - 52,5 - - - 0,24 -
- 37,5 - 52,5 - - - 0,20 -
- 37,5 41,4 52 4 7 HJ206 E 0,21 0,025
- 37,5 40,7 50 4 7 HJ206 E 0,24 0,025
- 37,5 40,7 52,5 4 7 HJ206 E 0,20 0,025
- 37,5 41,4 52 - - - 0,21 -
- 37,5 40,7 52,5 - - - 0,25 -
- 37,5 - 52 - - - 0,26 -
- 37,5 - 52,25 - - - 0,31 -
- 37,5 - 52,25 - - - 0,26 -
- 37,5 41,4 52 4 7,5 HJ2206 E 0,26 0,025
- 37,5 40,7 52,25 4 7,5 HJ2206 E 0,31 0,025
- 37,5 40,7 52,25 4 7,5 HJ2206 E 0,26 0,025
- 37,5 41,4 52 - - - 0,26 -

62 - 46,4 - - - - 0,36 -
- 40,5 - 58,3 - - - 0,37 -
- 40,5 - 58,5 - - - 0,43 -
- 40,5 - 58,5 - - - 0,38 -
- 40,5 45,1 58,3 5 8,5 HJ306 E 0,37 0,043
- 40,5 44,2 57,6 5 8,5 HJ306 E 0,45 0,043
- 40,5 44,2 57,6 5 8,5 HJ306 E 0,39 0,043
- 40,5 45,1 58,3 - - - 0,37 -
- 42 46,3 58,2 - - - 0,45 -
- 40,5 - 58,3 - - - 0,53 -
- 40,5 45,1 58,3 5 9,5 HJ2306 E 0,53 0,045
- 40,5 44,2 58,6 5 9,5 HJ2306 E 0,63 0,045
- 40,5 45,1 58,3 - - - 0,53 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

155ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



166

d D B
s
≈

30

90 23 1,5 1,5 2,3 65 57,8 7000 8500 N406 M
90 23 1,5 1,5 2,3 65 57,8 7000 8500 NU406 M
90 23 1,5 1,5 - 65 57,8 7000 8500 NJ406 M
90 23 1,5 1,5 - 65 57,8 7000 8500 NUP406 M

35

62 14 1 0,6 1 23,6 24,5 10000 13000 NU1007 M
72 17 1 ,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 N207
72 17 1 ,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 NU207 E
72 17 1,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 NU207 EM
72 17 1,1 0,6 1,7 53 54 8500 10000 NU207 ETN
72 17 1 ,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NJ207 E
72 17 1,1 0,6 - 53 54 8500 10000 NJ207 ETN
72 17 1 ,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NUP207 E
72 17 1,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NUP207 EM
72 17 1,1 0,6 - 53 54 8500 10000 NUP207 ETN
72 23 1,1 0,6 2,9 65 70 8500 10000 N2207
72 23 1 ,1 0,6 2,9 65 70 8500 10000 NU2207 E
72 23 1 0,6 - 65 70 8500 10000 NJ2207 E
72 23 1 0,6 - 65 70 8500 10000 NUP2207 E
80 21 1,1 1,5 0,6 66,7 65,4 7500 9000 N307
80 21 1,1 1,5 0,6 66,7 65,4 7500 9000 NU307 E
80 21 1,5 1,1 0,6 66,7 65,4 7500 9000 NU307 EM
80 21 1,1 1,5 - 66,7 65,4 7500 9000 NJ307 E
80 21 1,5 1,1 - 66,7 65,4 7500 9000 NJ307 M
80 21 1,1 1,5 - 66,7 65,4 7500 9000 NUP307 E
80 21 1,5 1,1 - 66,7 65,4 7500 9000 NUP307 EM
80 31 1,1 1,5 3 91,5 98 7500 9000 NU2307 E
80 31 1,1 1,5 - 91,5 98 7500 9000 NJ2307 E
80 31 1,5 1,1 - 91,5 98 7500 9000 NJ2307 EM
80 31 1,1 1,5 - 91,5 98 7500 9000 NUP2307 E

100 25 1,5 1,5 2,6 75 69,5 6300 7500 N407 M
100 25 1,5 1,5 2,6 75 69,5 6300 7500 NU407 M
100 25 1,5 1,5 - 75 69,5 6300 7500 NJ407 M
100 25 1,5 1,5 - 75 69,5 6300 7500 NUP407 M

167GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

30

73 - 50,5 - - - - 0,87 -
- 45 - 67,8 - - - 0,87 -
- 45 50,5 67,8 7 11,5 HJ406 0,87 0,09
- 45 50,5 67,8 - - - 0,87 -

35

- 42 44,5 51,9 4 7,75 HJ1007 0,18 0,02
61,8 - 47,6 - - - - 0,31 -

- 44 - 60,1 - - - 0,31 -
- 44 - 60,4 - - - 0,33 -
- 44 - 60,4 - - - 0,31 -
- 44 48 60,1 4 7 HJ207 E 0,31 0,033
- 44 47,5 60,4 4 7 HJ207 E 0,32 0,033
- 44 48 60,1 - - - 0,31 -
- 44 47,5 60,4 - - - 0,34 -
- 44 47,5 60,4 - - - 0,32 -

61,8 - 47,6 - - - - 0,38 -
- 44 - 60,1 - - - 0,40 -
- 44 48 60,1 4 8,5 HJ2207 E 0,40 0,035
- 44 48 60,1 - - - 0,40 -

68,2 - 51 - - - - 0,47 -
- 46,2 - 65,7 - - - 0,49 -
- 46,2 - 66,2 - - - 0,56 -
- 46,2 51,2 65,7 6 9,5 HJ307 E 0,49 0,062
- 46,2 50,5 63,4 6 9,5 HJ307 E 0,54 0,065
- 46,2 51,2 65,7 - - - 0,49 -
- 46,2 50,5 66,2 - - - 0,55 -
- 46,2 - 65,7 - - - 0,72 -
- 46,2 51,2 65,7 6 11 HJ2307 E 0,72 0,065
- 46,2 50,3 66,3 6 11 HJ2307 E 0,84 0,065
- 46,2 51,2 65,7 - - - 0,72 -

83 - 59 - - - - 1,05 -
- 53 - 77,6 - - - 1,05 -
- 53 59 77,6 8 13 HJ407 1,05 0,13
- 53 59 77,6 - - - 1,05 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

156 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка
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d D B
s
≈

30

90 23 1,5 1,5 2,3 65 57,8 7000 8500 N406 M
90 23 1,5 1,5 2,3 65 57,8 7000 8500 NU406 M
90 23 1,5 1,5 - 65 57,8 7000 8500 NJ406 M
90 23 1,5 1,5 - 65 57,8 7000 8500 NUP406 M

35

62 14 1 0,6 1 23,6 24,5 10000 13000 NU1007 M
72 17 1 ,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 N207
72 17 1 ,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 NU207 E
72 17 1,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 NU207 EM
72 17 1,1 0,6 1,7 53 54 8500 10000 NU207 ETN
72 17 1 ,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NJ207 E
72 17 1,1 0,6 - 53 54 8500 10000 NJ207 ETN
72 17 1 ,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NUP207 E
72 17 1,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NUP207 EM
72 17 1,1 0,6 - 53 54 8500 10000 NUP207 ETN
72 23 1,1 0,6 2,9 65 70 8500 10000 N2207
72 23 1 ,1 0,6 2,9 65 70 8500 10000 NU2207 E
72 23 1 0,6 - 65 70 8500 10000 NJ2207 E
72 23 1 0,6 - 65 70 8500 10000 NUP2207 E
80 21 1,1 1,5 0,6 66,7 65,4 7500 9000 N307
80 21 1,1 1,5 0,6 66,7 65,4 7500 9000 NU307 E
80 21 1,5 1,1 0,6 66,7 65,4 7500 9000 NU307 EM
80 21 1,1 1,5 - 66,7 65,4 7500 9000 NJ307 E
80 21 1,5 1,1 - 66,7 65,4 7500 9000 NJ307 M
80 21 1,1 1,5 - 66,7 65,4 7500 9000 NUP307 E
80 21 1,5 1,1 - 66,7 65,4 7500 9000 NUP307 EM
80 31 1,1 1,5 3 91,5 98 7500 9000 NU2307 E
80 31 1,1 1,5 - 91,5 98 7500 9000 NJ2307 E
80 31 1,5 1,1 - 91,5 98 7500 9000 NJ2307 EM
80 31 1,1 1,5 - 91,5 98 7500 9000 NUP2307 E

100 25 1,5 1,5 2,6 75 69,5 6300 7500 N407 M
100 25 1,5 1,5 2,6 75 69,5 6300 7500 NU407 M
100 25 1,5 1,5 - 75 69,5 6300 7500 NJ407 M
100 25 1,5 1,5 - 75 69,5 6300 7500 NUP407 M

167GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

30

73 - 50,5 - - - - 0,87 -
- 45 - 67,8 - - - 0,87 -
- 45 50,5 67,8 7 11,5 HJ406 0,87 0,09
- 45 50,5 67,8 - - - 0,87 -

35

- 42 44,5 51,9 4 7,75 HJ1007 0,18 0,02
61,8 - 47,6 - - - - 0,31 -

- 44 - 60,1 - - - 0,31 -
- 44 - 60,4 - - - 0,33 -
- 44 - 60,4 - - - 0,31 -
- 44 48 60,1 4 7 HJ207 E 0,31 0,033
- 44 47,5 60,4 4 7 HJ207 E 0,32 0,033
- 44 48 60,1 - - - 0,31 -
- 44 47,5 60,4 - - - 0,34 -
- 44 47,5 60,4 - - - 0,32 -

61,8 - 47,6 - - - - 0,38 -
- 44 - 60,1 - - - 0,40 -
- 44 48 60,1 4 8,5 HJ2207 E 0,40 0,035
- 44 48 60,1 - - - 0,40 -

68,2 - 51 - - - - 0,47 -
- 46,2 - 65,7 - - - 0,49 -
- 46,2 - 66,2 - - - 0,56 -
- 46,2 51,2 65,7 6 9,5 HJ307 E 0,49 0,062
- 46,2 50,5 63,4 6 9,5 HJ307 E 0,54 0,065
- 46,2 51,2 65,7 - - - 0,49 -
- 46,2 50,5 66,2 - - - 0,55 -
- 46,2 - 65,7 - - - 0,72 -
- 46,2 51,2 65,7 6 11 HJ2307 E 0,72 0,065
- 46,2 50,3 66,3 6 11 HJ2307 E 0,84 0,065
- 46,2 51,2 65,7 - - - 0,72 -

83 - 59 - - - - 1,05 -
- 53 - 77,6 - - - 1,05 -
- 53 59 77,6 8 13 HJ407 1,05 0,13
- 53 59 77,6 - - - 1,05 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

156166 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

30

90 23 1,5 1,5 2,3 65 57,8 7000 8500 N406 M
90 23 1,5 1,5 2,3 65 57,8 7000 8500 NU406 M
90 23 1,5 1,5 - 65 57,8 7000 8500 NJ406 M
90 23 1,5 1,5 - 65 57,8 7000 8500 NUP406 M

35

62 14 1 0,6 1 23,6 24,5 10000 13000 NU1007 M
72 17 1 ,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 N207
72 17 1 ,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 NU207 E
72 17 1,1 0,6 1,7 50 50 8500 10000 NU207 EM
72 17 1,1 0,6 1,7 53 54 8500 10000 NU207 ETN
72 17 1 ,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NJ207 E
72 17 1,1 0,6 - 53 54 8500 10000 NJ207 ETN
72 17 1 ,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NUP207 E
72 17 1,1 0,6 - 50 50 8500 10000 NUP207 EM
72 17 1,1 0,6 - 53 54 8500 10000 NUP207 ETN
72 23 1,1 0,6 2,9 65 70 8500 10000 N2207
72 23 1 ,1 0,6 2,9 65 70 8500 10000 NU2207 E
72 23 1 0,6 - 65 70 8500 10000 NJ2207 E
72 23 1 0,6 - 65 70 8500 10000 NUP2207 E
80 21 1,1 1,5 0,6 66,7 65,4 7500 9000 N307
80 21 1,1 1,5 0,6 66,7 65,4 7500 9000 NU307 E
80 21 1,5 1,1 0,6 66,7 65,4 7500 9000 NU307 EM
80 21 1,1 1,5 - 66,7 65,4 7500 9000 NJ307 E
80 21 1,5 1,1 - 66,7 65,4 7500 9000 NJ307 M
80 21 1,1 1,5 - 66,7 65,4 7500 9000 NUP307 E
80 21 1,5 1,1 - 66,7 65,4 7500 9000 NUP307 EM
80 31 1,1 1,5 3 91,5 98 7500 9000 NU2307 E
80 31 1,1 1,5 - 91,5 98 7500 9000 NJ2307 E
80 31 1,5 1,1 - 91,5 98 7500 9000 NJ2307 EM
80 31 1,1 1,5 - 91,5 98 7500 9000 NUP2307 E

100 25 1,5 1,5 2,6 75 69,5 6300 7500 N407 M
100 25 1,5 1,5 2,6 75 69,5 6300 7500 NU407 M
100 25 1,5 1,5 - 75 69,5 6300 7500 NJ407 M
100 25 1,5 1,5 - 75 69,5 6300 7500 NUP407 M

Single row cylindrical roller bearings

167

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

30

73 - 50,5 - - - - 0,87 -
- 45 - 67,8 - - - 0,87 -
- 45 50,5 67,8 7 11,5 HJ406 0,87 0,09
- 45 50,5 67,8 - - - 0,87 -

35

- 42 44,5 51,9 4 7,75 HJ1007 0,18 0,02
61,8 - 47,6 - - - - 0,31 -

- 44 - 60,1 - - - 0,31 -
- 44 - 60,4 - - - 0,33 -
- 44 - 60,4 - - - 0,31 -
- 44 48 60,1 4 7 HJ207 E 0,31 0,033
- 44 47,5 60,4 4 7 HJ207 E 0,32 0,033
- 44 48 60,1 - - - 0,31 -
- 44 47,5 60,4 - - - 0,34 -
- 44 47,5 60,4 - - - 0,32 -

61,8 - 47,6 - - - - 0,38 -
- 44 - 60,1 - - - 0,40 -
- 44 48 60,1 4 8,5 HJ2207 E 0,40 0,035
- 44 48 60,1 - - - 0,40 -

68,2 - 51 - - - - 0,47 -
- 46,2 - 65,7 - - - 0,49 -
- 46,2 - 66,2 - - - 0,56 -
- 46,2 51,2 65,7 6 9,5 HJ307 E 0,49 0,062
- 46,2 50,5 63,4 6 9,5 HJ307 E 0,54 0,065
- 46,2 51,2 65,7 - - - 0,49 -
- 46,2 50,5 66,2 - - - 0,55 -
- 46,2 - 65,7 - - - 0,72 -
- 46,2 51,2 65,7 6 11 HJ2307 E 0,72 0,065
- 46,2 50,3 66,3 6 11 HJ2307 E 0,84 0,065
- 46,2 51,2 65,7 - - - 0,72 -

83 - 59 - - - - 1,05 -
- 53 - 77,6 - - - 1,05 -
- 53 59 77,6 8 13 HJ407 1,05 0,13
- 53 59 77,6 - - - 1,05 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

157ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



168

d D B
s
≈

40

68 15 1 0,6 - 26,1 27,3 9500 12000 NJ1008 M
68 15 1,1 0,6 2,4 26,1 27,3 9500 12000 NU1008 M
80 18 1,1 1,1 1,9 53 53 7500 9000 N208
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 E
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 EM
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 ETN
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 E
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 EM
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 ETN
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 E
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 EM
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 ETN
80 23 1,1 1,1 2,3 71 75 7500 9000 NU2208 E
80 23 1,1 1,1 - 71 75 7500 9000 NJ2208 E
80 23 1,1 1,1 - 73,6 79,6 7500 9000 NJ2208 ETN
80 23 1,1 1,1 - 71 75 7500 9000 NUP2208 E
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 N308
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 NU308 E
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 NU308 EM
90 23 1,5 1,5 1,5 85,3 84,5 6300 7500 NU308 ETN
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NJ308 E
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NJ308 EM
90 23 1,5 1,5 - 85,3 84,5 6300 7500 NJ308 ETN
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NUP308 E
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NUP308 EM
90 33 1,5 1,5 3 112 120 6300 7500 NU2308 E
90 33 1,5 1,5 3 112 120 6300 7500 NU2308 EM
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NJ2308 E
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NJ2308 EM
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NUP2308 E
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NUP2308 EM

110 27 2 2 2,6 93 86,5 5500 6800 N408 M
110 27 2 2 2,6 93 86,5 5500 6800 NU408 M

169GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

40

- 47 50 57,6 4 8 HJ1008 0,23 0,03
- 47 - 57,7 - - - 0,23 -

70 - 54,4 - - - - 0,40 -
- 49,5 - 67,3 - - - 0,38 -
- 49,5 - 67,5 - - - 0,44 -
- 49,5 - 67,5 - - - 0,39 -
- 49,5 54,1 67,3 5 8,5 HJ208 E 0,38 0,05
- 50 54,4 67,5 5 8,5 HJ208 E 0,45 0,05
- 49,5 53,2 67,5 5 8,5 HJ208 E 0,40 0,05
- 49,5 54,1 67,3 - - - 0,38 -
- 50 54,4 65,5 - - - 0,46 -
- 50 54,4 67,5 - - - 0,41 -
- 49,5 - 67,3 - - - 0,49 -
- 49,5 54,1 67,3 5 9 HJ2208 E 0,49 0,05
- 49.5 53,2 67,5 5 9 HJ2208 E 0,51 0,05
- 49,5 54,1 67,3 - - - 0,49 -

77,5 - 58,8 - - - - 0,66 -
- 52 - 74,9 - - - 0,65 -
- 52 - 75 - - - 0,73 -
- 52 - 75 - - - 0,66 -
- 52 57,7 74,9 7 - HJ308 E 0,66 0,088
- 52 56,9 75 7 11 HJ308 E 0,75 0,088
- 52 56,9 75 7 11 HJ308 E 0,67 0,088
- 52 57,7 74,9 - - - 0,66 -
- 52 56,9 75 - - - 0,70 -
- 52 - 74,9 - - - 0,95 -
- 52 - 75,4 - - - 1,24 -
- 52 57,7 74,9 7 12,5 HJ2308 E 0,95 0,92
- 52 56,9 75,4 7 12,5 HJ2308 E 1,02 0,92
- 52 57,7 74,9 - - - 0,95 -
- 52 56,9 75,4 - - - 1,27 -

92 - 64,8 - - - - 1,30 -
- 58 - 85,8 - - - 1,30 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

158 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



168

d D B
s
≈

40

68 15 1 0,6 - 26,1 27,3 9500 12000 NJ1008 M
68 15 1,1 0,6 2,4 26,1 27,3 9500 12000 NU1008 M
80 18 1,1 1,1 1,9 53 53 7500 9000 N208
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 E
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 EM
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 ETN
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 E
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 EM
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 ETN
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 E
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 EM
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 ETN
80 23 1,1 1,1 2,3 71 75 7500 9000 NU2208 E
80 23 1,1 1,1 - 71 75 7500 9000 NJ2208 E
80 23 1,1 1,1 - 73,6 79,6 7500 9000 NJ2208 ETN
80 23 1,1 1,1 - 71 75 7500 9000 NUP2208 E
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 N308
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 NU308 E
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 NU308 EM
90 23 1,5 1,5 1,5 85,3 84,5 6300 7500 NU308 ETN
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NJ308 E
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NJ308 EM
90 23 1,5 1,5 - 85,3 84,5 6300 7500 NJ308 ETN
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NUP308 E
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NUP308 EM
90 33 1,5 1,5 3 112 120 6300 7500 NU2308 E
90 33 1,5 1,5 3 112 120 6300 7500 NU2308 EM
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NJ2308 E
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NJ2308 EM
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NUP2308 E
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NUP2308 EM

110 27 2 2 2,6 93 86,5 5500 6800 N408 M
110 27 2 2 2,6 93 86,5 5500 6800 NU408 M

169GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

40

- 47 50 57,6 4 8 HJ1008 0,23 0,03
- 47 - 57,7 - - - 0,23 -

70 - 54,4 - - - - 0,40 -
- 49,5 - 67,3 - - - 0,38 -
- 49,5 - 67,5 - - - 0,44 -
- 49,5 - 67,5 - - - 0,39 -
- 49,5 54,1 67,3 5 8,5 HJ208 E 0,38 0,05
- 50 54,4 67,5 5 8,5 HJ208 E 0,45 0,05
- 49,5 53,2 67,5 5 8,5 HJ208 E 0,40 0,05
- 49,5 54,1 67,3 - - - 0,38 -
- 50 54,4 65,5 - - - 0,46 -
- 50 54,4 67,5 - - - 0,41 -
- 49,5 - 67,3 - - - 0,49 -
- 49,5 54,1 67,3 5 9 HJ2208 E 0,49 0,05
- 49.5 53,2 67,5 5 9 HJ2208 E 0,51 0,05
- 49,5 54,1 67,3 - - - 0,49 -

77,5 - 58,8 - - - - 0,66 -
- 52 - 74,9 - - - 0,65 -
- 52 - 75 - - - 0,73 -
- 52 - 75 - - - 0,66 -
- 52 57,7 74,9 7 - HJ308 E 0,66 0,088
- 52 56,9 75 7 11 HJ308 E 0,75 0,088
- 52 56,9 75 7 11 HJ308 E 0,67 0,088
- 52 57,7 74,9 - - - 0,66 -
- 52 56,9 75 - - - 0,70 -
- 52 - 74,9 - - - 0,95 -
- 52 - 75,4 - - - 1,24 -
- 52 57,7 74,9 7 12,5 HJ2308 E 0,95 0,92
- 52 56,9 75,4 7 12,5 HJ2308 E 1,02 0,92
- 52 57,7 74,9 - - - 0,95 -
- 52 56,9 75,4 - - - 1,27 -

92 - 64,8 - - - - 1,30 -
- 58 - 85,8 - - - 1,30 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

158168 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

40

68 15 1 0,6 - 26,1 27,3 9500 12000 NJ1008 M
68 15 1,1 0,6 2,4 26,1 27,3 9500 12000 NU1008 M
80 18 1,1 1,1 1,9 53 53 7500 9000 N208
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 E
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 EM
80 18 1,1 1,1 1,9 53,9 53 7500 9000 NU208 ETN
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 E
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 EM
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NJ208 ETN
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 E
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 EM
80 18 1,1 1,1 - 53,9 53 7500 9000 NUP208 ETN
80 23 1,1 1,1 2,3 71 75 7500 9000 NU2208 E
80 23 1,1 1,1 - 71 75 7500 9000 NJ2208 E
80 23 1,1 1,1 - 73,6 79,6 7500 9000 NJ2208 ETN
80 23 1,1 1,1 - 71 75 7500 9000 NUP2208 E
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 N308
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 NU308 E
90 23 1,5 1,5 1,5 81,5 78 6300 7500 NU308 EM
90 23 1,5 1,5 1,5 85,3 84,5 6300 7500 NU308 ETN
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NJ308 E
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NJ308 EM
90 23 1,5 1,5 - 85,3 84,5 6300 7500 NJ308 ETN
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NUP308 E
90 23 1,5 1,5 - 81,5 78 6300 7500 NUP308 EM
90 33 1,5 1,5 3 112 120 6300 7500 NU2308 E
90 33 1,5 1,5 3 112 120 6300 7500 NU2308 EM
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NJ2308 E
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NJ2308 EM
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NUP2308 E
90 33 1,5 1,5 - 112 120 6300 7500 NUP2308 EM

110 27 2 2 2,6 93 86,5 5500 6800 N408 M
110 27 2 2 2,6 93 86,5 5500 6800 NU408 M

Single row cylindrical roller bearings

169

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

40

- 47 50 57,6 4 8 HJ1008 0,23 0,03
- 47 - 57,7 - - - 0,23 -

70 - 54,4 - - - - 0,40 -
- 49,5 - 67,3 - - - 0,38 -
- 49,5 - 67,5 - - - 0,44 -
- 49,5 - 67,5 - - - 0,39 -
- 49,5 54,1 67,3 5 8,5 HJ208 E 0,38 0,05
- 50 54,4 67,5 5 8,5 HJ208 E 0,45 0,05
- 49,5 53,2 67,5 5 8,5 HJ208 E 0,40 0,05
- 49,5 54,1 67,3 - - - 0,38 -
- 50 54,4 65,5 - - - 0,46 -
- 50 54,4 67,5 - - - 0,41 -
- 49,5 - 67,3 - - - 0,49 -
- 49,5 54,1 67,3 5 9 HJ2208 E 0,49 0,05
- 49.5 53,2 67,5 5 9 HJ2208 E 0,51 0,05
- 49,5 54,1 67,3 - - - 0,49 -

77,5 - 58,8 - - - - 0,66 -
- 52 - 74,9 - - - 0,65 -
- 52 - 75 - - - 0,73 -
- 52 - 75 - - - 0,66 -
- 52 57,7 74,9 7 - HJ308 E 0,66 0,088
- 52 56,9 75 7 11 HJ308 E 0,75 0,088
- 52 56,9 75 7 11 HJ308 E 0,67 0,088
- 52 57,7 74,9 - - - 0,66 -
- 52 56,9 75 - - - 0,70 -
- 52 - 74,9 - - - 0,95 -
- 52 - 75,4 - - - 1,24 -
- 52 57,7 74,9 7 12,5 HJ2308 E 0,95 0,92
- 52 56,9 75,4 7 12,5 HJ2308 E 1,02 0,92
- 52 57,7 74,9 - - - 0,95 -
- 52 56,9 75,4 - - - 1,27 -

92 - 64,8 - - - - 1,30 -
- 58 - 85,8 - - - 1,30 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

159ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



170

d D B
s
≈

40
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NJ408 M
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NUP408 M

45

75 16 1 0,6 2,5 32,5 35,5 8500 10000 NU1009 M
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 N209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 EM
85 19 1,1 1,1 1,9 63,2 67 7000 8500 NU209 ETN
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 EM
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 EM
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 E
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 E
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NUP2209 E

100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 N309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 EM
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 E
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 EM
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 N409 M
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 NU409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NJ409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NUP409 M

171GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

40
- 58 64,8 85,8 8 13 HJ408 1,30 0,15
- 58 64,8 85,8 - - - 1,30 -

45

- 52,5 55,5 63,9 - - - 0,29 -
76,5 - 59,1 - - - - 0,50 -

- 54,5 - 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,44 -
- 54,5 59,1 72,4 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 58,4 72,5 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 58,4 72,5 - - - 0,51 -
- 54,5 - 72,4 - - - 0,60 -
- 54,5 - 72,6 - - - 0,59 -
- 54,5 59,1 72,4 5 9 HJ2209 E 0,60 0,057
- 54,5 58,4 72,6 5 9 HJ2209 E 0,58 0,057
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,60 -

88,5 - 64,6 - - - - 1 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1 -
- 58,5 - 83,2 - - - 1 -
- 58,5 64,6 83,1 7 11,5 HJ309 E 1 0,11
- 58,5 63,8 83,2 7 13 HJ309 E 1,02 0,11
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1 -
- 58,5 63,8 83,2 - - - 1,03 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 - 83,5 - - - 1,44 -
- 58,5 64,6 83,1 7 13 HJ2309 E 1,30 0,12
- 58,5 63,8 83,5 7 13 HJ2309 E 1,43 0,12
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 63,8 83,5 - - - 1,49 -

100,5 - 71,8 - - - - 1,70 -
- 64,5 - 93,9 - - - 1,70 -
- 64,5 71,8 93,9 8 13,5 HJ409 1,70 0,19
- 64,5 71,8 93,9 - - - 1,70 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

160170 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

40
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NJ408 M
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NUP408 M

45

75 16 1 0,6 2,5 32,5 35,5 8500 10000 NU1009 M
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 N209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 EM
85 19 1,1 1,1 1,9 63,2 67 7000 8500 NU209 ETN
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 EM
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 EM
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 E
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 E
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NUP2209 E

100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 N309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 EM
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 E
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 EM
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 N409 M
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 NU409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NJ409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NUP409 M

Single row cylindrical roller bearings

171

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

40
- 58 64,8 85,8 8 13 HJ408 1,30 0,15
- 58 64,8 85,8 - - - 1,30 -

45

- 52,5 55,5 63,9 - - - 0,29 -
76,5 - 59,1 - - - - 0,50 -

- 54,5 - 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,44 -
- 54,5 59,1 72,4 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 58,4 72,5 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 58,4 72,5 - - - 0,51 -
- 54,5 - 72,4 - - - 0,60 -
- 54,5 - 72,6 - - - 0,59 -
- 54,5 59,1 72,4 5 9 HJ2209 E 0,60 0,057
- 54,5 58,4 72,6 5 9 HJ2209 E 0,58 0,057
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,60 -

88,5 - 64,6 - - - - 1 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1 -
- 58,5 - 83,2 - - - 1 -
- 58,5 64,6 83,1 7 11,5 HJ309 E 1 0,11
- 58,5 63,8 83,2 7 13 HJ309 E 1,02 0,11
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1 -
- 58,5 63,8 83,2 - - - 1,03 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 - 83,5 - - - 1,44 -
- 58,5 64,6 83,1 7 13 HJ2309 E 1,30 0,12
- 58,5 63,8 83,5 7 13 HJ2309 E 1,43 0,12
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 63,8 83,5 - - - 1,49 -

100,5 - 71,8 - - - - 1,70 -
- 64,5 - 93,9 - - - 1,70 -
- 64,5 71,8 93,9 8 13,5 HJ409 1,70 0,19
- 64,5 71,8 93,9 - - - 1,70 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

161ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



170

d D B
s
≈

40
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NJ408 M
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NUP408 M

45

75 16 1 0,6 2,5 32,5 35,5 8500 10000 NU1009 M
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 N209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 EM
85 19 1,1 1,1 1,9 63,2 67 7000 8500 NU209 ETN
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 EM
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 EM
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 E
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 E
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NUP2209 E

100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 N309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 EM
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 E
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 EM
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 N409 M
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 NU409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NJ409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NUP409 M

171GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

40
- 58 64,8 85,8 8 13 HJ408 1,30 0,15
- 58 64,8 85,8 - - - 1,30 -

45

- 52,5 55,5 63,9 - - - 0,29 -
76,5 - 59,1 - - - - 0,50 -

- 54,5 - 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,44 -
- 54,5 59,1 72,4 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 58,4 72,5 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 58,4 72,5 - - - 0,51 -
- 54,5 - 72,4 - - - 0,60 -
- 54,5 - 72,6 - - - 0,59 -
- 54,5 59,1 72,4 5 9 HJ2209 E 0,60 0,057
- 54,5 58,4 72,6 5 9 HJ2209 E 0,58 0,057
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,60 -

88,5 - 64,6 - - - - 1 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1 -
- 58,5 - 83,2 - - - 1 -
- 58,5 64,6 83,1 7 11,5 HJ309 E 1 0,11
- 58,5 63,8 83,2 7 13 HJ309 E 1,02 0,11
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1 -
- 58,5 63,8 83,2 - - - 1,03 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 - 83,5 - - - 1,44 -
- 58,5 64,6 83,1 7 13 HJ2309 E 1,30 0,12
- 58,5 63,8 83,5 7 13 HJ2309 E 1,43 0,12
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 63,8 83,5 - - - 1,49 -

100,5 - 71,8 - - - - 1,70 -
- 64,5 - 93,9 - - - 1,70 -
- 64,5 71,8 93,9 8 13,5 HJ409 1,70 0,19
- 64,5 71,8 93,9 - - - 1,70 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

160170 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

40
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NJ408 M
110 27 2 2 - 93 86,5 5500 6800 NUP408 M

45

75 16 1 0,6 2,5 32,5 35,5 8500 10000 NU1009 M
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 N209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 E
85 19 1,1 1,1 1,9 61 63 7000 8500 NU209 EM
85 19 1,1 1,1 1,9 63,2 67 7000 8500 NU209 ETN
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NJ209 EM
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 E
85 19 1,1 1,1 - 61 63 7000 8500 NUP209 EM
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 E
85 23 1,1 1,1 2,3 76 81,6 7000 8500 NU2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 E
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NJ2209 EM
85 23 1,1 1,1 - 76 81,6 7000 8500 NUP2209 E

100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 N309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 E
100 25 1,5 1,5 2,9 98 100 5600 6700 NU309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NJ309 EM
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 E
100 25 1,5 1,5 - 98 100 5600 6700 NUP309 EM
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 E
100 36 1,5 1,5 3,5 137 153 5600 6700 NU2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NJ2309 EM
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 E
100 36 1,5 1,5 - 137 153 5600 6700 NUP2309 EM
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 N409 M
120 29 2 2 2,9 113 109 5000 6000 NU409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NJ409 M
120 29 2 2 - 113 109 5000 6000 NUP409 M

Single row cylindrical roller bearings

171

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

40
- 58 64,8 85,8 8 13 HJ408 1,30 0,15
- 58 64,8 85,8 - - - 1,30 -

45

- 52,5 55,5 63,9 - - - 0,29 -
76,5 - 59,1 - - - - 0,50 -

- 54,5 - 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,50 -
- 54,5 - 72,5 - - - 0,44 -
- 54,5 59,1 72,4 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 58,4 72,5 5 8,5 HJ209 E 0,50 0,05
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,50 -
- 54,5 58,4 72,5 - - - 0,51 -
- 54,5 - 72,4 - - - 0,60 -
- 54,5 - 72,6 - - - 0,59 -
- 54,5 59,1 72,4 5 9 HJ2209 E 0,60 0,057
- 54,5 58,4 72,6 5 9 HJ2209 E 0,58 0,057
- 54,5 59,1 72,4 - - - 0,60 -

88,5 - 64,6 - - - - 1 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1 -
- 58,5 - 83,2 - - - 1 -
- 58,5 64,6 83,1 7 11,5 HJ309 E 1 0,11
- 58,5 63,8 83,2 7 13 HJ309 E 1,02 0,11
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1 -
- 58,5 63,8 83,2 - - - 1,03 -
- 58,5 - 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 - 83,5 - - - 1,44 -
- 58,5 64,6 83,1 7 13 HJ2309 E 1,30 0,12
- 58,5 63,8 83,5 7 13 HJ2309 E 1,43 0,12
- 58,5 64,6 83,1 - - - 1,30 -
- 58,5 63,8 83,5 - - - 1,49 -

100,5 - 71,8 - - - - 1,70 -
- 64,5 - 93,9 - - - 1,70 -
- 64,5 71,8 93,9 8 13,5 HJ409 1,70 0,19
- 64,5 71,8 93,9 - - - 1,70 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

161ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



172

d D B
s
≈

50

80 16 1 0,6 2,5 36 41,5 8000 9500 NU1010 M
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 N210 E
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 NU210 E
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 NU210 EM
90 20 1,1 1,1 - 64,4 72,2 6700 8000 NJ210 ETN
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NJ210 EM
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NJ210 E
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NUP210 E
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NUP210 EM
90 23 1,1 1,1 2,2 78 88 6700 8000 NU2210 E
90 23 1,1 1,1 2,2 78 88 6700 8000 NU2210 EM
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NJ2210 E
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NJ2210 EM
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NUP2210 E

110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 N310 E
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 E
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 EM
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 ETN
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 E
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 EM
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 ETN
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NUP310 E
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NUP310 EM
110 40 2 2 3,7 163 186 5300 6300 NU2310 E
110 40 2 2 3,7 163 186 5300 6300 NU2310 EM
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NJ2310 E
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NJ2310 EM
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NUP2310 E
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NUP2310 EM
130 31 2,1 2,1 3 139 136 4500 5300 N410 M
130 31 2,1 2,1 3 139 136 4500 5300 NU410 M
130 31 2,1 2,1 - 139 136 4500 5300 NJ410 M
130 31 2,1 2,1 - 139 136 4500 5300 NUP410 M

173GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

50

- 57,5 60,5 68,9 - - - 0,32 -
81,5 - 64,1 - - - - 0,60 -

- 59,5 - 77,4 - - - 0,60 -
- 59,5 - 77,5 - - - 0,52 -
- 59,5 63,2 77,5 5 9 HJ210 E 0,51 0,06
- 59,5 63,2 77,5 5 9 HJ210 E 0,53 0,06
- 59,5 64,1 77,4 5 9 HJ210 E 0,60 0,06
- 59,5 64,1 77,4 - - - 0,60 -
- 59,5 63,2 77,5 - - - 0,59 -
- 59,5 - 77,4 - - - 0,65 -
- 59,5 - 77,6 - - - 0,66 -
- 59,5 64,1 77,4 5 9 HJ2210 E 0,65 0,06
- 59,5 63,2 77,6 5 9 HJ2210 E 0,67 0,06
- 59,5 64,1 77,4 - - - 0,65 -

97 - 71,4 - - - - 1,20 -
- 65 - 91,4 - - - 1,20 -
- 65 - 91,5 - - - 1,28 -
- 65 - 91,5 - - - 1,14 -
- 65 71,4 91,4 8 13 HJ310 E 1,20 0,15
- 65 71,2 91,5 8 13 HJ310 E 1,27 0,15
- 65 71,2 91,5 8 13 HJ310 E 1,16 0,15
- 65 71,4 91,4 - - - 1,20 -
- 65 71,2 91,5 - - - 1,31 -
- 65 - 91,4 - - - 1,90 -
- 65 - 91,5 - - - 1,94 -
- 65 71,4 91,4 8 14,5 HJ2310 E 1,90 0,16
- 65 70,5 91,5 8 14,5 HJ2310 E 1,97 0,16
- 65 71,4 91,4 - - - 1,90 -
- 65 70,5 91,5 - - - 1,85 -

110,8 - 78,8 - - - - 2,10 -
- 70,8 - 103,6 - - - 2,10 -
- 70,8 78,8 103,6 9 14,5 HJ410 2,10 0,24
- 70,8 78,8 103,6 - - - 2,20 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

162172 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

50

80 16 1 0,6 2,5 36 41,5 8000 9500 NU1010 M
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 N210 E
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 NU210 E
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 NU210 EM
90 20 1,1 1,1 - 64,4 72,2 6700 8000 NJ210 ETN
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NJ210 EM
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NJ210 E
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NUP210 E
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NUP210 EM
90 23 1,1 1,1 2,2 78 88 6700 8000 NU2210 E
90 23 1,1 1,1 2,2 78 88 6700 8000 NU2210 EM
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NJ2210 E
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NJ2210 EM
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NUP2210 E

110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 N310 E
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 E
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 EM
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 ETN
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 E
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 EM
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 ETN
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NUP310 E
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NUP310 EM
110 40 2 2 3,7 163 186 5300 6300 NU2310 E
110 40 2 2 3,7 163 186 5300 6300 NU2310 EM
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NJ2310 E
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NJ2310 EM
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NUP2310 E
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NUP2310 EM
130 31 2,1 2,1 3 139 136 4500 5300 N410 M
130 31 2,1 2,1 3 139 136 4500 5300 NU410 M
130 31 2,1 2,1 - 139 136 4500 5300 NJ410 M
130 31 2,1 2,1 - 139 136 4500 5300 NUP410 M

Single row cylindrical roller bearings

173

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

50

- 57,5 60,5 68,9 - - - 0,32 -
81,5 - 64,1 - - - - 0,60 -

- 59,5 - 77,4 - - - 0,60 -
- 59,5 - 77,5 - - - 0,52 -
- 59,5 63,2 77,5 5 9 HJ210 E 0,51 0,06
- 59,5 63,2 77,5 5 9 HJ210 E 0,53 0,06
- 59,5 64,1 77,4 5 9 HJ210 E 0,60 0,06
- 59,5 64,1 77,4 - - - 0,60 -
- 59,5 63,2 77,5 - - - 0,59 -
- 59,5 - 77,4 - - - 0,65 -
- 59,5 - 77,6 - - - 0,66 -
- 59,5 64,1 77,4 5 9 HJ2210 E 0,65 0,06
- 59,5 63,2 77,6 5 9 HJ2210 E 0,67 0,06
- 59,5 64,1 77,4 - - - 0,65 -

97 - 71,4 - - - - 1,20 -
- 65 - 91,4 - - - 1,20 -
- 65 - 91,5 - - - 1,28 -
- 65 - 91,5 - - - 1,14 -
- 65 71,4 91,4 8 13 HJ310 E 1,20 0,15
- 65 71,2 91,5 8 13 HJ310 E 1,27 0,15
- 65 71,2 91,5 8 13 HJ310 E 1,16 0,15
- 65 71,4 91,4 - - - 1,20 -
- 65 71,2 91,5 - - - 1,31 -
- 65 - 91,4 - - - 1,90 -
- 65 - 91,5 - - - 1,94 -
- 65 71,4 91,4 8 14,5 HJ2310 E 1,90 0,16
- 65 70,5 91,5 8 14,5 HJ2310 E 1,97 0,16
- 65 71,4 91,4 - - - 1,90 -
- 65 70,5 91,5 - - - 1,85 -

110,8 - 78,8 - - - - 2,10 -
- 70,8 - 103,6 - - - 2,10 -
- 70,8 78,8 103,6 9 14,5 HJ410 2,10 0,24
- 70,8 78,8 103,6 - - - 2,20 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

163ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



172 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

50

80 16 1 0,6 2,5 36 41,5 8000 9500 NU1010 M
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 N210 E
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 NU210 E
90 20 1,1 1,1 2,2 64,4 68 6700 8000 NU210 EM
90 20 1,1 1,1 - 64,4 72,2 6700 8000 NJ210 ETN
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NJ210 EM
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NJ210 E
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NUP210 E
90 20 1,1 1,1 - 64,4 68 6700 8000 NUP210 EM
90 23 1,1 1,1 2,2 78 88 6700 8000 NU2210 E
90 23 1,1 1,1 2,2 78 88 6700 8000 NU2210 EM
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NJ2210 E
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NJ2210 EM
90 23 1,1 1,1 - 78 88 6700 8000 NUP2210 E

110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 N310 E
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 E
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 EM
110 27 2 2 3 110 114 5300 6300 NU310 ETN
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 E
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 EM
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NJ310 ETN
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NUP310 E
110 27 2 2 - 110 114 5300 6300 NUP310 EM
110 40 2 2 3,7 163 186 5300 6300 NU2310 E
110 40 2 2 3,7 163 186 5300 6300 NU2310 EM
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NJ2310 E
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NJ2310 EM
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NUP2310 E
110 40 2 2 - 163 186 5300 6300 NUP2310 EM
130 31 2,1 2,1 3 139 136 4500 5300 N410 M
130 31 2,1 2,1 3 139 136 4500 5300 NU410 M
130 31 2,1 2,1 - 139 136 4500 5300 NJ410 M
130 31 2,1 2,1 - 139 136 4500 5300 NUP410 M

Single row cylindrical roller bearings

173

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

50

- 57,5 60,5 68,9 - - - 0,32 -
81,5 - 64,1 - - - - 0,60 -

- 59,5 - 77,4 - - - 0,60 -
- 59,5 - 77,5 - - - 0,52 -
- 59,5 63,2 77,5 5 9 HJ210 E 0,51 0,06
- 59,5 63,2 77,5 5 9 HJ210 E 0,53 0,06
- 59,5 64,1 77,4 5 9 HJ210 E 0,60 0,06
- 59,5 64,1 77,4 - - - 0,60 -
- 59,5 63,2 77,5 - - - 0,59 -
- 59,5 - 77,4 - - - 0,65 -
- 59,5 - 77,6 - - - 0,66 -
- 59,5 64,1 77,4 5 9 HJ2210 E 0,65 0,06
- 59,5 63,2 77,6 5 9 HJ2210 E 0,67 0,06
- 59,5 64,1 77,4 - - - 0,65 -

97 - 71,4 - - - - 1,20 -
- 65 - 91,4 - - - 1,20 -
- 65 - 91,5 - - - 1,28 -
- 65 - 91,5 - - - 1,14 -
- 65 71,4 91,4 8 13 HJ310 E 1,20 0,15
- 65 71,2 91,5 8 13 HJ310 E 1,27 0,15
- 65 71,2 91,5 8 13 HJ310 E 1,16 0,15
- 65 71,4 91,4 - - - 1,20 -
- 65 71,2 91,5 - - - 1,31 -
- 65 - 91,4 - - - 1,90 -
- 65 - 91,5 - - - 1,94 -
- 65 71,4 91,4 8 14,5 HJ2310 E 1,90 0,16
- 65 70,5 91,5 8 14,5 HJ2310 E 1,97 0,16
- 65 71,4 91,4 - - - 1,90 -
- 65 70,5 91,5 - - - 1,85 -

110,8 - 78,8 - - - - 2,10 -
- 70,8 - 103,6 - - - 2,10 -
- 70,8 78,8 103,6 9 14,5 HJ410 2,10 0,24
- 70,8 78,8 103,6 - - - 2,20 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

163ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



174

d D B
s
≈

55

90 18 1,1 1 2,6 41,5 50 7800 9200 NU1011 M
90 18 1,1 1 - 37,7 43,8 8000 9500 NJ1011 M

100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 N211
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 E
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 EM
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 ETN
100 21 1,5 1,1 - 83 95 6300 7500 NJ211 E
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NJ211 EM
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NJ211 ETN
100 21 1,5 1,1 - 83 95 6300 7500 NUP211 E
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NUP211 EM
100 25 1,5 1,1 2,2 98 118 6300 7500 NU2211 E
100 25 1,5 1,5 2,2 98 118 6300 7500 NU2211 EM
100 25 1,5 1,1 - 98 118 6300 7500 NJ2211 E
100 25 1,5 1,5 - 98 118 6300 7500 NJ2211 EM
100 25 1,5 1,1 - 98 118 6300 7500 NUP2211 E
100 25 1,5 1,5 2,2 98 118 6300 7500 NUP2211 EM
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 N311
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 NU311 E
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 NU311 EM
120 29 2 2 3 143 150 5000 6000 NU311 ETN
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 E
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 EM
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 ETN
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NUP311 E
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NUP311 EM
120 43 2 2 3,8 187,3 212 5000 6000 NU2311 EM
120 43 2 2 - 187,3 212 5000 6000 NJ2311 EM
120 43 2 2 - 187,3 212 5000 6000 NUP2311 EM
140 33 2,1 2,1 3,3 140 137 4300 5000 N411 M
140 33 2,1 2,1 3,3 140 137 4300 5000 NU411 M
140 33 2,1 2,1 - 140 137 4300 5000 NJ411 M
140 33 2,1 2,1 - 140 137 4300 5000 NUP411 M

175GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

55

- 64,5 67,5 76,7 - - - 0,47 -
- 64,5 - 76,7 5 10 HJ1011 0,47 0,05

88,5 - 71,3 - - - - 0,66 -
- 66 - 85,6 - - - 0,75 -
- 66 - 85,7 - - - 0,71 -
- 66 - 85,7 - - - 0,64 -
- 66 71 85,6 6 9,5 HJ211 E 0,75 0,09
- 66 70,8 85,7 6 9,5 HJ211 E 0,69 0,09
- 66 70,8 85,7 6 9,5 HJ211 E 0,66 0,09
- 66 71 85,6 - - - 0,75 -
- 66 70,8 85,7 - - - 0,72 -
- 66 - 85,6 - - - 0,90 -
- 66 - 85,9 - - - 0,88 -
- 66 71 85,6 6 10 HJ2211 E 0,90 0,09
- 66 70,9 85,9 6 10 HJ2211 E 0,90 0,09
- 66 71 85,6 - - - 0,90 -
- 66 70,9 85,9 - - - 0,92 -

104,5 - 77,2 - - - - 1,54 -
- 70,5 - 100,3 - - - 1,60 -
- 70,5 - 100,5 - - - 1,80 -
- 70,5 - 100,5 - - - 1,50 -
- 70,5 77,7 100,3 9 14 HJ311 E 1,60 0,2
- 70,5 76,5 100,5 9 14 HJ311 E 1,85 0,2
- 70,5 76,5 100,5 9 14 HJ311 E 1,52 0,2
- 70,5 77,7 100,3 - - - 1,60 -
- 70,5 76,5 100,5 - - - 1,86 -
- 70,5 - 100,3 - - - 2,30 -
- 70,5 77,7 100,3 9 15,5 HJ2311 E 2,30 0,2
- 70,5 77,7 100,3 - - - 2,30 -

117,2 - 85,2 - - - - 2,50 -
- 77,2 - 109,9 - - - 2,50 -
- 77,2 85,2 109,9 10 16,5 HJ411 2,50 0,31
- 77,2 85,2 109,9 - - - 2,50 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

164 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



174

d D B
s
≈

55

90 18 1,1 1 2,6 41,5 50 7800 9200 NU1011 M
90 18 1,1 1 - 37,7 43,8 8000 9500 NJ1011 M

100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 N211
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 E
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 EM
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 ETN
100 21 1,5 1,1 - 83 95 6300 7500 NJ211 E
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NJ211 EM
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NJ211 ETN
100 21 1,5 1,1 - 83 95 6300 7500 NUP211 E
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NUP211 EM
100 25 1,5 1,1 2,2 98 118 6300 7500 NU2211 E
100 25 1,5 1,5 2,2 98 118 6300 7500 NU2211 EM
100 25 1,5 1,1 - 98 118 6300 7500 NJ2211 E
100 25 1,5 1,5 - 98 118 6300 7500 NJ2211 EM
100 25 1,5 1,1 - 98 118 6300 7500 NUP2211 E
100 25 1,5 1,5 2,2 98 118 6300 7500 NUP2211 EM
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 N311
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 NU311 E
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 NU311 EM
120 29 2 2 3 143 150 5000 6000 NU311 ETN
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 E
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 EM
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 ETN
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NUP311 E
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NUP311 EM
120 43 2 2 3,8 187,3 212 5000 6000 NU2311 EM
120 43 2 2 - 187,3 212 5000 6000 NJ2311 EM
120 43 2 2 - 187,3 212 5000 6000 NUP2311 EM
140 33 2,1 2,1 3,3 140 137 4300 5000 N411 M
140 33 2,1 2,1 3,3 140 137 4300 5000 NU411 M
140 33 2,1 2,1 - 140 137 4300 5000 NJ411 M
140 33 2,1 2,1 - 140 137 4300 5000 NUP411 M

175GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

55

- 64,5 67,5 76,7 - - - 0,47 -
- 64,5 - 76,7 5 10 HJ1011 0,47 0,05

88,5 - 71,3 - - - - 0,66 -
- 66 - 85,6 - - - 0,75 -
- 66 - 85,7 - - - 0,71 -
- 66 - 85,7 - - - 0,64 -
- 66 71 85,6 6 9,5 HJ211 E 0,75 0,09
- 66 70,8 85,7 6 9,5 HJ211 E 0,69 0,09
- 66 70,8 85,7 6 9,5 HJ211 E 0,66 0,09
- 66 71 85,6 - - - 0,75 -
- 66 70,8 85,7 - - - 0,72 -
- 66 - 85,6 - - - 0,90 -
- 66 - 85,9 - - - 0,88 -
- 66 71 85,6 6 10 HJ2211 E 0,90 0,09
- 66 70,9 85,9 6 10 HJ2211 E 0,90 0,09
- 66 71 85,6 - - - 0,90 -
- 66 70,9 85,9 - - - 0,92 -

104,5 - 77,2 - - - - 1,54 -
- 70,5 - 100,3 - - - 1,60 -
- 70,5 - 100,5 - - - 1,80 -
- 70,5 - 100,5 - - - 1,50 -
- 70,5 77,7 100,3 9 14 HJ311 E 1,60 0,2
- 70,5 76,5 100,5 9 14 HJ311 E 1,85 0,2
- 70,5 76,5 100,5 9 14 HJ311 E 1,52 0,2
- 70,5 77,7 100,3 - - - 1,60 -
- 70,5 76,5 100,5 - - - 1,86 -
- 70,5 - 100,3 - - - 2,30 -
- 70,5 77,7 100,3 9 15,5 HJ2311 E 2,30 0,2
- 70,5 77,7 100,3 - - - 2,30 -

117,2 - 85,2 - - - - 2,50 -
- 77,2 - 109,9 - - - 2,50 -
- 77,2 85,2 109,9 10 16,5 HJ411 2,50 0,31
- 77,2 85,2 109,9 - - - 2,50 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

164174 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

55

90 18 1,1 1 2,6 41,5 50 7800 9200 NU1011 M
90 18 1,1 1 - 37,7 43,8 8000 9500 NJ1011 M

100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 N211
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 E
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 EM
100 21 1,5 1,1 1,7 83 95 6300 7500 NU211 ETN
100 21 1,5 1,1 - 83 95 6300 7500 NJ211 E
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NJ211 EM
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NJ211 ETN
100 21 1,5 1,1 - 83 95 6300 7500 NUP211 E
100 21 1,5 1,5 - 83 95 6300 7500 NUP211 EM
100 25 1,5 1,1 2,2 98 118 6300 7500 NU2211 E
100 25 1,5 1,5 2,2 98 118 6300 7500 NU2211 EM
100 25 1,5 1,1 - 98 118 6300 7500 NJ2211 E
100 25 1,5 1,5 - 98 118 6300 7500 NJ2211 EM
100 25 1,5 1,1 - 98 118 6300 7500 NUP2211 E
100 25 1,5 1,5 2,2 98 118 6300 7500 NUP2211 EM
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 N311
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 NU311 E
120 29 2 2 3 134 140 5000 6000 NU311 EM
120 29 2 2 3 143 150 5000 6000 NU311 ETN
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 E
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 EM
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NJ311 ETN
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NUP311 E
120 29 2 2 - 134 140 5000 6000 NUP311 EM
120 43 2 2 3,8 187,3 212 5000 6000 NU2311 EM
120 43 2 2 - 187,3 212 5000 6000 NJ2311 EM
120 43 2 2 - 187,3 212 5000 6000 NUP2311 EM
140 33 2,1 2,1 3,3 140 137 4300 5000 N411 M
140 33 2,1 2,1 3,3 140 137 4300 5000 NU411 M
140 33 2,1 2,1 - 140 137 4300 5000 NJ411 M
140 33 2,1 2,1 - 140 137 4300 5000 NUP411 M

Single row cylindrical roller bearings

175

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

55

- 64,5 67,5 76,7 - - - 0,47 -
- 64,5 - 76,7 5 10 HJ1011 0,47 0,05

88,5 - 71,3 - - - - 0,66 -
- 66 - 85,6 - - - 0,75 -
- 66 - 85,7 - - - 0,71 -
- 66 - 85,7 - - - 0,64 -
- 66 71 85,6 6 9,5 HJ211 E 0,75 0,09
- 66 70,8 85,7 6 9,5 HJ211 E 0,69 0,09
- 66 70,8 85,7 6 9,5 HJ211 E 0,66 0,09
- 66 71 85,6 - - - 0,75 -
- 66 70,8 85,7 - - - 0,72 -
- 66 - 85,6 - - - 0,90 -
- 66 - 85,9 - - - 0,88 -
- 66 71 85,6 6 10 HJ2211 E 0,90 0,09
- 66 70,9 85,9 6 10 HJ2211 E 0,90 0,09
- 66 71 85,6 - - - 0,90 -
- 66 70,9 85,9 - - - 0,92 -

104,5 - 77,2 - - - - 1,54 -
- 70,5 - 100,3 - - - 1,60 -
- 70,5 - 100,5 - - - 1,80 -
- 70,5 - 100,5 - - - 1,50 -
- 70,5 77,7 100,3 9 14 HJ311 E 1,60 0,2
- 70,5 76,5 100,5 9 14 HJ311 E 1,85 0,2
- 70,5 76,5 100,5 9 14 HJ311 E 1,52 0,2
- 70,5 77,7 100,3 - - - 1,60 -
- 70,5 76,5 100,5 - - - 1,86 -
- 70,5 - 100,3 - - - 2,30 -
- 70,5 77,7 100,3 9 15,5 HJ2311 E 2,30 0,2
- 70,5 77,7 100,3 - - - 2,30 -

117,2 - 85,2 - - - - 2,50 -
- 77,2 - 109,9 - - - 2,50 -
- 77,2 85,2 109,9 10 16,5 HJ411 2,50 0,31
- 77,2 85,2 109,9 - - - 2,50 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

165ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



176

d D B
s
≈

60

95 18 1,1 1 2,8 47,8 56 6700 8000 NU1012 EM
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 N212 EM
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 NU212 E
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 NU212 EM
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NJ212 E
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NJ212 EM
110 22 1,5 1,5 - 98,4 108,7 5600 6700 NJ212 ETN
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NUP212 E
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NUP212 EM
110 28 1,5 1,5 2,4 129 153 5300 6300 NU2212 E
110 28 1,5 1,5 2,4 129 153 5600 6700 NU2212 EM
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5300 6300 NJ2212 E
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5600 6700 NJ2212 EM
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5300 6300 NUP2212 E
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5600 6700 NUP2212 EM
130 31 2,1 2,1 3 150 156 4500 5300 N312
130 31 2,1 2,1 3 150 156 4300 5000 NU312 E
130 31 3,5 3,5 3 150 156 4500 5300 NU312 EM
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4300 5000 NJ312 E
130 31 3,5 3,5 - 150 156 4500 5300 NJ312 EM
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4300 5000 NUP312 E
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4500 5300 NUP312 EM
130 46 2,1 2,1 4 224 260 4300 5000 NU2312 E
130 46 2,1 2,1 4 224 260 4300 5000 NU2312 EM
130 46 2,1 2,1 - 224 260 4300 5000 NJ2312 E
130 46 2,1 2,1 - 224 260 4300 5000 NUP2312 E
150 35 2,1 2,1 3,4 179 184 4000 4800 N412 M
150 35 2,1 2,1 3,4 179 184 4000 4800 NU412 M
150 35 2,1 2,1 - 179 184 4000 4800 NJ412 M
150 35 2,1 2,1 - 179 184 4000 4800 NUP412 M

65
100 18 1,1 1 3,3 45 58,5 6600 7800 NU1013 M
100 18 1,1 1 3,3 45 58,5 6600 7800 N1013 M
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 N213

177GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

60

- 68,5 - 82,6 - - - 0,47 -
100 - 77,7 - - - - 0,89 -

- 72 - 95,1 - - - 1 -
- 72 - 95,2 - - - 0,90 -
- 72 77,7 95,1 6 10 HJ212 E 1 0,11
- 72 76,9 95,2 6 10 HJ212 E 0,91 0,11
- 72 76,9 95,2 6 10 HJ212 E 0,82 0,11
- 72 77,7 95,1 - - - 1 -
- 72 76,9 95,2 - - - 1 -
- 72 - 95,1 - - - 1,20 -
- 72 - 95,2 - - - 1,27 -
- 72 77,7 95,1 6 10 HJ2212 E 1,20 0,11
- 72 76,9 92,2 6 10 HJ2212 E 1,29 0,11
- 72 77,7 95,1 - - - 1,20 -
- 73,5 78,8 99,6 - - - 1,31 -

113 - 85 - - - - 1,80 -
- 77 - 108,5 - - - 1,90 -
- 77 - 109,5 - - - 1,97 -
- 77 84,5 108,5 9 14,5 HJ312 E 1,90 0,24
- 77 83 109,5 9 14,5 HJ312 E 2,16 0,24
- 77 84,5 108,5 - - - 1,90 -
- 77 83 109,5 - - - 2,04 -
- 77 - 108,5 - - - 2,90 -
- 77 - 109 - - - 2,97 -
- 77 84,5 108,5 9 16 HJ2312 E 2,90 0,24
- 77 84,5 108,5 - - - 2,90 -

127 - 91,8 - - - - 3,10 -
- 83 - 118,8 - - - 3,10 -
- 83 91,8 118,8 10 16,5 HJ412 3,10 0,35
- 83 91,8 118,8 - - - 3,10 -

65
- 74,5 77,5 86,7 - - - 0,52 -

90,5 - 77,9 - 5 10 HJ1013 0,49 0,07
105,6 - 85,4 - - - - 1,06 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

166176 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

60

95 18 1,1 1 2,8 47,8 56 6700 8000 NU1012 EM
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 N212 EM
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 NU212 E
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 NU212 EM
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NJ212 E
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NJ212 EM
110 22 1,5 1,5 - 98,4 108,7 5600 6700 NJ212 ETN
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NUP212 E
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NUP212 EM
110 28 1,5 1,5 2,4 129 153 5300 6300 NU2212 E
110 28 1,5 1,5 2,4 129 153 5600 6700 NU2212 EM
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5300 6300 NJ2212 E
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5600 6700 NJ2212 EM
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5300 6300 NUP2212 E
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5600 6700 NUP2212 EM
130 31 2,1 2,1 3 150 156 4500 5300 N312
130 31 2,1 2,1 3 150 156 4300 5000 NU312 E
130 31 3,5 3,5 3 150 156 4500 5300 NU312 EM
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4300 5000 NJ312 E
130 31 3,5 3,5 - 150 156 4500 5300 NJ312 EM
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4300 5000 NUP312 E
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4500 5300 NUP312 EM
130 46 2,1 2,1 4 224 260 4300 5000 NU2312 E
130 46 2,1 2,1 4 224 260 4300 5000 NU2312 EM
130 46 2,1 2,1 - 224 260 4300 5000 NJ2312 E
130 46 2,1 2,1 - 224 260 4300 5000 NUP2312 E
150 35 2,1 2,1 3,4 179 184 4000 4800 N412 M
150 35 2,1 2,1 3,4 179 184 4000 4800 NU412 M
150 35 2,1 2,1 - 179 184 4000 4800 NJ412 M
150 35 2,1 2,1 - 179 184 4000 4800 NUP412 M

65
100 18 1,1 1 3,3 45 58,5 6600 7800 NU1013 M
100 18 1,1 1 3,3 45 58,5 6600 7800 N1013 M
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 N213

Single row cylindrical roller bearings

177

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

60

- 68,5 - 82,6 - - - 0,47 -
100 - 77,7 - - - - 0,89 -

- 72 - 95,1 - - - 1 -
- 72 - 95,2 - - - 0,90 -
- 72 77,7 95,1 6 10 HJ212 E 1 0,11
- 72 76,9 95,2 6 10 HJ212 E 0,91 0,11
- 72 76,9 95,2 6 10 HJ212 E 0,82 0,11
- 72 77,7 95,1 - - - 1 -
- 72 76,9 95,2 - - - 1 -
- 72 - 95,1 - - - 1,20 -
- 72 - 95,2 - - - 1,27 -
- 72 77,7 95,1 6 10 HJ2212 E 1,20 0,11
- 72 76,9 92,2 6 10 HJ2212 E 1,29 0,11
- 72 77,7 95,1 - - - 1,20 -
- 73,5 78,8 99,6 - - - 1,31 -

113 - 85 - - - - 1,80 -
- 77 - 108,5 - - - 1,90 -
- 77 - 109,5 - - - 1,97 -
- 77 84,5 108,5 9 14,5 HJ312 E 1,90 0,24
- 77 83 109,5 9 14,5 HJ312 E 2,16 0,24
- 77 84,5 108,5 - - - 1,90 -
- 77 83 109,5 - - - 2,04 -
- 77 - 108,5 - - - 2,90 -
- 77 - 109 - - - 2,97 -
- 77 84,5 108,5 9 16 HJ2312 E 2,90 0,24
- 77 84,5 108,5 - - - 2,90 -

127 - 91,8 - - - - 3,10 -
- 83 - 118,8 - - - 3,10 -
- 83 91,8 118,8 10 16,5 HJ412 3,10 0,35
- 83 91,8 118,8 - - - 3,10 -

65
- 74,5 77,5 86,7 - - - 0,52 -

90,5 - 77,9 - 5 10 HJ1013 0,49 0,07
105,6 - 85,4 - - - - 1,06 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

167ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



176 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

60

95 18 1,1 1 2,8 47,8 56 6700 8000 NU1012 EM
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 N212 EM
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 NU212 E
110 22 1,5 1,5 1,6 95 104 5600 6700 NU212 EM
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NJ212 E
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NJ212 EM
110 22 1,5 1,5 - 98,4 108,7 5600 6700 NJ212 ETN
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NUP212 E
110 22 1,5 1,5 - 95 104 5600 6700 NUP212 EM
110 28 1,5 1,5 2,4 129 153 5300 6300 NU2212 E
110 28 1,5 1,5 2,4 129 153 5600 6700 NU2212 EM
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5300 6300 NJ2212 E
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5600 6700 NJ2212 EM
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5300 6300 NUP2212 E
110 28 1,5 1,5 - 129 153 5600 6700 NUP2212 EM
130 31 2,1 2,1 3 150 156 4500 5300 N312
130 31 2,1 2,1 3 150 156 4300 5000 NU312 E
130 31 3,5 3,5 3 150 156 4500 5300 NU312 EM
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4300 5000 NJ312 E
130 31 3,5 3,5 - 150 156 4500 5300 NJ312 EM
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4300 5000 NUP312 E
130 31 2,1 2,1 - 150 156 4500 5300 NUP312 EM
130 46 2,1 2,1 4 224 260 4300 5000 NU2312 E
130 46 2,1 2,1 4 224 260 4300 5000 NU2312 EM
130 46 2,1 2,1 - 224 260 4300 5000 NJ2312 E
130 46 2,1 2,1 - 224 260 4300 5000 NUP2312 E
150 35 2,1 2,1 3,4 179 184 4000 4800 N412 M
150 35 2,1 2,1 3,4 179 184 4000 4800 NU412 M
150 35 2,1 2,1 - 179 184 4000 4800 NJ412 M
150 35 2,1 2,1 - 179 184 4000 4800 NUP412 M

65
100 18 1,1 1 3,3 45 58,5 6600 7800 NU1013 M
100 18 1,1 1 3,3 45 58,5 6600 7800 N1013 M
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 N213

Single row cylindrical roller bearings

177

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

60

- 68,5 - 82,6 - - - 0,47 -
100 - 77,7 - - - - 0,89 -

- 72 - 95,1 - - - 1 -
- 72 - 95,2 - - - 0,90 -
- 72 77,7 95,1 6 10 HJ212 E 1 0,11
- 72 76,9 95,2 6 10 HJ212 E 0,91 0,11
- 72 76,9 95,2 6 10 HJ212 E 0,82 0,11
- 72 77,7 95,1 - - - 1 -
- 72 76,9 95,2 - - - 1 -
- 72 - 95,1 - - - 1,20 -
- 72 - 95,2 - - - 1,27 -
- 72 77,7 95,1 6 10 HJ2212 E 1,20 0,11
- 72 76,9 92,2 6 10 HJ2212 E 1,29 0,11
- 72 77,7 95,1 - - - 1,20 -
- 73,5 78,8 99,6 - - - 1,31 -

113 - 85 - - - - 1,80 -
- 77 - 108,5 - - - 1,90 -
- 77 - 109,5 - - - 1,97 -
- 77 84,5 108,5 9 14,5 HJ312 E 1,90 0,24
- 77 83 109,5 9 14,5 HJ312 E 2,16 0,24
- 77 84,5 108,5 - - - 1,90 -
- 77 83 109,5 - - - 2,04 -
- 77 - 108,5 - - - 2,90 -
- 77 - 109 - - - 2,97 -
- 77 84,5 108,5 9 16 HJ2312 E 2,90 0,24
- 77 84,5 108,5 - - - 2,90 -

127 - 91,8 - - - - 3,10 -
- 83 - 118,8 - - - 3,10 -
- 83 91,8 118,8 10 16,5 HJ412 3,10 0,35
- 83 91,8 118,8 - - - 3,10 -

65
- 74,5 77,5 86,7 - - - 0,52 -

90,5 - 77,9 - 5 10 HJ1013 0,49 0,07
105,6 - 85,4 - - - - 1,06 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

167ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



178

d D B
s
≈

65

120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 E
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 EM
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 EM6
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NJ213 E
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NJ213 EM
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NUP213 E
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NUP213 EM
120 31 1,5 1,5 2,5 147 178 4800 5600 NU2213 EM
120 31 1,5 1,5 - 147 178 4800 5600 NJ2213 EM
120 31 1,5 1,5 - 147 178 4800 5600 NUP2213 EM
140 33 2,1 2,1 1,4 180 190 4300 5000 N313 EM
140 33 2,1 2,1 1,4 180 190 4300 5000 NU313 E
140 33 3,5 3,5 1,4 180 190 4300 5000 NU313 EM
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NJ313 E
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NJ313 EM
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NUP313 E
140 33 3,5 3,5 - 180 190 4300 5000 NUP313 EM
140 48 2,1 2,1 4,2 245 285 4000 4800 NU2313 EM
140 48 2,1 2,1 - 245 285 4000 4800 NJ2313 EM
140 48 2,1 2,1 - 245 285 4000 4800 NUP2313 EM
160 37 2,1 2,1 3,5 195 203 3800 4500 N413 M
160 37 2,1 2,1 3,5 195 203 3800 4500 NU413 M
160 37 2,1 2,1 - 195 203 3800 4500 NJ413 M
160 37 2,1 2,1 - 195 203 3800 4500 NUP413 M

70

110 20 1,1 1 3,4 65 81,5 6000 7000 NU1014 M
110 20 1,1 1,1 - 65 81,5 6000 7000 NJ1014 M
125 24 1,5 1,5 1,1 120 137 5000 6000 N214 EM
125 24 1,5 1,5 1,1 120 137 5000 6000 NU214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NJ214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NJ214 EM
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NUP214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NUP214 EM
125 31 1,5 1,5 2,6 156 196 4800 5600 NU2214 E

179GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

65

- 78,5 - 103,2 - - - 1,20 -
- 78,5 - 103,5 - - - 1,19 -
- 78,5 - 103,5 - - - 1,19 -
- 78,5 84,6 103,2 6 10 HJ213 E 1,20 0,13
- 78,5 83,8 103,5 6 10 HJ213 E 1,22 0,13
- 78,5 84,6 103,2 - - - 1,20 -
- 78,5 83,8 103,5 - - - 1,14 -
- 78,5 - 103,2 - - - 1,60 -
- 78,5 84,6 103,2 6 10,5 HJ2213 E 1,60 0,13
- 78,5 84,6 103,2 - - - 1,60 -

124,5 - 89 - - - - 2,30 -
- 82,5 - 117,4 - - - 2,30 -
- 82,5 - 118 - - - 2,45 -
- 82,5 90,7 177,4 10 15,5 HJ313 E 2,30 0,29
- 82,5 89 118 10 15,5 HJ313 E 2,49 0,29
- 82,5 90,7 117,4 - - - 2,30 -
- 82,5 89 118 - - - 2,55 -
- 82,5 - 117,4 - - - 3,70 -
- 82,5 89 118 10 18 HJ2313 E 3,70 0,3
- 82,5 89 118 - - - 3,70 -

135,3 - 98,5 - - - - 3,80 -
- 89,3 - 126,9 - - - 3,80 -
- 89,3 98,5 126,9 11 18 HJ413 3,80 0,43
- 89,3 98,5 126,9 - - - 3,80 -

70

- 80 84 95,3 - - - 0,75 -
- 80 84 95,3 5 10 HJ1014 0,74 0,08

113,5 - 88,8 - - - - 1,30 -
- 83,5 - 108,2 - - - 1,30 -
- 83,5 89,6 108,2 7 11 HJ214 E 1,30 0,16
- 83,5 88,8 108 7 11 HJ214 E 1,32 0,16
- 83,5 89,6 108,2 - - - 1,30 -
- 83,5 89 108 - - - 1,34 -
- 83,5 - 108,2 - - - 1,70 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

168 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



178

d D B
s
≈

65

120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 E
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 EM
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 EM6
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NJ213 E
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NJ213 EM
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NUP213 E
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NUP213 EM
120 31 1,5 1,5 2,5 147 178 4800 5600 NU2213 EM
120 31 1,5 1,5 - 147 178 4800 5600 NJ2213 EM
120 31 1,5 1,5 - 147 178 4800 5600 NUP2213 EM
140 33 2,1 2,1 1,4 180 190 4300 5000 N313 EM
140 33 2,1 2,1 1,4 180 190 4300 5000 NU313 E
140 33 3,5 3,5 1,4 180 190 4300 5000 NU313 EM
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NJ313 E
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NJ313 EM
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NUP313 E
140 33 3,5 3,5 - 180 190 4300 5000 NUP313 EM
140 48 2,1 2,1 4,2 245 285 4000 4800 NU2313 EM
140 48 2,1 2,1 - 245 285 4000 4800 NJ2313 EM
140 48 2,1 2,1 - 245 285 4000 4800 NUP2313 EM
160 37 2,1 2,1 3,5 195 203 3800 4500 N413 M
160 37 2,1 2,1 3,5 195 203 3800 4500 NU413 M
160 37 2,1 2,1 - 195 203 3800 4500 NJ413 M
160 37 2,1 2,1 - 195 203 3800 4500 NUP413 M

70

110 20 1,1 1 3,4 65 81,5 6000 7000 NU1014 M
110 20 1,1 1,1 - 65 81,5 6000 7000 NJ1014 M
125 24 1,5 1,5 1,1 120 137 5000 6000 N214 EM
125 24 1,5 1,5 1,1 120 137 5000 6000 NU214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NJ214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NJ214 EM
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NUP214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NUP214 EM
125 31 1,5 1,5 2,6 156 196 4800 5600 NU2214 E

179GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

65

- 78,5 - 103,2 - - - 1,20 -
- 78,5 - 103,5 - - - 1,19 -
- 78,5 - 103,5 - - - 1,19 -
- 78,5 84,6 103,2 6 10 HJ213 E 1,20 0,13
- 78,5 83,8 103,5 6 10 HJ213 E 1,22 0,13
- 78,5 84,6 103,2 - - - 1,20 -
- 78,5 83,8 103,5 - - - 1,14 -
- 78,5 - 103,2 - - - 1,60 -
- 78,5 84,6 103,2 6 10,5 HJ2213 E 1,60 0,13
- 78,5 84,6 103,2 - - - 1,60 -

124,5 - 89 - - - - 2,30 -
- 82,5 - 117,4 - - - 2,30 -
- 82,5 - 118 - - - 2,45 -
- 82,5 90,7 177,4 10 15,5 HJ313 E 2,30 0,29
- 82,5 89 118 10 15,5 HJ313 E 2,49 0,29
- 82,5 90,7 117,4 - - - 2,30 -
- 82,5 89 118 - - - 2,55 -
- 82,5 - 117,4 - - - 3,70 -
- 82,5 89 118 10 18 HJ2313 E 3,70 0,3
- 82,5 89 118 - - - 3,70 -

135,3 - 98,5 - - - - 3,80 -
- 89,3 - 126,9 - - - 3,80 -
- 89,3 98,5 126,9 11 18 HJ413 3,80 0,43
- 89,3 98,5 126,9 - - - 3,80 -

70

- 80 84 95,3 - - - 0,75 -
- 80 84 95,3 5 10 HJ1014 0,74 0,08

113,5 - 88,8 - - - - 1,30 -
- 83,5 - 108,2 - - - 1,30 -
- 83,5 89,6 108,2 7 11 HJ214 E 1,30 0,16
- 83,5 88,8 108 7 11 HJ214 E 1,32 0,16
- 83,5 89,6 108,2 - - - 1,30 -
- 83,5 89 108 - - - 1,34 -
- 83,5 - 108,2 - - - 1,70 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

168178 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

65

120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 E
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 EM
120 23 1,5 1,5 1,4 108 120 5300 6300 NU213 EM6
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NJ213 E
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NJ213 EM
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NUP213 E
120 23 1,5 1,5 - 108 120 5300 6300 NUP213 EM
120 31 1,5 1,5 2,5 147 178 4800 5600 NU2213 EM
120 31 1,5 1,5 - 147 178 4800 5600 NJ2213 EM
120 31 1,5 1,5 - 147 178 4800 5600 NUP2213 EM
140 33 2,1 2,1 1,4 180 190 4300 5000 N313 EM
140 33 2,1 2,1 1,4 180 190 4300 5000 NU313 E
140 33 3,5 3,5 1,4 180 190 4300 5000 NU313 EM
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NJ313 E
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NJ313 EM
140 33 2,1 2,1 - 180 190 4300 5000 NUP313 E
140 33 3,5 3,5 - 180 190 4300 5000 NUP313 EM
140 48 2,1 2,1 4,2 245 285 4000 4800 NU2313 EM
140 48 2,1 2,1 - 245 285 4000 4800 NJ2313 EM
140 48 2,1 2,1 - 245 285 4000 4800 NUP2313 EM
160 37 2,1 2,1 3,5 195 203 3800 4500 N413 M
160 37 2,1 2,1 3,5 195 203 3800 4500 NU413 M
160 37 2,1 2,1 - 195 203 3800 4500 NJ413 M
160 37 2,1 2,1 - 195 203 3800 4500 NUP413 M

70

110 20 1,1 1 3,4 65 81,5 6000 7000 NU1014 M
110 20 1,1 1,1 - 65 81,5 6000 7000 NJ1014 M
125 24 1,5 1,5 1,1 120 137 5000 6000 N214 EM
125 24 1,5 1,5 1,1 120 137 5000 6000 NU214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NJ214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NJ214 EM
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NUP214 E
125 24 1,5 1,5 - 120 137 5000 6000 NUP214 EM
125 31 1,5 1,5 2,6 156 196 4800 5600 NU2214 E

Single row cylindrical roller bearings

179

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

65

- 78,5 - 103,2 - - - 1,20 -
- 78,5 - 103,5 - - - 1,19 -
- 78,5 - 103,5 - - - 1,19 -
- 78,5 84,6 103,2 6 10 HJ213 E 1,20 0,13
- 78,5 83,8 103,5 6 10 HJ213 E 1,22 0,13
- 78,5 84,6 103,2 - - - 1,20 -
- 78,5 83,8 103,5 - - - 1,14 -
- 78,5 - 103,2 - - - 1,60 -
- 78,5 84,6 103,2 6 10,5 HJ2213 E 1,60 0,13
- 78,5 84,6 103,2 - - - 1,60 -

124,5 - 89 - - - - 2,30 -
- 82,5 - 117,4 - - - 2,30 -
- 82,5 - 118 - - - 2,45 -
- 82,5 90,7 177,4 10 15,5 HJ313 E 2,30 0,29
- 82,5 89 118 10 15,5 HJ313 E 2,49 0,29
- 82,5 90,7 117,4 - - - 2,30 -
- 82,5 89 118 - - - 2,55 -
- 82,5 - 117,4 - - - 3,70 -
- 82,5 89 118 10 18 HJ2313 E 3,70 0,3
- 82,5 89 118 - - - 3,70 -

135,3 - 98,5 - - - - 3,80 -
- 89,3 - 126,9 - - - 3,80 -
- 89,3 98,5 126,9 11 18 HJ413 3,80 0,43
- 89,3 98,5 126,9 - - - 3,80 -

70

- 80 84 95,3 - - - 0,75 -
- 80 84 95,3 5 10 HJ1014 0,74 0,08

113,5 - 88,8 - - - - 1,30 -
- 83,5 - 108,2 - - - 1,30 -
- 83,5 89,6 108,2 7 11 HJ214 E 1,30 0,16
- 83,5 88,8 108 7 11 HJ214 E 1,32 0,16
- 83,5 89,6 108,2 - - - 1,30 -
- 83,5 89 108 - - - 1,34 -
- 83,5 - 108,2 - - - 1,70 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

169ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



180

d D B
s
≈

70

125 31 1,5 1,5 2,6 156 196 4800 5600 NU2214 EM
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NJ2214 E
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NJ2214 EM
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NUP2214 E
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NUP2214 EM
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 N314
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 NU314 E
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 NU314 EM6
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NJ314 E
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NUP314 E
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NUP314 EM
150 51 2,1 2,1 4,4 275 325 3800 4500 NU2314 E
150 51 2,1 2,1 4,4 275 325 3800 4500 NU2314 EM6
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NJ2314 E
150 50 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NJ2314 EM6
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NUP2314 E
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NUP2314 EM6
180 42 3 3 4 240 253 3400 4000 N414 M
180 42 3 3 4 240 253 3400 4000 NU414 M
180 42 3 3 - 240 253 3400 4000 NJ414 M
180 42 3 3 - 240 253 3400 4000 NUP414 M

75

115 20 1,1 1 3,4 65,5 85 5600 6600 NU1015 M
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 N215 E
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 NU215 E
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 NU215 EM
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NJ215 E
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NUP215 E
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NUP215 EM
130 31 1,5 1,5 2,6 151 190 4000 4800 NU2215 EM
130 31 1,5 1,5 - 151 190 4000 4800 NJ2215 EM
130 31 1,5 1,5 - 151 190 4000 4800 NUP2215 EM
160 37 2,1 2,1 1,8 240 265 4000 4800 N315 E
160 37 2,1 2,1 1,8 240 265 4000 4800 NU315 E

181GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

70

- 83,5 - 108,2 - - - 1,97 -
- 83,5 89,6 108,2 7 11,5 HJ2214 E 1,70 0,15
- 83,5 88,8 108,2 7 11,5 HJ2214 E 1,74 0,15
- 83,5 89,6 108,2 - - - 1,70 -
- 83,5 88,8 108,2 - - - 1,62 -

130 - 98,9 - - - - 2,68 -
- 89 - 125,6 - - - 2,80 -
- 89 - 125,9 - - - 3,21 -
- 89 97,5 125,6 10 15,5 HJ314 E 2,80 0,34
- 89 97,5 125,6 - - - 2,80 -
- 89 98,5 125,9 - - - 3,27 -
- 89 - 125,6 - - - 4 -
- 89 - 125,9 - - - 4,51 -
- 89 97,5 125,6 10 18,5 HJ2314 E 4 0,35
- 89 95,5 125,9 10 18,5 HJ2314 E 4,53 0,35
- 89 97,5 125,6 - - - 4 -
- 89 95,9 125,9 - - - 4,27 -

152 - 110,3 - - - - 5,50 -
- 100 - 142 - - - 5,50 -
- 100 110,3 142 12 20 HJ414 5,50 0,61
- 100 110,3 142 - - - 5,50 -

75

- 85 89 100,9 - - - 0,75 -
118,5 - 94,5 - - - - 1,25 -

- 88,5 - 113,2 - - - 1,25 -
- 88,5 - 113 - - - 1,38 -
- 88,5 94,5 113,2 7 11 HJ215 E 1,25 0,17
- 88,5 94,5 113,2 - - - 1,25 -
- 88,5 94 113 - - - 1,42 -
- 88,5 - 113,2 - - - 1,60 -
- 88,5 94,5 113,2 7 11,5 HJ2215 E 1,60 0,17
- 88,5 94,5 113,2 - - - 1,60 -

143 - 104,3 - - - - 3,93 -
- 95 - 135 - - - 3,40 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

170 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



180

d D B
s
≈

70

125 31 1,5 1,5 2,6 156 196 4800 5600 NU2214 EM
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NJ2214 E
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NJ2214 EM
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NUP2214 E
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NUP2214 EM
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 N314
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 NU314 E
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 NU314 EM6
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NJ314 E
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NUP314 E
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NUP314 EM
150 51 2,1 2,1 4,4 275 325 3800 4500 NU2314 E
150 51 2,1 2,1 4,4 275 325 3800 4500 NU2314 EM6
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NJ2314 E
150 50 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NJ2314 EM6
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NUP2314 E
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NUP2314 EM6
180 42 3 3 4 240 253 3400 4000 N414 M
180 42 3 3 4 240 253 3400 4000 NU414 M
180 42 3 3 - 240 253 3400 4000 NJ414 M
180 42 3 3 - 240 253 3400 4000 NUP414 M

75

115 20 1,1 1 3,4 65,5 85 5600 6600 NU1015 M
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 N215 E
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 NU215 E
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 NU215 EM
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NJ215 E
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NUP215 E
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NUP215 EM
130 31 1,5 1,5 2,6 151 190 4000 4800 NU2215 EM
130 31 1,5 1,5 - 151 190 4000 4800 NJ2215 EM
130 31 1,5 1,5 - 151 190 4000 4800 NUP2215 EM
160 37 2,1 2,1 1,8 240 265 4000 4800 N315 E
160 37 2,1 2,1 1,8 240 265 4000 4800 NU315 E

181GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

70

- 83,5 - 108,2 - - - 1,97 -
- 83,5 89,6 108,2 7 11,5 HJ2214 E 1,70 0,15
- 83,5 88,8 108,2 7 11,5 HJ2214 E 1,74 0,15
- 83,5 89,6 108,2 - - - 1,70 -
- 83,5 88,8 108,2 - - - 1,62 -

130 - 98,9 - - - - 2,68 -
- 89 - 125,6 - - - 2,80 -
- 89 - 125,9 - - - 3,21 -
- 89 97,5 125,6 10 15,5 HJ314 E 2,80 0,34
- 89 97,5 125,6 - - - 2,80 -
- 89 98,5 125,9 - - - 3,27 -
- 89 - 125,6 - - - 4 -
- 89 - 125,9 - - - 4,51 -
- 89 97,5 125,6 10 18,5 HJ2314 E 4 0,35
- 89 95,5 125,9 10 18,5 HJ2314 E 4,53 0,35
- 89 97,5 125,6 - - - 4 -
- 89 95,9 125,9 - - - 4,27 -

152 - 110,3 - - - - 5,50 -
- 100 - 142 - - - 5,50 -
- 100 110,3 142 12 20 HJ414 5,50 0,61
- 100 110,3 142 - - - 5,50 -

75

- 85 89 100,9 - - - 0,75 -
118,5 - 94,5 - - - - 1,25 -

- 88,5 - 113,2 - - - 1,25 -
- 88,5 - 113 - - - 1,38 -
- 88,5 94,5 113,2 7 11 HJ215 E 1,25 0,17
- 88,5 94,5 113,2 - - - 1,25 -
- 88,5 94 113 - - - 1,42 -
- 88,5 - 113,2 - - - 1,60 -
- 88,5 94,5 113,2 7 11,5 HJ2215 E 1,60 0,17
- 88,5 94,5 113,2 - - - 1,60 -

143 - 104,3 - - - - 3,93 -
- 95 - 135 - - - 3,40 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

170180 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

70

125 31 1,5 1,5 2,6 156 196 4800 5600 NU2214 EM
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NJ2214 E
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NJ2214 EM
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NUP2214 E
125 31 1,5 1,5 - 156 196 4800 5600 NUP2214 EM
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 N314
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 NU314 E
150 35 2,1 2,1 1,6 205 222 4000 4800 NU314 EM6
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NJ314 E
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NUP314 E
150 35 2,1 2,1 - 205 222 4000 4800 NUP314 EM
150 51 2,1 2,1 4,4 275 325 3800 4500 NU2314 E
150 51 2,1 2,1 4,4 275 325 3800 4500 NU2314 EM6
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NJ2314 E
150 50 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NJ2314 EM6
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NUP2314 E
150 51 2,1 2,1 - 275 325 3800 4500 NUP2314 EM6
180 42 3 3 4 240 253 3400 4000 N414 M
180 42 3 3 4 240 253 3400 4000 NU414 M
180 42 3 3 - 240 253 3400 4000 NJ414 M
180 42 3 3 - 240 253 3400 4000 NUP414 M

75

115 20 1,1 1 3,4 65,5 85 5600 6600 NU1015 M
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 N215 E
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 NU215 E
130 25 1,5 1,5 1,2 132 156 4800 5600 NU215 EM
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NJ215 E
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NUP215 E
130 25 1,5 1,5 - 132 156 4800 5600 NUP215 EM
130 31 1,5 1,5 2,6 151 190 4000 4800 NU2215 EM
130 31 1,5 1,5 - 151 190 4000 4800 NJ2215 EM
130 31 1,5 1,5 - 151 190 4000 4800 NUP2215 EM
160 37 2,1 2,1 1,8 240 265 4000 4800 N315 E
160 37 2,1 2,1 1,8 240 265 4000 4800 NU315 E

Single row cylindrical roller bearings

181

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

70

- 83,5 - 108,2 - - - 1,97 -
- 83,5 89,6 108,2 7 11,5 HJ2214 E 1,70 0,15
- 83,5 88,8 108,2 7 11,5 HJ2214 E 1,74 0,15
- 83,5 89,6 108,2 - - - 1,70 -
- 83,5 88,8 108,2 - - - 1,62 -

130 - 98,9 - - - - 2,68 -
- 89 - 125,6 - - - 2,80 -
- 89 - 125,9 - - - 3,21 -
- 89 97,5 125,6 10 15,5 HJ314 E 2,80 0,34
- 89 97,5 125,6 - - - 2,80 -
- 89 98,5 125,9 - - - 3,27 -
- 89 - 125,6 - - - 4 -
- 89 - 125,9 - - - 4,51 -
- 89 97,5 125,6 10 18,5 HJ2314 E 4 0,35
- 89 95,5 125,9 10 18,5 HJ2314 E 4,53 0,35
- 89 97,5 125,6 - - - 4 -
- 89 95,9 125,9 - - - 4,27 -

152 - 110,3 - - - - 5,50 -
- 100 - 142 - - - 5,50 -
- 100 110,3 142 12 20 HJ414 5,50 0,61
- 100 110,3 142 - - - 5,50 -

75

- 85 89 100,9 - - - 0,75 -
118,5 - 94,5 - - - - 1,25 -

- 88,5 - 113,2 - - - 1,25 -
- 88,5 - 113 - - - 1,38 -
- 88,5 94,5 113,2 7 11 HJ215 E 1,25 0,17
- 88,5 94,5 113,2 - - - 1,25 -
- 88,5 94 113 - - - 1,42 -
- 88,5 - 113,2 - - - 1,60 -
- 88,5 94,5 113,2 7 11,5 HJ2215 E 1,60 0,17
- 88,5 94,5 113,2 - - - 1,60 -

143 - 104,3 - - - - 3,93 -
- 95 - 135 - - - 3,40 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

171ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



182

d D B
s
≈

75

160 37 3,5 3,5 1,8 240 265 4000 4800 NU315 EM
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NJ315 E
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NJ315 EM
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NUP315 E
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NUP315 EM
160 55 2,1 2,1 4,5 329 395 4000 4800 NU2315 E
160 55 2,1 2,1 4,5 329 395 4000 4800 NU2315 EM
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NJ2315 E
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NJ2315 EM
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NUP2315 E
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NUP2315 EM
190 45 3 3 4,2 277 294 4000 4800 N415 M
190 45 3 3 4,2 277 294 4000 4800 NU415 M
190 45 3 3 - 277 294 4000 4800 NJ415 M
190 45 3 3 - 277 294 4000 4800 NUP415 M

80

125 22 1,1 1 3,6 76,5 98 5200 6200 NU1016 M
125 16,5 2 2 3,6 68,2 85,2 5200 6200 NP1016 MB
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 N216 E
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 NU216 E
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 NU216 EM
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NJ216 E
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NUP216 E
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NUP216 EM
140 33 2 2 2,7 186 245 4300 5000 NU2216 EM
140 33 2 2 186 245 4300 5000 NJ2216 EM
140 33 2 2 186 245 4300 5000 NUP2216 EM
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 N316
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 E
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 EM
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 ETN
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NJ316 E
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NJ316 EM
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NUP316 E

183GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

75

- 95 - 135,5 - - - 3,83 -
- 95 104,3 135 11 16,5 HJ315 E 3,40 0,42
- 95 102,5 135,5 11 16,5 HJ315 E 3,87 0,42
- 95 104,3 135 - - - 3,40 -
- 95 102,5 135,5 - - - 3,83 -
- 95 - 135 - - - 5 -
- 95 - 135,5 - - - 5,54 -
- 95 104,3 135 11 19,5 HJ2315 E 5 0,43
- 95 102,5 135,5 11 19,5 HJ2315 E 5,62 0,43
- 95 104,3 135 - - - 5 -
- 95 102,5 135,5 - - - 5,30 -

160,5 - 116 - - - - 6,45 -
- 104,5 - 149,8 - - - 6,45 -
- 104,5 116 149,8 13 21,5 HJ415 6,45 0,71
- 104,5 116 149,8 - - - 6,45 -

80

- 91,5 96 109,1 - - - 1,03 -
113,5 - 96,2 110 - - - 1,05 -
127,3 - 101,7 - - - - 1,54 -

- 95,3 - 121,6 - - - 1,54 -
- 95,3 - 121,8 - - - 1,69 -
- 95,3 101,7 121,6 8 12,5 HJ216 E 1,54 0,22
- 95,3 101,7 121,6 - - - 1,54 -
- 95,3 100,8 121,8 - - - 1,76 -
- 95,3 - 121,6 - - - 2,34 -
- 95,3 101,7 121,6 8 12,5 HJ2216 E 2,40 0,22
- 95,3 101,7 121,6 - - - 2,52 -

147 - 112,6 - - - - 4,25 -
- 101 - 142,7 - - - 3,95 -
- 101 - 143,2 - - - 4,28 -
- 101 - 143,2 - - - 3,93 -
- 101 110,6 142,7 11 17 HJ316 E 3,95 0,47
- 101 108,7 143,2 11 17 HJ316 E 4,19 0,47
- 101 110,6 142,7 - - - 3,95 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

172 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



182

d D B
s
≈

75

160 37 3,5 3,5 1,8 240 265 4000 4800 NU315 EM
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NJ315 E
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NJ315 EM
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NUP315 E
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NUP315 EM
160 55 2,1 2,1 4,5 329 395 4000 4800 NU2315 E
160 55 2,1 2,1 4,5 329 395 4000 4800 NU2315 EM
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NJ2315 E
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NJ2315 EM
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NUP2315 E
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NUP2315 EM
190 45 3 3 4,2 277 294 4000 4800 N415 M
190 45 3 3 4,2 277 294 4000 4800 NU415 M
190 45 3 3 - 277 294 4000 4800 NJ415 M
190 45 3 3 - 277 294 4000 4800 NUP415 M

80

125 22 1,1 1 3,6 76,5 98 5200 6200 NU1016 M
125 16,5 2 2 3,6 68,2 85,2 5200 6200 NP1016 MB
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 N216 E
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 NU216 E
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 NU216 EM
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NJ216 E
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NUP216 E
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NUP216 EM
140 33 2 2 2,7 186 245 4300 5000 NU2216 EM
140 33 2 2 186 245 4300 5000 NJ2216 EM
140 33 2 2 186 245 4300 5000 NUP2216 EM
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 N316
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 E
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 EM
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 ETN
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NJ316 E
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NJ316 EM
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NUP316 E

183GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

75

- 95 - 135,5 - - - 3,83 -
- 95 104,3 135 11 16,5 HJ315 E 3,40 0,42
- 95 102,5 135,5 11 16,5 HJ315 E 3,87 0,42
- 95 104,3 135 - - - 3,40 -
- 95 102,5 135,5 - - - 3,83 -
- 95 - 135 - - - 5 -
- 95 - 135,5 - - - 5,54 -
- 95 104,3 135 11 19,5 HJ2315 E 5 0,43
- 95 102,5 135,5 11 19,5 HJ2315 E 5,62 0,43
- 95 104,3 135 - - - 5 -
- 95 102,5 135,5 - - - 5,30 -

160,5 - 116 - - - - 6,45 -
- 104,5 - 149,8 - - - 6,45 -
- 104,5 116 149,8 13 21,5 HJ415 6,45 0,71
- 104,5 116 149,8 - - - 6,45 -

80

- 91,5 96 109,1 - - - 1,03 -
113,5 - 96,2 110 - - - 1,05 -
127,3 - 101,7 - - - - 1,54 -

- 95,3 - 121,6 - - - 1,54 -
- 95,3 - 121,8 - - - 1,69 -
- 95,3 101,7 121,6 8 12,5 HJ216 E 1,54 0,22
- 95,3 101,7 121,6 - - - 1,54 -
- 95,3 100,8 121,8 - - - 1,76 -
- 95,3 - 121,6 - - - 2,34 -
- 95,3 101,7 121,6 8 12,5 HJ2216 E 2,40 0,22
- 95,3 101,7 121,6 - - - 2,52 -

147 - 112,6 - - - - 4,25 -
- 101 - 142,7 - - - 3,95 -
- 101 - 143,2 - - - 4,28 -
- 101 - 143,2 - - - 3,93 -
- 101 110,6 142,7 11 17 HJ316 E 3,95 0,47
- 101 108,7 143,2 11 17 HJ316 E 4,19 0,47
- 101 110,6 142,7 - - - 3,95 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

172182 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

75

160 37 3,5 3,5 1,8 240 265 4000 4800 NU315 EM
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NJ315 E
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NJ315 EM
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NUP315 E
160 37 2,1 2,1 - 240 265 4000 4800 NUP315 EM
160 55 2,1 2,1 4,5 329 395 4000 4800 NU2315 E
160 55 2,1 2,1 4,5 329 395 4000 4800 NU2315 EM
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NJ2315 E
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NJ2315 EM
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NUP2315 E
160 55 2,1 2,1 - 329 395 4000 4800 NUP2315 EM
190 45 3 3 4,2 277 294 4000 4800 N415 M
190 45 3 3 4,2 277 294 4000 4800 NU415 M
190 45 3 3 - 277 294 4000 4800 NJ415 M
190 45 3 3 - 277 294 4000 4800 NUP415 M

80

125 22 1,1 1 3,6 76,5 98 5200 6200 NU1016 M
125 16,5 2 2 3,6 68,2 85,2 5200 6200 NP1016 MB
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 N216 E
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 NU216 E
140 26 2 2 1,2 140 170 4300 5000 NU216 EM
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NJ216 E
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NUP216 E
140 26 2 2 - 140 170 4300 5000 NUP216 EM
140 33 2 2 2,7 186 245 4300 5000 NU2216 EM
140 33 2 2 186 245 4300 5000 NJ2216 EM
140 33 2 2 186 245 4300 5000 NUP2216 EM
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 N316
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 E
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 EM
170 39 2,1 2,1 2,1 255 275 3600 4300 NU316 ETN
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NJ316 E
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NJ316 EM
170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NUP316 E

Single row cylindrical roller bearings

183

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

75

- 95 - 135,5 - - - 3,83 -
- 95 104,3 135 11 16,5 HJ315 E 3,40 0,42
- 95 102,5 135,5 11 16,5 HJ315 E 3,87 0,42
- 95 104,3 135 - - - 3,40 -
- 95 102,5 135,5 - - - 3,83 -
- 95 - 135 - - - 5 -
- 95 - 135,5 - - - 5,54 -
- 95 104,3 135 11 19,5 HJ2315 E 5 0,43
- 95 102,5 135,5 11 19,5 HJ2315 E 5,62 0,43
- 95 104,3 135 - - - 5 -
- 95 102,5 135,5 - - - 5,30 -

160,5 - 116 - - - - 6,45 -
- 104,5 - 149,8 - - - 6,45 -
- 104,5 116 149,8 13 21,5 HJ415 6,45 0,71
- 104,5 116 149,8 - - - 6,45 -

80

- 91,5 96 109,1 - - - 1,03 -
113,5 - 96,2 110 - - - 1,05 -
127,3 - 101,7 - - - - 1,54 -

- 95,3 - 121,6 - - - 1,54 -
- 95,3 - 121,8 - - - 1,69 -
- 95,3 101,7 121,6 8 12,5 HJ216 E 1,54 0,22
- 95,3 101,7 121,6 - - - 1,54 -
- 95,3 100,8 121,8 - - - 1,76 -
- 95,3 - 121,6 - - - 2,34 -
- 95,3 101,7 121,6 8 12,5 HJ2216 E 2,40 0,22
- 95,3 101,7 121,6 - - - 2,52 -

147 - 112,6 - - - - 4,25 -
- 101 - 142,7 - - - 3,95 -
- 101 - 143,2 - - - 4,28 -
- 101 - 143,2 - - - 3,93 -
- 101 110,6 142,7 11 17 HJ316 E 3,95 0,47
- 101 108,7 143,2 11 17 HJ316 E 4,19 0,47
- 101 110,6 142,7 - - - 3,95 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

173ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



184

d D B
s
≈

80

170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NUP316 EM
170 58 2,1 2,1 5 352 424 3600 4300 NU2316 EM
170 58 2,1 2,1 - 352 424 3600 4300 NJ2316 EM
170 58 2,1 2,1 - 352 424 3600 4300 NUP2316 EM
200 48 3 3 4,6 316 339 3000 3600 N416 M
200 48 3 3 4,6 316 339 3000 3600 NU416 M
200 48 3 3 - 316 339 3000 3600 NJ416 M
200 48 3 3 - 316 339 3000 3600 NUP416 M

85

130 22 1,1 1 3,8 78 104 4800 5600 NU1017 M
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 N217
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 NU217 E
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 NU217 EM
150 28 2 2 - 165 194 4300 5000 NJ217 E
150 28 2 2 - 165 194 4300 5000 NUP217 E
150 28 2 2 - 165 114 4300 5000 NUP217 EM
150 36 2 2 2,7 216 275 3800 4500 NU2217 E
150 36 2 2 2,7 216 275 3800 4500 NU2217 EM
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NJ2217 E
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NJ2217 EM
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NUP2217 E
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NUP2217 EM
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 N317 EMB
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 NU317 E
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 NU317 EM
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NJ317 E
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NJ317 EM
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NUP317 E
180 60 3 3 5 367 444 3400 4000 NU2317 EM
180 60 3 3 - 367 444 3400 4000 NJ2317 EM
180 60 3 3 - 367 444 3400 4000 NUP2317 EM
210 52 4 4 5 357 384 2800 3400 N417 M
210 52 4 4 5 357 384 2800 3400 NU417 M
210 52 4 4 - 357 384 2800 3400 NJ417 M

185GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

80

- 101 108,8 143,2 - - - 4,59 -
- 101 - 142,7 - - - 6,60 -
- 101 110,6 142,7 11 20 HJ2316 E 6,70 0,5
- 101 110,6 142,7 - - - 6,68 -

170 - 122 - - - - 8,30 -
- 110 - 158,8 - - - 8,30 -
- 110 122 158,8 13 22 HJ416 8,30 0,79
- 110 122 158,8 - - - 8,30 -

85

- 96,5 101 114,1 - - - 1,1 -
133,8 - 108,8 - - - - 1,9 -

- 100,5 - 130,3 - - - 1,9 -
- 100,5 - 130,5 - - - 2,12 -
- 100,5 107,6 130,3 8 12,5 HJ217 E 1,9 0,25
- 100,5 107,6 130,3 - - - 1,9 -
- 100,5 107,5 130,5 - - - 2,23 -
- 100,5 - 130,3 - - - 2,60 -
- 100,5 - 130,5 - - - 2,76 -
- 100,5 107,6 130,3 8 13 HJ2217 E 2,60 0,25
- 100,5 106,5 130,5 8 13 HJ2217 E 2,87 0,25
- 100,5 107,6 130,3 - - - 2,60 -
- 100,5 106,5 130,5 - - - 2,80 -

160 - 118 - - - - 5,04 -
- 108 - 151 ,3 - - - 5,30 -
- 108 - 151,9 - - - 5,45 -
- 108 118 151 ,3 12 18,5 HJ317 E 5,30 0,58
- 108 116,5 151,9 12 18,5 HJ317 E 5 0,58
- 108 118 151 ,3 - - - 5,30 -
- 108 - 151 ,3 - - - 7,49 -
- 108 118 151 ,3 12 22 HJ2317 E 7,61 0,6
- 108 118 151 ,3 - - - 7,77 -

177 - 126 - - - - 9,80 -
- 113 - 164,8 - - - 9,80 -
- 113 126 164,8 14 24 HJ417 9,80 0,92

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

174 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



184

d D B
s
≈

80

170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NUP316 EM
170 58 2,1 2,1 5 352 424 3600 4300 NU2316 EM
170 58 2,1 2,1 - 352 424 3600 4300 NJ2316 EM
170 58 2,1 2,1 - 352 424 3600 4300 NUP2316 EM
200 48 3 3 4,6 316 339 3000 3600 N416 M
200 48 3 3 4,6 316 339 3000 3600 NU416 M
200 48 3 3 - 316 339 3000 3600 NJ416 M
200 48 3 3 - 316 339 3000 3600 NUP416 M

85

130 22 1,1 1 3,8 78 104 4800 5600 NU1017 M
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 N217
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 NU217 E
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 NU217 EM
150 28 2 2 - 165 194 4300 5000 NJ217 E
150 28 2 2 - 165 194 4300 5000 NUP217 E
150 28 2 2 - 165 114 4300 5000 NUP217 EM
150 36 2 2 2,7 216 275 3800 4500 NU2217 E
150 36 2 2 2,7 216 275 3800 4500 NU2217 EM
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NJ2217 E
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NJ2217 EM
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NUP2217 E
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NUP2217 EM
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 N317 EMB
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 NU317 E
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 NU317 EM
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NJ317 E
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NJ317 EM
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NUP317 E
180 60 3 3 5 367 444 3400 4000 NU2317 EM
180 60 3 3 - 367 444 3400 4000 NJ2317 EM
180 60 3 3 - 367 444 3400 4000 NUP2317 EM
210 52 4 4 5 357 384 2800 3400 N417 M
210 52 4 4 5 357 384 2800 3400 NU417 M
210 52 4 4 - 357 384 2800 3400 NJ417 M

185GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

80

- 101 108,8 143,2 - - - 4,59 -
- 101 - 142,7 - - - 6,60 -
- 101 110,6 142,7 11 20 HJ2316 E 6,70 0,5
- 101 110,6 142,7 - - - 6,68 -

170 - 122 - - - - 8,30 -
- 110 - 158,8 - - - 8,30 -
- 110 122 158,8 13 22 HJ416 8,30 0,79
- 110 122 158,8 - - - 8,30 -

85

- 96,5 101 114,1 - - - 1,1 -
133,8 - 108,8 - - - - 1,9 -

- 100,5 - 130,3 - - - 1,9 -
- 100,5 - 130,5 - - - 2,12 -
- 100,5 107,6 130,3 8 12,5 HJ217 E 1,9 0,25
- 100,5 107,6 130,3 - - - 1,9 -
- 100,5 107,5 130,5 - - - 2,23 -
- 100,5 - 130,3 - - - 2,60 -
- 100,5 - 130,5 - - - 2,76 -
- 100,5 107,6 130,3 8 13 HJ2217 E 2,60 0,25
- 100,5 106,5 130,5 8 13 HJ2217 E 2,87 0,25
- 100,5 107,6 130,3 - - - 2,60 -
- 100,5 106,5 130,5 - - - 2,80 -

160 - 118 - - - - 5,04 -
- 108 - 151 ,3 - - - 5,30 -
- 108 - 151,9 - - - 5,45 -
- 108 118 151 ,3 12 18,5 HJ317 E 5,30 0,58
- 108 116,5 151,9 12 18,5 HJ317 E 5 0,58
- 108 118 151 ,3 - - - 5,30 -
- 108 - 151 ,3 - - - 7,49 -
- 108 118 151 ,3 12 22 HJ2317 E 7,61 0,6
- 108 118 151 ,3 - - - 7,77 -

177 - 126 - - - - 9,80 -
- 113 - 164,8 - - - 9,80 -
- 113 126 164,8 14 24 HJ417 9,80 0,92

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

174184 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

80

170 39 2,1 2,1 - 255 275 3600 4300 NUP316 EM
170 58 2,1 2,1 5 352 424 3600 4300 NU2316 EM
170 58 2,1 2,1 - 352 424 3600 4300 NJ2316 EM
170 58 2,1 2,1 - 352 424 3600 4300 NUP2316 EM
200 48 3 3 4,6 316 339 3000 3600 N416 M
200 48 3 3 4,6 316 339 3000 3600 NU416 M
200 48 3 3 - 316 339 3000 3600 NJ416 M
200 48 3 3 - 316 339 3000 3600 NUP416 M

85

130 22 1,1 1 3,8 78 104 4800 5600 NU1017 M
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 N217
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 NU217 E
150 28 2 2 1,5 165 194 4300 5000 NU217 EM
150 28 2 2 - 165 194 4300 5000 NJ217 E
150 28 2 2 - 165 194 4300 5000 NUP217 E
150 28 2 2 - 165 114 4300 5000 NUP217 EM
150 36 2 2 2,7 216 275 3800 4500 NU2217 E
150 36 2 2 2,7 216 275 3800 4500 NU2217 EM
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NJ2217 E
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NJ2217 EM
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NUP2217 E
150 36 2 2 - 216 275 3800 4500 NUP2217 EM
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 N317 EMB
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 NU317 E
180 41 3 3 2,3 288 325 3400 4000 NU317 EM
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NJ317 E
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NJ317 EM
180 41 3 3 - 288 325 3400 4000 NUP317 E
180 60 3 3 5 367 444 3400 4000 NU2317 EM
180 60 3 3 - 367 444 3400 4000 NJ2317 EM
180 60 3 3 - 367 444 3400 4000 NUP2317 EM
210 52 4 4 5 357 384 2800 3400 N417 M
210 52 4 4 5 357 384 2800 3400 NU417 M
210 52 4 4 - 357 384 2800 3400 NJ417 M

Single row cylindrical roller bearings

185

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

80

- 101 108,8 143,2 - - - 4,59 -
- 101 - 142,7 - - - 6,60 -
- 101 110,6 142,7 11 20 HJ2316 E 6,70 0,5
- 101 110,6 142,7 - - - 6,68 -

170 - 122 - - - - 8,30 -
- 110 - 158,8 - - - 8,30 -
- 110 122 158,8 13 22 HJ416 8,30 0,79
- 110 122 158,8 - - - 8,30 -

85

- 96,5 101 114,1 - - - 1,1 -
133,8 - 108,8 - - - - 1,9 -

- 100,5 - 130,3 - - - 1,9 -
- 100,5 - 130,5 - - - 2,12 -
- 100,5 107,6 130,3 8 12,5 HJ217 E 1,9 0,25
- 100,5 107,6 130,3 - - - 1,9 -
- 100,5 107,5 130,5 - - - 2,23 -
- 100,5 - 130,3 - - - 2,60 -
- 100,5 - 130,5 - - - 2,76 -
- 100,5 107,6 130,3 8 13 HJ2217 E 2,60 0,25
- 100,5 106,5 130,5 8 13 HJ2217 E 2,87 0,25
- 100,5 107,6 130,3 - - - 2,60 -
- 100,5 106,5 130,5 - - - 2,80 -

160 - 118 - - - - 5,04 -
- 108 - 151 ,3 - - - 5,30 -
- 108 - 151,9 - - - 5,45 -
- 108 118 151 ,3 12 18,5 HJ317 E 5,30 0,58
- 108 116,5 151,9 12 18,5 HJ317 E 5 0,58
- 108 118 151 ,3 - - - 5,30 -
- 108 - 151 ,3 - - - 7,49 -
- 108 118 151 ,3 12 22 HJ2317 E 7,61 0,6
- 108 118 151 ,3 - - - 7,77 -

177 - 126 - - - - 9,80 -
- 113 - 164,8 - - - 9,80 -
- 113 126 164,8 14 24 HJ417 9,80 0,92

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

175ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



186

d D B
s
≈

85 210 52 4 4 - 357 384 2800 3400 NUP417 M

90

140 24 1,5 1,1 4 93 125 4500 5300 NU1018 M
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 N218 M
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 NU218 E
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 NU218 EM
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NJ218 E
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NJ218 EM
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NUP218 E
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NUP218 EM
160 40 2 2 2,9 240 315 3200 3800 NU2218 E
160 40 2 2 - 240 315 3200 3800 NJ2218 E
160 40 2 2 - 240 315 3200 3800 NUP2218 E
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 N318 EMB
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 NU318 E
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 NU318 EM
190 43 3 3 2,5 329 374 3200 3800 NU318 ETN
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NJ318 E
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NJ318 EM
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NUP318 E
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NUP318 EM
190 64 3 3 6 430 530 3000 3600 NU2318 E
190 64 3 3 6 430 530 3000 3600 NU2318 EM
190 64 3 3 - 430 530 3000 3600 NJ2318 E
190 64 3 3 - 430 530 3200 3800 NJ2318 EM
190 64 3 3 - 430 530 3000 3600 NUP2318 E
225 54 4 4 5 393 427 2800 3400 N418 M
225 54 4 4 5 393 427 2800 3400 NU418 M
225 54 4 4 - 393 427 2800 3400 NJ418 M
225 54 4 4 - 393 427 2800 3400 NUP418 M

95

145 24 1,5 1,1 4,1 96,5 129 4400 5200 NU1019 M
170 32 2,1 2,1 1,7 210 249 3800 4500 N219
170 32 2,1 2,1 1,7 210 249 3800 4500 NU219 EM
170 32 2,1 2,1 - 210 249 3800 4500 NJ219 EM

187GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg
85 - 113 126 164,8 - - - 9,80 -

90

- 103 108 122,1 - - - 1,4 -
143 - 114,2 - - - - 2,59 -

- 107 - 138,5 - - - 2,40 -
- 107 - 139 - - - 2,73 -
- 107 114,5 138,5 9 14 HJ218 E 2,70 0,33
- 107 113 139 9 14 HJ218 E 2,79 0,33
- 107 114,5 138,5 - - - 2,40 -
- 107 113 139 - - - 2,84 -
- 107 - 138,5 - - - 3,20 -
- 107 114,5 138,5 9 15 HJ2218 E 3,20 0,32
- 107 114,5 138,5 - - - 3,20 -

169,5 - 124 - - - - 5,93 -
- 113,5 - 160,2 - - - 5,40 -
- 113,5 - 160,8 - - - 6,35 -
- 115,5 - 160,8 - - - 5,50 -
- 113,5 124 160,2 12 18,5 HJ318 E 5,40 0,63
- 113,5 122,2 160,8 12 18,5 HJ318 E 6,14 0,63
- 113,5 124 160,2 - - - 5,40 -
- 113,5 122,2 160,8 - - - 6,22 -
- 113,5 - 160,2 - - - 8,10 -
- 113,5 - 154,3 - - - 8,82 -
- 113,5 124 160,2 12 22 HJ2318 E 8,10 0,68
- 113,5 122,2 154,3 12 22 HJ2318 E 9,02 0,68
- 113,5 124 160,2 - - - 8,10 -

191,5 - 137 - - - - 11,50 -
- 123,5 - 178,8 - - - 11,50 -
- 123,5 137 178,8 14 24 HJ418 11,50 1,1
- 123,5 137 178,8 - - - 11,50 -

95

- 108 113 127,1 - - - 1,45 -
151,5 - 122 - - - - 2,88 -

- 112,5 - 147,4 - - - 3,24 -
- 112,5 120,7 147,4 9 14 HJ219 E 3,25 0,35

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

176 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



186

d D B
s
≈

85 210 52 4 4 - 357 384 2800 3400 NUP417 M

90

140 24 1,5 1,1 4 93 125 4500 5300 NU1018 M
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 N218 M
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 NU218 E
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 NU218 EM
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NJ218 E
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NJ218 EM
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NUP218 E
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NUP218 EM
160 40 2 2 2,9 240 315 3200 3800 NU2218 E
160 40 2 2 - 240 315 3200 3800 NJ2218 E
160 40 2 2 - 240 315 3200 3800 NUP2218 E
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 N318 EMB
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 NU318 E
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 NU318 EM
190 43 3 3 2,5 329 374 3200 3800 NU318 ETN
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NJ318 E
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NJ318 EM
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NUP318 E
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NUP318 EM
190 64 3 3 6 430 530 3000 3600 NU2318 E
190 64 3 3 6 430 530 3000 3600 NU2318 EM
190 64 3 3 - 430 530 3000 3600 NJ2318 E
190 64 3 3 - 430 530 3200 3800 NJ2318 EM
190 64 3 3 - 430 530 3000 3600 NUP2318 E
225 54 4 4 5 393 427 2800 3400 N418 M
225 54 4 4 5 393 427 2800 3400 NU418 M
225 54 4 4 - 393 427 2800 3400 NJ418 M
225 54 4 4 - 393 427 2800 3400 NUP418 M

95

145 24 1,5 1,1 4,1 96,5 129 4400 5200 NU1019 M
170 32 2,1 2,1 1,7 210 249 3800 4500 N219
170 32 2,1 2,1 1,7 210 249 3800 4500 NU219 EM
170 32 2,1 2,1 - 210 249 3800 4500 NJ219 EM

187GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg
85 - 113 126 164,8 - - - 9,80 -

90

- 103 108 122,1 - - - 1,4 -
143 - 114,2 - - - - 2,59 -

- 107 - 138,5 - - - 2,40 -
- 107 - 139 - - - 2,73 -
- 107 114,5 138,5 9 14 HJ218 E 2,70 0,33
- 107 113 139 9 14 HJ218 E 2,79 0,33
- 107 114,5 138,5 - - - 2,40 -
- 107 113 139 - - - 2,84 -
- 107 - 138,5 - - - 3,20 -
- 107 114,5 138,5 9 15 HJ2218 E 3,20 0,32
- 107 114,5 138,5 - - - 3,20 -

169,5 - 124 - - - - 5,93 -
- 113,5 - 160,2 - - - 5,40 -
- 113,5 - 160,8 - - - 6,35 -
- 115,5 - 160,8 - - - 5,50 -
- 113,5 124 160,2 12 18,5 HJ318 E 5,40 0,63
- 113,5 122,2 160,8 12 18,5 HJ318 E 6,14 0,63
- 113,5 124 160,2 - - - 5,40 -
- 113,5 122,2 160,8 - - - 6,22 -
- 113,5 - 160,2 - - - 8,10 -
- 113,5 - 154,3 - - - 8,82 -
- 113,5 124 160,2 12 22 HJ2318 E 8,10 0,68
- 113,5 122,2 154,3 12 22 HJ2318 E 9,02 0,68
- 113,5 124 160,2 - - - 8,10 -

191,5 - 137 - - - - 11,50 -
- 123,5 - 178,8 - - - 11,50 -
- 123,5 137 178,8 14 24 HJ418 11,50 1,1
- 123,5 137 178,8 - - - 11,50 -

95

- 108 113 127,1 - - - 1,45 -
151,5 - 122 - - - - 2,88 -

- 112,5 - 147,4 - - - 3,24 -
- 112,5 120,7 147,4 9 14 HJ219 E 3,25 0,35

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

176186 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

85 210 52 4 4 - 357 384 2800 3400 NUP417 M

90

140 24 1,5 1,1 4 93 125 4500 5300 NU1018 M
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 N218 M
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 NU218 E
160 30 2 2 1,8 183 216 3800 4500 NU218 EM
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NJ218 E
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NJ218 EM
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NUP218 E
160 30 2 2 - 183 216 3800 4500 NUP218 EM
160 40 2 2 2,9 240 315 3200 3800 NU2218 E
160 40 2 2 - 240 315 3200 3800 NJ2218 E
160 40 2 2 - 240 315 3200 3800 NUP2218 E
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 N318 EMB
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 NU318 E
190 43 3 3 2,5 315 345 3200 3800 NU318 EM
190 43 3 3 2,5 329 374 3200 3800 NU318 ETN
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NJ318 E
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NJ318 EM
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NUP318 E
190 43 3 3 - 315 345 3200 3800 NUP318 EM
190 64 3 3 6 430 530 3000 3600 NU2318 E
190 64 3 3 6 430 530 3000 3600 NU2318 EM
190 64 3 3 - 430 530 3000 3600 NJ2318 E
190 64 3 3 - 430 530 3200 3800 NJ2318 EM
190 64 3 3 - 430 530 3000 3600 NUP2318 E
225 54 4 4 5 393 427 2800 3400 N418 M
225 54 4 4 5 393 427 2800 3400 NU418 M
225 54 4 4 - 393 427 2800 3400 NJ418 M
225 54 4 4 - 393 427 2800 3400 NUP418 M

95

145 24 1,5 1,1 4,1 96,5 129 4400 5200 NU1019 M
170 32 2,1 2,1 1,7 210 249 3800 4500 N219
170 32 2,1 2,1 1,7 210 249 3800 4500 NU219 EM
170 32 2,1 2,1 - 210 249 3800 4500 NJ219 EM

Single row cylindrical roller bearings

187

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

85 - 113 126 164,8 - - - 9,80 -

90

- 103 108 122,1 - - - 1,4 -
143 - 114,2 - - - - 2,59 -

- 107 - 138,5 - - - 2,40 -
- 107 - 139 - - - 2,73 -
- 107 114,5 138,5 9 14 HJ218 E 2,70 0,33
- 107 113 139 9 14 HJ218 E 2,79 0,33
- 107 114,5 138,5 - - - 2,40 -
- 107 113 139 - - - 2,84 -
- 107 - 138,5 - - - 3,20 -
- 107 114,5 138,5 9 15 HJ2218 E 3,20 0,32
- 107 114,5 138,5 - - - 3,20 -

169,5 - 124 - - - - 5,93 -
- 113,5 - 160,2 - - - 5,40 -
- 113,5 - 160,8 - - - 6,35 -
- 115,5 - 160,8 - - - 5,50 -
- 113,5 124 160,2 12 18,5 HJ318 E 5,40 0,63
- 113,5 122,2 160,8 12 18,5 HJ318 E 6,14 0,63
- 113,5 124 160,2 - - - 5,40 -
- 113,5 122,2 160,8 - - - 6,22 -
- 113,5 - 160,2 - - - 8,10 -
- 113,5 - 154,3 - - - 8,82 -
- 113,5 124 160,2 12 22 HJ2318 E 8,10 0,68
- 113,5 122,2 154,3 12 22 HJ2318 E 9,02 0,68
- 113,5 124 160,2 - - - 8,10 -

191,5 - 137 - - - - 11,50 -
- 123,5 - 178,8 - - - 11,50 -
- 123,5 137 178,8 14 24 HJ418 11,50 1,1
- 123,5 137 178,8 - - - 11,50 -

95

- 108 113 127,1 - - - 1,45 -
151,5 - 122 - - - - 2,88 -

- 112,5 - 147,4 - - - 3,24 -
- 112,5 120,7 147,4 9 14 HJ219 E 3,25 0,35

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

177ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



188

d D B
s
≈

95

170 32 2,1 2,1 - 210 249 3800 4500 NUP219 EM
170 43 2,1 2,1 3,5 273 349 3200 3800 NU2219 EM
170 43 2,1 2,1 - 273 349 3200 3800 NJ2219 EM
170 43 2,1 2,1 - 273 349 3200 3800 NUP2219 EM
200 45 3 3 2,9 311 351 3000 3600 N319
200 45 3 3 2,9 311 351 3000 3600 NU319 EM
200 45 3 3 - 311 351 3000 3600 NJ319 EM
200 45 3 3 - 311 351 3000 3600 NUP319 EM
200 67 3 3 6,2 388 488 2800 3400 N2319 M
200 67 3 3 6,2 388 488 2800 3400 NU2319 M
200 67 3 3 - 388 488 2800 3400 NJ2319 M
200 67 3 3 - 388 488 2800 3400 NUP2319 M
240 55 4 4 5,2 415 465 2400 3000 N419 M
240 55 4 4 5,2 415 465 2400 3000 NU419 M
240 55 4 4 - 415 465 2400 3000 NJ419 M
240 55 4 4 - 415 465 2400 3000 NUP419 M

100

150 24 1,5 1,1 4,2 98 134 4300 5000 NU1020 M
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 N220 E
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 NU220 E
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 NU220 EM
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NJ220 E
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NJ220 EM
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NUP220 E
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NUP220 EM
180 46 2,1 2,1 3,5 335 440 3000 3800 NU2220 E
180 46 2,1 2,1 3,5 335 440 3000 3800 NU2220 EM
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NJ2220 E
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NJ2220 EM
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NUP2220 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 N320 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 N320 EM
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 NU320 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 NU320 EM

189GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

95

- 112,5 120,7 147,4 - - - 3,33 -
- 112,5 - 147,4 - - - 4,29 -
- 112,5 120,7 147,4 9 15,5 HJ2219 E 4,38 0,37
- 112,5 120,7 147,4 - - - 4,42 -

173,5 - 133 - - - - 6,47 -
- 121,5 - 168,2 - - - 7 -
- 121,5 132,2 168,2 13 20,5 HJ319 E 7,20 0,8
- 121,5 132,2 168,2 - - - 7,26 -

173,5 - 132 - - - - 10,30 -
- 121,5 - 168,2 - - - 10,50 -
- 121,5 132,2 168,2 13 24,5 HJ2319 E 10,50 0,93
- 121,5 132,2 168,2 - - - 10,90 -

201,5 - 147 - - - - 13,80 -
- 133,5 - 188,8 - - - 13,80 -
- 133,5 147 188,8 15 25,5 HJ419 13,80 1,3
- 133,5 147 188,8 - - - 13,80 -

100

- 113 118 132,1 - - - 1,50 -
163 - 127,3 - - - - 3,44 -

- 119 - 155,5 - - - 3,44 -
- 119 - 157 - - - 3,77 -
- 119 127,3 155,5 10 15 HJ220 E 3,44 0,44
- 119 127 157 10 15 HJ220 E 3,49 0,44
- 119 127,3 155,5 - - - 3,44 -
- 119 127 164,5 - - - 3,89 -
- 119 - 155,5 - - - 5,50 -
- 120 - 159 - - - 5,23 -
- 119 127,3 155,5 10 16 HJ2220 E 5,50 0,45
- 128 120 159 10 16 HJ2220 E 5,23 0,45
- 119 127,3 155,5 - - - 5,50 -

191,5 - 139,6 - - - - 7,70 -
185,5 - 138,5 - - - - 8,59 -

- 127,5 - 181 - - - 7,70 -
- 127,5 - 173.5 - - - 8,73 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

178 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



188

d D B
s
≈

95

170 32 2,1 2,1 - 210 249 3800 4500 NUP219 EM
170 43 2,1 2,1 3,5 273 349 3200 3800 NU2219 EM
170 43 2,1 2,1 - 273 349 3200 3800 NJ2219 EM
170 43 2,1 2,1 - 273 349 3200 3800 NUP2219 EM
200 45 3 3 2,9 311 351 3000 3600 N319
200 45 3 3 2,9 311 351 3000 3600 NU319 EM
200 45 3 3 - 311 351 3000 3600 NJ319 EM
200 45 3 3 - 311 351 3000 3600 NUP319 EM
200 67 3 3 6,2 388 488 2800 3400 N2319 M
200 67 3 3 6,2 388 488 2800 3400 NU2319 M
200 67 3 3 - 388 488 2800 3400 NJ2319 M
200 67 3 3 - 388 488 2800 3400 NUP2319 M
240 55 4 4 5,2 415 465 2400 3000 N419 M
240 55 4 4 5,2 415 465 2400 3000 NU419 M
240 55 4 4 - 415 465 2400 3000 NJ419 M
240 55 4 4 - 415 465 2400 3000 NUP419 M

100

150 24 1,5 1,1 4,2 98 134 4300 5000 NU1020 M
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 N220 E
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 NU220 E
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 NU220 EM
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NJ220 E
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NJ220 EM
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NUP220 E
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NUP220 EM
180 46 2,1 2,1 3,5 335 440 3000 3800 NU2220 E
180 46 2,1 2,1 3,5 335 440 3000 3800 NU2220 EM
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NJ2220 E
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NJ2220 EM
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NUP2220 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 N320 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 N320 EM
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 NU320 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 NU320 EM

189GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

95

- 112,5 120,7 147,4 - - - 3,33 -
- 112,5 - 147,4 - - - 4,29 -
- 112,5 120,7 147,4 9 15,5 HJ2219 E 4,38 0,37
- 112,5 120,7 147,4 - - - 4,42 -

173,5 - 133 - - - - 6,47 -
- 121,5 - 168,2 - - - 7 -
- 121,5 132,2 168,2 13 20,5 HJ319 E 7,20 0,8
- 121,5 132,2 168,2 - - - 7,26 -

173,5 - 132 - - - - 10,30 -
- 121,5 - 168,2 - - - 10,50 -
- 121,5 132,2 168,2 13 24,5 HJ2319 E 10,50 0,93
- 121,5 132,2 168,2 - - - 10,90 -

201,5 - 147 - - - - 13,80 -
- 133,5 - 188,8 - - - 13,80 -
- 133,5 147 188,8 15 25,5 HJ419 13,80 1,3
- 133,5 147 188,8 - - - 13,80 -

100

- 113 118 132,1 - - - 1,50 -
163 - 127,3 - - - - 3,44 -

- 119 - 155,5 - - - 3,44 -
- 119 - 157 - - - 3,77 -
- 119 127,3 155,5 10 15 HJ220 E 3,44 0,44
- 119 127 157 10 15 HJ220 E 3,49 0,44
- 119 127,3 155,5 - - - 3,44 -
- 119 127 164,5 - - - 3,89 -
- 119 - 155,5 - - - 5,50 -
- 120 - 159 - - - 5,23 -
- 119 127,3 155,5 10 16 HJ2220 E 5,50 0,45
- 128 120 159 10 16 HJ2220 E 5,23 0,45
- 119 127,3 155,5 - - - 5,50 -

191,5 - 139,6 - - - - 7,70 -
185,5 - 138,5 - - - - 8,59 -

- 127,5 - 181 - - - 7,70 -
- 127,5 - 173.5 - - - 8,73 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

178188 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

95

170 32 2,1 2,1 - 210 249 3800 4500 NUP219 EM
170 43 2,1 2,1 3,5 273 349 3200 3800 NU2219 EM
170 43 2,1 2,1 - 273 349 3200 3800 NJ2219 EM
170 43 2,1 2,1 - 273 349 3200 3800 NUP2219 EM
200 45 3 3 2,9 311 351 3000 3600 N319
200 45 3 3 2,9 311 351 3000 3600 NU319 EM
200 45 3 3 - 311 351 3000 3600 NJ319 EM
200 45 3 3 - 311 351 3000 3600 NUP319 EM
200 67 3 3 6,2 388 488 2800 3400 N2319 M
200 67 3 3 6,2 388 488 2800 3400 NU2319 M
200 67 3 3 - 388 488 2800 3400 NJ2319 M
200 67 3 3 - 388 488 2800 3400 NUP2319 M
240 55 4 4 5,2 415 465 2400 3000 N419 M
240 55 4 4 5,2 415 465 2400 3000 NU419 M
240 55 4 4 - 415 465 2400 3000 NJ419 M
240 55 4 4 - 415 465 2400 3000 NUP419 M

100

150 24 1,5 1,1 4,2 98 134 4300 5000 NU1020 M
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 N220 E
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 NU220 E
180 34 2,1 2,1 1,7 251 305 3200 3800 NU220 EM
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NJ220 E
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NJ220 EM
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NUP220 E
180 34 2,1 2,1 - 251 305 3200 3800 NUP220 EM
180 46 2,1 2,1 3,5 335 440 3000 3800 NU2220 E
180 46 2,1 2,1 3,5 335 440 3000 3800 NU2220 EM
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NJ2220 E
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NJ2220 EM
180 46 2,1 2,1 - 335 440 3000 3600 NUP2220 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 N320 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 N320 EM
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 NU320 E
215 47 3 3 3 380 425 3000 3600 NU320 EM

Single row cylindrical roller bearings

189

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

95

- 112,5 120,7 147,4 - - - 3,33 -
- 112,5 - 147,4 - - - 4,29 -
- 112,5 120,7 147,4 9 15,5 HJ2219 E 4,38 0,37
- 112,5 120,7 147,4 - - - 4,42 -

173,5 - 133 - - - - 6,47 -
- 121,5 - 168,2 - - - 7 -
- 121,5 132,2 168,2 13 20,5 HJ319 E 7,20 0,8
- 121,5 132,2 168,2 - - - 7,26 -

173,5 - 132 - - - - 10,30 -
- 121,5 - 168,2 - - - 10,50 -
- 121,5 132,2 168,2 13 24,5 HJ2319 E 10,50 0,93
- 121,5 132,2 168,2 - - - 10,90 -

201,5 - 147 - - - - 13,80 -
- 133,5 - 188,8 - - - 13,80 -
- 133,5 147 188,8 15 25,5 HJ419 13,80 1,3
- 133,5 147 188,8 - - - 13,80 -

100

- 113 118 132,1 - - - 1,50 -
163 - 127,3 - - - - 3,44 -

- 119 - 155,5 - - - 3,44 -
- 119 - 157 - - - 3,77 -
- 119 127,3 155,5 10 15 HJ220 E 3,44 0,44
- 119 127 157 10 15 HJ220 E 3,49 0,44
- 119 127,3 155,5 - - - 3,44 -
- 119 127 164,5 - - - 3,89 -
- 119 - 155,5 - - - 5,50 -
- 120 - 159 - - - 5,23 -
- 119 127,3 155,5 10 16 HJ2220 E 5,50 0,45
- 128 120 159 10 16 HJ2220 E 5,23 0,45
- 119 127,3 155,5 - - - 5,50 -

191,5 - 139,6 - - - - 7,70 -
185,5 - 138,5 - - - - 8,59 -

- 127,5 - 181 - - - 7,70 -
- 127,5 - 173.5 - - - 8,73 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

179ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



190

d D B
s
≈

100

215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NJ320 E
215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NJ320 EM
215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NUP320 E
215 73 3 3 6,3 570 720 2600 3200 NU2320 E
215 73 3 3 - 570 720 2600 3200 NJ2320 E
215 73 4 4 - 570 720 2600 3200 NJ2320 EM
215 73 3 3 - 570 720 2600 3200 NUP2320 E
250 58 4 4 5,7 440 490 2400 3000 N420 M
250 58 4 4 5,7 440 490 2400 3000 NU420 M
250 58 4 4 - 440 490 2400 3000 NJ420 M
250 58 4 4 - 440 490 2400 3000 NUP420 M

105

160 26 2 1,1 4,4 112 153 3800 4500 NU1021 M
160 26 2 2 - 112 153 3800 4500 NJ1021 M
190 36 2,1 2,1 2 260 320 3000 3600 N221 E
190 36 2,1 2,1 2 260 320 3000 3600 NU221 E
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NJ221 E
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NJ221 EM
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NUP221 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 N321 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 NU321 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 NU321 EM
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NJ321 E
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NJ321 EM
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NUP321 E
260 60 4 4 5,7 490 540 2200 2800 NU421 M
260 60 4 4 - 490 540 2200 2800 NJ421 M
260 60 4 4 - 490 540 2200 2800 NUP421 M

110

170 28 2 1,1 4,5 140 190 3600 4500 NU1022 M
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 N222 E
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 NU222 E
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 NU222 EM
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NJ222 E
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NJ222 EM

191GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

100

- 127,5 139,6 181 13 20,5 HJ320 E 7,70 0,9
- 127,5 139 173,5 13 20,5 HJ320 E 8,61 0,9
- 127,5 139,6 181 - - - 7,70 -
- 127,5 - 181 - - - 12 -
- 127,5 139,6 181 13 23,5 HJ2320 E 12 0,95
- 127,5 139 181,5 13 23,5 HJ2320 E 13,26 0,95
- 127,5 139,6 181 - - - 12 -

211 - 153,5 - - - - 15,80 -
- 139 - 197 - - - 15,80 -
- 139 153,5 197 16 27 HJ420 15,80 1,6
- 139 153,5 197 - - - 15,80 -

105

- 119,5 124,5 140,3 - - - 1,90 -
- 119,5 - 140,3 7 13,5 HJ1021 1,91 0,24

171,5 - 134,7 - - - - 4,10 -
- 125,5 - 163 - - - 4,10 -
- 125,5 134,7 163 10 16 HJ221 E 4,10 0,52
- 125,5 134,5 164,5 10 16 HJ221 E 4,56 0,52
- 125,5 134,7 163 - - - 4,10 -

195 - 147 - - - - 9,10 -
- 135 - 183,8 - - - 9,10 -
- 133 - 191 - - - 9,91 -
- 135 147 183,8 13 20,5 HJ321 E 9,10 1
- 133 143 191 13 20,5 HJ321 E 10,03 1
- 135 147 183,8 - - - 9,10 -
- 144,5 - 206 - - - 17,50 -
- 144,5 159,5 206 16 27 HJ421 17,50 1,7
- 144,5 159,5 206 - - - 17,50 -

110

- 125 131 149 - - - 2,40 -
180,5 - 141,6 - - - - 4,90 -

- 132,5 - 172,4 - - - 4,90 -
- 132,5 - 174 - - - 5,30 -
- 132,5 141,6 172,4 11 17 HJ222 E 4,90 0,62
- 132,5 141 174 11 17 HJ222 E 5,40 0,62

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

180190 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

100

215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NJ320 E
215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NJ320 EM
215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NUP320 E
215 73 3 3 6,3 570 720 2600 3200 NU2320 E
215 73 3 3 - 570 720 2600 3200 NJ2320 E
215 73 4 4 - 570 720 2600 3200 NJ2320 EM
215 73 3 3 - 570 720 2600 3200 NUP2320 E
250 58 4 4 5,7 440 490 2400 3000 N420 M
250 58 4 4 5,7 440 490 2400 3000 NU420 M
250 58 4 4 - 440 490 2400 3000 NJ420 M
250 58 4 4 - 440 490 2400 3000 NUP420 M

105

160 26 2 1,1 4,4 112 153 3800 4500 NU1021 M
160 26 2 2 - 112 153 3800 4500 NJ1021 M
190 36 2,1 2,1 2 260 320 3000 3600 N221 E
190 36 2,1 2,1 2 260 320 3000 3600 NU221 E
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NJ221 E
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NJ221 EM
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NUP221 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 N321 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 NU321 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 NU321 EM
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NJ321 E
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NJ321 EM
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NUP321 E
260 60 4 4 5,7 490 540 2200 2800 NU421 M
260 60 4 4 - 490 540 2200 2800 NJ421 M
260 60 4 4 - 490 540 2200 2800 NUP421 M

110

170 28 2 1,1 4,5 140 190 3600 4500 NU1022 M
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 N222 E
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 NU222 E
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 NU222 EM
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NJ222 E
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NJ222 EM

Single row cylindrical roller bearings

191

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

100

- 127,5 139,6 181 13 20,5 HJ320 E 7,70 0,9
- 127,5 139 173,5 13 20,5 HJ320 E 8,61 0,9
- 127,5 139,6 181 - - - 7,70 -
- 127,5 - 181 - - - 12 -
- 127,5 139,6 181 13 23,5 HJ2320 E 12 0,95
- 127,5 139 181,5 13 23,5 HJ2320 E 13,26 0,95
- 127,5 139,6 181 - - - 12 -

211 - 153,5 - - - - 15,80 -
- 139 - 197 - - - 15,80 -
- 139 153,5 197 16 27 HJ420 15,80 1,6
- 139 153,5 197 - - - 15,80 -

105

- 119,5 124,5 140,3 - - - 1,90 -
- 119,5 - 140,3 7 13,5 HJ1021 1,91 0,24

171,5 - 134,7 - - - - 4,10 -
- 125,5 - 163 - - - 4,10 -
- 125,5 134,7 163 10 16 HJ221 E 4,10 0,52
- 125,5 134,5 164,5 10 16 HJ221 E 4,56 0,52
- 125,5 134,7 163 - - - 4,10 -

195 - 147 - - - - 9,10 -
- 135 - 183,8 - - - 9,10 -
- 133 - 191 - - - 9,91 -
- 135 147 183,8 13 20,5 HJ321 E 9,10 1
- 133 143 191 13 20,5 HJ321 E 10,03 1
- 135 147 183,8 - - - 9,10 -
- 144,5 - 206 - - - 17,50 -
- 144,5 159,5 206 16 27 HJ421 17,50 1,7
- 144,5 159,5 206 - - - 17,50 -

110

- 125 131 149 - - - 2,40 -
180,5 - 141,6 - - - - 4,90 -

- 132,5 - 172,4 - - - 4,90 -
- 132,5 - 174 - - - 5,30 -
- 132,5 141,6 172,4 11 17 HJ222 E 4,90 0,62
- 132,5 141 174 11 17 HJ222 E 5,40 0,62

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

181ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



190 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

100

215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NJ320 E
215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NJ320 EM
215 47 3 3 - 380 425 3000 3600 NUP320 E
215 73 3 3 6,3 570 720 2600 3200 NU2320 E
215 73 3 3 - 570 720 2600 3200 NJ2320 E
215 73 4 4 - 570 720 2600 3200 NJ2320 EM
215 73 3 3 - 570 720 2600 3200 NUP2320 E
250 58 4 4 5,7 440 490 2400 3000 N420 M
250 58 4 4 5,7 440 490 2400 3000 NU420 M
250 58 4 4 - 440 490 2400 3000 NJ420 M
250 58 4 4 - 440 490 2400 3000 NUP420 M

105

160 26 2 1,1 4,4 112 153 3800 4500 NU1021 M
160 26 2 2 - 112 153 3800 4500 NJ1021 M
190 36 2,1 2,1 2 260 320 3000 3600 N221 E
190 36 2,1 2,1 2 260 320 3000 3600 NU221 E
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NJ221 E
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NJ221 EM
190 36 2,1 2,1 - 260 320 3000 3600 NUP221 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 N321 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 NU321 E
225 49 3 3 3 335 380 2600 3200 NU321 EM
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NJ321 E
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NJ321 EM
225 49 3 3 - 335 380 2600 3200 NUP321 E
260 60 4 4 5,7 490 540 2200 2800 NU421 M
260 60 4 4 - 490 540 2200 2800 NJ421 M
260 60 4 4 - 490 540 2200 2800 NUP421 M

110

170 28 2 1,1 4,5 140 190 3600 4500 NU1022 M
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 N222 E
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 NU222 E
200 38 2,1 2,1 2,1 292 365 3000 3600 NU222 EM
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NJ222 E
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NJ222 EM

Single row cylindrical roller bearings

191

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

100

- 127,5 139,6 181 13 20,5 HJ320 E 7,70 0,9
- 127,5 139 173,5 13 20,5 HJ320 E 8,61 0,9
- 127,5 139,6 181 - - - 7,70 -
- 127,5 - 181 - - - 12 -
- 127,5 139,6 181 13 23,5 HJ2320 E 12 0,95
- 127,5 139 181,5 13 23,5 HJ2320 E 13,26 0,95
- 127,5 139,6 181 - - - 12 -

211 - 153,5 - - - - 15,80 -
- 139 - 197 - - - 15,80 -
- 139 153,5 197 16 27 HJ420 15,80 1,6
- 139 153,5 197 - - - 15,80 -

105

- 119,5 124,5 140,3 - - - 1,90 -
- 119,5 - 140,3 7 13,5 HJ1021 1,91 0,24

171,5 - 134,7 - - - - 4,10 -
- 125,5 - 163 - - - 4,10 -
- 125,5 134,7 163 10 16 HJ221 E 4,10 0,52
- 125,5 134,5 164,5 10 16 HJ221 E 4,56 0,52
- 125,5 134,7 163 - - - 4,10 -

195 - 147 - - - - 9,10 -
- 135 - 183,8 - - - 9,10 -
- 133 - 191 - - - 9,91 -
- 135 147 183,8 13 20,5 HJ321 E 9,10 1
- 133 143 191 13 20,5 HJ321 E 10,03 1
- 135 147 183,8 - - - 9,10 -
- 144,5 - 206 - - - 17,50 -
- 144,5 159,5 206 16 27 HJ421 17,50 1,7
- 144,5 159,5 206 - - - 17,50 -

110

- 125 131 149 - - - 2,40 -
180,5 - 141,6 - - - - 4,90 -

- 132,5 - 172,4 - - - 4,90 -
- 132,5 - 174 - - - 5,30 -
- 132,5 141,6 172,4 11 17 HJ222 E 4,90 0,62
- 132,5 141 174 11 17 HJ222 E 5,40 0,62

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

181ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



192

d D B
s
≈

110

200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NUP222 E
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NUP222 EM
200 53 2,1 2,1 4 380 520 2800 3400 NU2222 E
200 53 2,1 2,1 4 380 520 2800 3400 NU2222 EM
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NJ2222 E
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NJ2222 EM
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NUP2222 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 N322 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 NU322 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 NU322 EM
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NJ322 E
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NUP322 E
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NUP322 EM
240 80 3 3 7,2 630 800 2200 2800 NU2322 E
240 80 3 3 7,2 630 800 2200 2800 NU2322 EM
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NJ2322 E
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NJ2322 EM
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NUP2322 E
280 65 4 4 6,2 583 672 2200 2800 NU422 M
280 65 4 4 - 583 672 2200 2800 NJ422 M
280 65 4 4 - 583 672 2200 2800 NUP422 M

120

180 28 2 1 4,5 150 208 3400 4000 NU1024 M
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 N224 E
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 E
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 EM
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 EM6
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NJ224 E
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NJ224 EM
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NUP224 E
215 58 2,1 2,1 4,1 450 610 2600 3200 NU2224 E
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NJ2224 E
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NJ2224 EM
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NUP2224 E

193GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

110

- 132,5 141,6 172,4 - - - 4,90 -
- 132,5 141 174 - - - 5,50 -
- 132,5 - 172,4 - - - 6,70 -
- 132,5 - 174 - - - 7,40 -
- 132,5 141,6 172,4 11 19,5 HJ2222 E 6,70 0,65
- 132,5 142 174 11 19,5 HJ2222 E 7,30 0,65
- 132,5 141,6 172,4 - - - 6,70 -

211 - 155,9 - - - - 10,50 -
- 143 - 199,9 - - - 10,50 -
- 143 - 201 - - - 11,50 -
- 143 155,9 199,9 14 22 HJ322 E 10,50 1,2
- 143 155,9 199,9 - - - 10,50 -
- 143 155 201 - - - 11,90 -
- 143 - 199,9 - - - 17 -
- 143 - 201 - - - 19,10 -
- 143 155,9 199,9 14 26,5 HJ2322 E 17 1,3
- 143 155 201 14 26,5 HJ2322 E 19,40 1,3
- 143 155,9 199,9 - - - 17 -
- 155 - 219,5 - - - 20,80 -
- 155 171 219,5 17 29,5 HJ422 20,80 2,1
- 155 171 219,5 - - - 20,80 -

120

- 135 141 158,8 - - - 2,60 -
195,5 - 153,5 - - - - 5,70 -

- 143,5 - 186,9 - - - 5,70 -
- 143,5 - 187,4 - - - 6,40 -
- 143,5 - 187,4 - - - 6,40 -
- 143,5 153,5 186,9 11 17 HJ224 E 5,70 0,72
- 143,5 152 187,4 11 17 HJ224 E 6,50 0,72
- 143,5 153,5 186,9 - - - 5,70 -
- 143,5 - 186,9 - - - 8,30 -
- 143,5 153,5 186,9 11 20 HJ2224 E 8,30 0,75
- 143,5 152 181 11 20 HJ2224 E 9,30 0,75
- 143,5 153,5 186,9 - - - 8,30 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

182 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



192

d D B
s
≈

110

200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NUP222 E
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NUP222 EM
200 53 2,1 2,1 4 380 520 2800 3400 NU2222 E
200 53 2,1 2,1 4 380 520 2800 3400 NU2222 EM
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NJ2222 E
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NJ2222 EM
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NUP2222 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 N322 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 NU322 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 NU322 EM
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NJ322 E
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NUP322 E
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NUP322 EM
240 80 3 3 7,2 630 800 2200 2800 NU2322 E
240 80 3 3 7,2 630 800 2200 2800 NU2322 EM
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NJ2322 E
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NJ2322 EM
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NUP2322 E
280 65 4 4 6,2 583 672 2200 2800 NU422 M
280 65 4 4 - 583 672 2200 2800 NJ422 M
280 65 4 4 - 583 672 2200 2800 NUP422 M

120

180 28 2 1 4,5 150 208 3400 4000 NU1024 M
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 N224 E
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 E
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 EM
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 EM6
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NJ224 E
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NJ224 EM
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NUP224 E
215 58 2,1 2,1 4,1 450 610 2600 3200 NU2224 E
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NJ2224 E
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NJ2224 EM
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NUP2224 E

193GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

110

- 132,5 141,6 172,4 - - - 4,90 -
- 132,5 141 174 - - - 5,50 -
- 132,5 - 172,4 - - - 6,70 -
- 132,5 - 174 - - - 7,40 -
- 132,5 141,6 172,4 11 19,5 HJ2222 E 6,70 0,65
- 132,5 142 174 11 19,5 HJ2222 E 7,30 0,65
- 132,5 141,6 172,4 - - - 6,70 -

211 - 155,9 - - - - 10,50 -
- 143 - 199,9 - - - 10,50 -
- 143 - 201 - - - 11,50 -
- 143 155,9 199,9 14 22 HJ322 E 10,50 1,2
- 143 155,9 199,9 - - - 10,50 -
- 143 155 201 - - - 11,90 -
- 143 - 199,9 - - - 17 -
- 143 - 201 - - - 19,10 -
- 143 155,9 199,9 14 26,5 HJ2322 E 17 1,3
- 143 155 201 14 26,5 HJ2322 E 19,40 1,3
- 143 155,9 199,9 - - - 17 -
- 155 - 219,5 - - - 20,80 -
- 155 171 219,5 17 29,5 HJ422 20,80 2,1
- 155 171 219,5 - - - 20,80 -

120

- 135 141 158,8 - - - 2,60 -
195,5 - 153,5 - - - - 5,70 -

- 143,5 - 186,9 - - - 5,70 -
- 143,5 - 187,4 - - - 6,40 -
- 143,5 - 187,4 - - - 6,40 -
- 143,5 153,5 186,9 11 17 HJ224 E 5,70 0,72
- 143,5 152 187,4 11 17 HJ224 E 6,50 0,72
- 143,5 153,5 186,9 - - - 5,70 -
- 143,5 - 186,9 - - - 8,30 -
- 143,5 153,5 186,9 11 20 HJ2224 E 8,30 0,75
- 143,5 152 181 11 20 HJ2224 E 9,30 0,75
- 143,5 153,5 186,9 - - - 8,30 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

182192 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

110

200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NUP222 E
200 38 2,1 2,1 - 292 365 3000 3600 NUP222 EM
200 53 2,1 2,1 4 380 520 2800 3400 NU2222 E
200 53 2,1 2,1 4 380 520 2800 3400 NU2222 EM
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NJ2222 E
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NJ2222 EM
200 53 2,1 2,1 - 380 520 2800 3400 NUP2222 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 N322 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 NU322 E
240 50 3 3 3,2 443 513 2400 3000 NU322 EM
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NJ322 E
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NUP322 E
240 50 3 3 - 443 513 2400 3000 NUP322 EM
240 80 3 3 7,2 630 800 2200 2800 NU2322 E
240 80 3 3 7,2 630 800 2200 2800 NU2322 EM
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NJ2322 E
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NJ2322 EM
240 80 3 3 - 630 800 2200 2800 NUP2322 E
280 65 4 4 6,2 583 672 2200 2800 NU422 M
280 65 4 4 - 583 672 2200 2800 NJ422 M
280 65 4 4 - 583 672 2200 2800 NUP422 M

120

180 28 2 1 4,5 150 208 3400 4000 NU1024 M
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 N224 E
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 E
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 EM
215 40 2,1 2,1 2,5 335 415 2600 3200 NU224 EM6
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NJ224 E
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NJ224 EM
215 40 2,1 2,1 - 335 415 2600 3200 NUP224 E
215 58 2,1 2,1 4,1 450 610 2600 3200 NU2224 E
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NJ2224 E
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NJ2224 EM
215 58 2,1 2,1 - 450 610 2600 3200 NUP2224 E

Single row cylindrical roller bearings

193

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

110

- 132,5 141,6 172,4 - - - 4,90 -
- 132,5 141 174 - - - 5,50 -
- 132,5 - 172,4 - - - 6,70 -
- 132,5 - 174 - - - 7,40 -
- 132,5 141,6 172,4 11 19,5 HJ2222 E 6,70 0,65
- 132,5 142 174 11 19,5 HJ2222 E 7,30 0,65
- 132,5 141,6 172,4 - - - 6,70 -

211 - 155,9 - - - - 10,50 -
- 143 - 199,9 - - - 10,50 -
- 143 - 201 - - - 11,50 -
- 143 155,9 199,9 14 22 HJ322 E 10,50 1,2
- 143 155,9 199,9 - - - 10,50 -
- 143 155 201 - - - 11,90 -
- 143 - 199,9 - - - 17 -
- 143 - 201 - - - 19,10 -
- 143 155,9 199,9 14 26,5 HJ2322 E 17 1,3
- 143 155 201 14 26,5 HJ2322 E 19,40 1,3
- 143 155,9 199,9 - - - 17 -
- 155 - 219,5 - - - 20,80 -
- 155 171 219,5 17 29,5 HJ422 20,80 2,1
- 155 171 219,5 - - - 20,80 -

120

- 135 141 158,8 - - - 2,60 -
195,5 - 153,5 - - - - 5,70 -

- 143,5 - 186,9 - - - 5,70 -
- 143,5 - 187,4 - - - 6,40 -
- 143,5 - 187,4 - - - 6,40 -
- 143,5 153,5 186,9 11 17 HJ224 E 5,70 0,72
- 143,5 152 187,4 11 17 HJ224 E 6,50 0,72
- 143,5 153,5 186,9 - - - 5,70 -
- 143,5 - 186,9 - - - 8,30 -
- 143,5 153,5 186,9 11 20 HJ2224 E 8,30 0,75
- 143,5 152 181 11 20 HJ2224 E 9,30 0,75
- 143,5 153,5 186,9 - - - 8,30 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

183ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



194

d D B
s
≈

120

260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 N324 E
260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 NU324 E
260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 NU324 EM
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NJ324 E
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NJ324 EM
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NUP324 E
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NUP324 EM
260 86 3 3 7,2 780 1020 2000 2600 NU2324 EM
260 86 3 3 - 780 1020 2000 2600 NJ2324 EM
260 86 3 3 - 780 1020 2000 2600 NUP2324 EM
310 72 5 5 6,3 670 780 1800 2200 N424 M
310 72 5 5 6,3 670 780 1800 2200 NU424 M
310 72 5 5 - 670 780 1800 2200 NJ424 M
310 72 5 5 - 673 770 1800 2200 NUP424 M

130

200 33 2 1 4,7 180 250 3000 3600 NU1026 M
200 33 2 2 - 180 250 3000 3600 NJ1026 M
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 N226 E
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 NU226 E
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 NU226 EM
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NJ226 E
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NJ226 EM
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NUP226 E
230 64 3 3 4,3 530 735 2400 3000 NU2226 E
230 64 3 3 4,3 530 735 2400 3000 NU2226 EM
230 64 3 3 - 530 735 2400 3000 NJ2226 E
230 64 3 3 - 530 735 2400 3000 NUP2226 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 N326 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 NU326 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 NU326 EM6
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NJ326 E
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NJ326 EM6
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NUP326 E
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NUP326 EM6

195GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

120

230 - 168,7 - - - - 15,20 -
- 154 - 217,3 - - - 13,40 -
- 154 - 218,3 - - - 14,80 -
- 154 168,7 217,3 14 22,5 HJ324 E 13,40 1,4
- 154 168,3 218,3 14 22,5 HJ324 E 14,90 1,4
- 154 168,7 217,3 - - - 13,40 -
- 154 170 218,3 - - - 15,37 -
- 154 - 217,3 - - - 23,50 -
- 154 168,7 217,3 14 26 HJ2324 E 23,50 1,5
- 154 168,7 217,3 - - - 23,50 -

260 - 188 - - - - 29,60 -
- 170 - 242,5 - - - 30,50 -
- 170 188 242,5 17 30,5 HJ424 30,50 2,7
- 170 188 240 - - - 31,30 -

130

- 148 155 175 - - - 3,90 -
- 148 154,8 175,2 8 16 HJ1026 4,20 0,45

209,5 - 164,2 - - - - 6,50 -
- 153,5 - 200,2 - - - 6,50 -
- 153,5 - 201,3 - - - 7,10 -
- 153,5 164,2 200,2 11 17 HJ226 E 6,50 0,8
- 153,5 164 201,3 11 17 HJ226 E 7,29 0,8
- 153,5 164,2 200,2 - - - 6,50 -
- 153,5 182,3 200,2 - - - 10,50 -
- 153,5 - 193,7 - - - 11,48 -
- 153,5 - 200,2 11 21 HJ2226 E 10,50 0,85
- 153,5 182,3 200,2 - - - 10,50 -

247 - 182,3 - - - - 16,50 -
- 167 - 233,8 - - - 16,50 -
- 167 - 235 - - - 18,50 -
- 167 182,3 233,8 14 23 HJ326 E 16,50 1,7
- 167 182,6 235 14 23 HJ326 E 18,65 1,7
- 167 182,3 233,8 - - - 16,50 -
- 167 182,7 235 - - - 20,15 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

184 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



194

d D B
s
≈

120

260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 N324 E
260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 NU324 E
260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 NU324 EM
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NJ324 E
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NJ324 EM
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NUP324 E
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NUP324 EM
260 86 3 3 7,2 780 1020 2000 2600 NU2324 EM
260 86 3 3 - 780 1020 2000 2600 NJ2324 EM
260 86 3 3 - 780 1020 2000 2600 NUP2324 EM
310 72 5 5 6,3 670 780 1800 2200 N424 M
310 72 5 5 6,3 670 780 1800 2200 NU424 M
310 72 5 5 - 670 780 1800 2200 NJ424 M
310 72 5 5 - 673 770 1800 2200 NUP424 M

130

200 33 2 1 4,7 180 250 3000 3600 NU1026 M
200 33 2 2 - 180 250 3000 3600 NJ1026 M
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 N226 E
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 NU226 E
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 NU226 EM
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NJ226 E
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NJ226 EM
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NUP226 E
230 64 3 3 4,3 530 735 2400 3000 NU2226 E
230 64 3 3 4,3 530 735 2400 3000 NU2226 EM
230 64 3 3 - 530 735 2400 3000 NJ2226 E
230 64 3 3 - 530 735 2400 3000 NUP2226 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 N326 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 NU326 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 NU326 EM6
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NJ326 E
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NJ326 EM6
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NUP326 E
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NUP326 EM6

195GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

120

230 - 168,7 - - - - 15,20 -
- 154 - 217,3 - - - 13,40 -
- 154 - 218,3 - - - 14,80 -
- 154 168,7 217,3 14 22,5 HJ324 E 13,40 1,4
- 154 168,3 218,3 14 22,5 HJ324 E 14,90 1,4
- 154 168,7 217,3 - - - 13,40 -
- 154 170 218,3 - - - 15,37 -
- 154 - 217,3 - - - 23,50 -
- 154 168,7 217,3 14 26 HJ2324 E 23,50 1,5
- 154 168,7 217,3 - - - 23,50 -

260 - 188 - - - - 29,60 -
- 170 - 242,5 - - - 30,50 -
- 170 188 242,5 17 30,5 HJ424 30,50 2,7
- 170 188 240 - - - 31,30 -

130

- 148 155 175 - - - 3,90 -
- 148 154,8 175,2 8 16 HJ1026 4,20 0,45

209,5 - 164,2 - - - - 6,50 -
- 153,5 - 200,2 - - - 6,50 -
- 153,5 - 201,3 - - - 7,10 -
- 153,5 164,2 200,2 11 17 HJ226 E 6,50 0,8
- 153,5 164 201,3 11 17 HJ226 E 7,29 0,8
- 153,5 164,2 200,2 - - - 6,50 -
- 153,5 182,3 200,2 - - - 10,50 -
- 153,5 - 193,7 - - - 11,48 -
- 153,5 - 200,2 11 21 HJ2226 E 10,50 0,85
- 153,5 182,3 200,2 - - - 10,50 -

247 - 182,3 - - - - 16,50 -
- 167 - 233,8 - - - 16,50 -
- 167 - 235 - - - 18,50 -
- 167 182,3 233,8 14 23 HJ326 E 16,50 1,7
- 167 182,6 235 14 23 HJ326 E 18,65 1,7
- 167 182,3 233,8 - - - 16,50 -
- 167 182,7 235 - - - 20,15 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

184194 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

120

260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 N324 E
260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 NU324 E
260 55 3 3 3,7 520 600 2200 2800 NU324 EM
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NJ324 E
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NJ324 EM
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NUP324 E
260 55 3 3 - 520 600 2200 2800 NUP324 EM
260 86 3 3 7,2 780 1020 2000 2600 NU2324 EM
260 86 3 3 - 780 1020 2000 2600 NJ2324 EM
260 86 3 3 - 780 1020 2000 2600 NUP2324 EM
310 72 5 5 6,3 670 780 1800 2200 N424 M
310 72 5 5 6,3 670 780 1800 2200 NU424 M
310 72 5 5 - 670 780 1800 2200 NJ424 M
310 72 5 5 - 673 770 1800 2200 NUP424 M

130

200 33 2 1 4,7 180 250 3000 3600 NU1026 M
200 33 2 2 - 180 250 3000 3600 NJ1026 M
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 N226 E
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 NU226 E
230 40 3 3 2,6 360 450 2400 3000 NU226 EM
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NJ226 E
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NJ226 EM
230 40 3 3 - 360 450 2400 3000 NUP226 E
230 64 3 3 4,3 530 735 2400 3000 NU2226 E
230 64 3 3 4,3 530 735 2400 3000 NU2226 EM
230 64 3 3 - 530 735 2400 3000 NJ2226 E
230 64 3 3 - 530 735 2400 3000 NUP2226 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 N326 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 NU326 E
280 58 4 4 3,7 570 670 2000 2600 NU326 EM6
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NJ326 E
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NJ326 EM6
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NUP326 E
280 58 4 4 - 570 670 2000 2600 NUP326 EM6

Single row cylindrical roller bearings

195

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

120

230 - 168,7 - - - - 15,20 -
- 154 - 217,3 - - - 13,40 -
- 154 - 218,3 - - - 14,80 -
- 154 168,7 217,3 14 22,5 HJ324 E 13,40 1,4
- 154 168,3 218,3 14 22,5 HJ324 E 14,90 1,4
- 154 168,7 217,3 - - - 13,40 -
- 154 170 218,3 - - - 15,37 -
- 154 - 217,3 - - - 23,50 -
- 154 168,7 217,3 14 26 HJ2324 E 23,50 1,5
- 154 168,7 217,3 - - - 23,50 -

260 - 188 - - - - 29,60 -
- 170 - 242,5 - - - 30,50 -
- 170 188 242,5 17 30,5 HJ424 30,50 2,7
- 170 188 240 - - - 31,30 -

130

- 148 155 175 - - - 3,90 -
- 148 154,8 175,2 8 16 HJ1026 4,20 0,45

209,5 - 164,2 - - - - 6,50 -
- 153,5 - 200,2 - - - 6,50 -
- 153,5 - 201,3 - - - 7,10 -
- 153,5 164,2 200,2 11 17 HJ226 E 6,50 0,8
- 153,5 164 201,3 11 17 HJ226 E 7,29 0,8
- 153,5 164,2 200,2 - - - 6,50 -
- 153,5 182,3 200,2 - - - 10,50 -
- 153,5 - 193,7 - - - 11,48 -
- 153,5 - 200,2 11 21 HJ2226 E 10,50 0,85
- 153,5 182,3 200,2 - - - 10,50 -

247 - 182,3 - - - - 16,50 -
- 167 - 233,8 - - - 16,50 -
- 167 - 235 - - - 18,50 -
- 167 182,3 233,8 14 23 HJ326 E 16,50 1,7
- 167 182,6 235 14 23 HJ326 E 18,65 1,7
- 167 182,3 233,8 - - - 16,50 -
- 167 182,7 235 - - - 20,15 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

185ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



196

d D B
s
≈

130

280 93 4 4 8,1 915 1220 1900 2400 NU2326 EM
280 93 4 4 - 915 1220 1900 2400 NJ2326 EM
280 93 4 4 - 915 1220 1900 2400 NUP2326 EM
340 78 6 5 6,5 790 960 1800 2200 NU426 M
340 78 6 5 - 790 960 1800 2200 NJ426 M

140

210 33 2 1,1 4,8 183 265 2800 3400 NU1028 M
250 42 3 3 3,7 390 510 2400 3000 N228 EM
250 42 3 3 3,7 390 510 2400 3000 NU228 EM
250 42 3 3 - 390 510 2400 3000 NJ228 EM
250 42 3 3 - 390 510 2400 3000 NUP228 EM
250 68 3 3 4,4 570 830 2200 2800 NU2228 EM
250 68 3 3 - 570 830 2200 2800 NJ2228 EM
250 68 3 3 - 570 830 2200 2800 NUP2228 EM
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 N328 E
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 NU328 E
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 NU328 EM
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NJ328 E
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NJ328 M
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NUP328 E
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NUP328 EM
300 102 4 4 9,2 1130 1589 1800 2200 NU2328 EM
300 102 4 4 - 1130 1589 1800 2200 NJ2328 EM
300 102 4 4 - 1130 1589 1800 2200 NUP2328 EM
360 82 6 5 7 850 1020 1600 1900 NU428 M
360 82 6 5 - 850 1020 1600 1900 NJ428 M

150

225 35 2,1 1,5 4,9 208 310 2600 3200 NU1030 M
270 45 3 3 4 440 585 2200 2800 N230 EM
270 45 3 3 4 440 585 2200 2800 NU230 EM
270 45 3 3 - 440 585 2200 2800 NJ230 EM
270 45 3 3 - 440 585 2200 2800 NUP230 EM
270 73 3 3 4,3 655 980 2000 2600 NU2230 EM
270 73 3 3 - 655 980 2000 2600 NJ2230 EM
270 73 3 3 - 655 980 2000 2600 NUP2230 EM

197GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

130

- 167 - 233,8 - - - 29,60 -
- 167 182,3 233,8 14 28 HJ2326 E 29,60 1,8
- 167 182,3 233,8 - - - 29,60 -
- 185 - 265 - - - 42,60 -
- 185 205 265 18 32 HJ426 42,60 3,4

140

- 158 165 185 - - - 4,10 -
225 - 180 - - - - 9,50 -

- 169 - 215,3 - - - 9,50 -
- 169 180 215,3 11 18 HJ228 E 9,50 1
- 169 180 215,3 - - - 9,50 -
- 169 - 215,3 - - - 15,50 -
- 169 180 215,3 11 23 HJ2228 E 15,50 1,1
- 169 180 215,3 - - - 15,50 -

264 - 195,5 - - - - 22,50 -
- 180 - 250,3 - - - 22,50 -
- 180 - 251 - - - 21,36 -
- 180 195,5 250,3 15 25 HJ328 E 22,50 2
- 180 196 251 15 25 HJ328 E 22,21 2
- 180 195,5 250,3 - - - 22,50 -
- 180 196 251 - - - 23,04 -
- 180 - 250,3 - - - 37,20 -
- 180 195,5 250,3 15 31 HJ2328 E 37,20 2,2
- 180 195,5 250,3 - - - 37,20 -
- 198 - 281 - - - 49,50 -
- 198 219 281 18 33 HJ428 49,50 3,9

150

- 169,5 176,5 198,1 - - - 5 -
242 - 193,7 - - - - 11,80 -

- 182 - 231,8 - - - 11,80 -
- 182 193,7 231,8 12 19,5 HJ230 E 11,80 1,3
- 182 193,7 231,8 - - - 11,80 -
- 182 - 231,8 - - - 19,50 -
- 182 193,7 231,8 12 24,5 HJ2230 E 19,50 1,4
- 182 193,7 231,8 - - - 19,50 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

186 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



196

d D B
s
≈

130

280 93 4 4 8,1 915 1220 1900 2400 NU2326 EM
280 93 4 4 - 915 1220 1900 2400 NJ2326 EM
280 93 4 4 - 915 1220 1900 2400 NUP2326 EM
340 78 6 5 6,5 790 960 1800 2200 NU426 M
340 78 6 5 - 790 960 1800 2200 NJ426 M

140

210 33 2 1,1 4,8 183 265 2800 3400 NU1028 M
250 42 3 3 3,7 390 510 2400 3000 N228 EM
250 42 3 3 3,7 390 510 2400 3000 NU228 EM
250 42 3 3 - 390 510 2400 3000 NJ228 EM
250 42 3 3 - 390 510 2400 3000 NUP228 EM
250 68 3 3 4,4 570 830 2200 2800 NU2228 EM
250 68 3 3 - 570 830 2200 2800 NJ2228 EM
250 68 3 3 - 570 830 2200 2800 NUP2228 EM
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 N328 E
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 NU328 E
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 NU328 EM
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NJ328 E
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NJ328 M
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NUP328 E
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NUP328 EM
300 102 4 4 9,2 1130 1589 1800 2200 NU2328 EM
300 102 4 4 - 1130 1589 1800 2200 NJ2328 EM
300 102 4 4 - 1130 1589 1800 2200 NUP2328 EM
360 82 6 5 7 850 1020 1600 1900 NU428 M
360 82 6 5 - 850 1020 1600 1900 NJ428 M

150

225 35 2,1 1,5 4,9 208 310 2600 3200 NU1030 M
270 45 3 3 4 440 585 2200 2800 N230 EM
270 45 3 3 4 440 585 2200 2800 NU230 EM
270 45 3 3 - 440 585 2200 2800 NJ230 EM
270 45 3 3 - 440 585 2200 2800 NUP230 EM
270 73 3 3 4,3 655 980 2000 2600 NU2230 EM
270 73 3 3 - 655 980 2000 2600 NJ2230 EM
270 73 3 3 - 655 980 2000 2600 NUP2230 EM

197GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

130

- 167 - 233,8 - - - 29,60 -
- 167 182,3 233,8 14 28 HJ2326 E 29,60 1,8
- 167 182,3 233,8 - - - 29,60 -
- 185 - 265 - - - 42,60 -
- 185 205 265 18 32 HJ426 42,60 3,4

140

- 158 165 185 - - - 4,10 -
225 - 180 - - - - 9,50 -

- 169 - 215,3 - - - 9,50 -
- 169 180 215,3 11 18 HJ228 E 9,50 1
- 169 180 215,3 - - - 9,50 -
- 169 - 215,3 - - - 15,50 -
- 169 180 215,3 11 23 HJ2228 E 15,50 1,1
- 169 180 215,3 - - - 15,50 -

264 - 195,5 - - - - 22,50 -
- 180 - 250,3 - - - 22,50 -
- 180 - 251 - - - 21,36 -
- 180 195,5 250,3 15 25 HJ328 E 22,50 2
- 180 196 251 15 25 HJ328 E 22,21 2
- 180 195,5 250,3 - - - 22,50 -
- 180 196 251 - - - 23,04 -
- 180 - 250,3 - - - 37,20 -
- 180 195,5 250,3 15 31 HJ2328 E 37,20 2,2
- 180 195,5 250,3 - - - 37,20 -
- 198 - 281 - - - 49,50 -
- 198 219 281 18 33 HJ428 49,50 3,9

150

- 169,5 176,5 198,1 - - - 5 -
242 - 193,7 - - - - 11,80 -

- 182 - 231,8 - - - 11,80 -
- 182 193,7 231,8 12 19,5 HJ230 E 11,80 1,3
- 182 193,7 231,8 - - - 11,80 -
- 182 - 231,8 - - - 19,50 -
- 182 193,7 231,8 12 24,5 HJ2230 E 19,50 1,4
- 182 193,7 231,8 - - - 19,50 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

186196 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

130

280 93 4 4 8,1 915 1220 1900 2400 NU2326 EM
280 93 4 4 - 915 1220 1900 2400 NJ2326 EM
280 93 4 4 - 915 1220 1900 2400 NUP2326 EM
340 78 6 5 6,5 790 960 1800 2200 NU426 M
340 78 6 5 - 790 960 1800 2200 NJ426 M

140

210 33 2 1,1 4,8 183 265 2800 3400 NU1028 M
250 42 3 3 3,7 390 510 2400 3000 N228 EM
250 42 3 3 3,7 390 510 2400 3000 NU228 EM
250 42 3 3 - 390 510 2400 3000 NJ228 EM
250 42 3 3 - 390 510 2400 3000 NUP228 EM
250 68 3 3 4,4 570 830 2200 2800 NU2228 EM
250 68 3 3 - 570 830 2200 2800 NJ2228 EM
250 68 3 3 - 570 830 2200 2800 NUP2228 EM
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 N328 E
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 NU328 E
300 62 4 4 3,7 670 800 1900 2400 NU328 EM
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NJ328 E
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NJ328 M
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NUP328 E
300 62 4 4 - 670 800 1900 2400 NUP328 EM
300 102 4 4 9,2 1130 1589 1800 2200 NU2328 EM
300 102 4 4 - 1130 1589 1800 2200 NJ2328 EM
300 102 4 4 - 1130 1589 1800 2200 NUP2328 EM
360 82 6 5 7 850 1020 1600 1900 NU428 M
360 82 6 5 - 850 1020 1600 1900 NJ428 M

150

225 35 2,1 1,5 4,9 208 310 2600 3200 NU1030 M
270 45 3 3 4 440 585 2200 2800 N230 EM
270 45 3 3 4 440 585 2200 2800 NU230 EM
270 45 3 3 - 440 585 2200 2800 NJ230 EM
270 45 3 3 - 440 585 2200 2800 NUP230 EM
270 73 3 3 4,3 655 980 2000 2600 NU2230 EM
270 73 3 3 - 655 980 2000 2600 NJ2230 EM
270 73 3 3 - 655 980 2000 2600 NUP2230 EM

Single row cylindrical roller bearings

197

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

130

- 167 - 233,8 - - - 29,60 -
- 167 182,3 233,8 14 28 HJ2326 E 29,60 1,8
- 167 182,3 233,8 - - - 29,60 -
- 185 - 265 - - - 42,60 -
- 185 205 265 18 32 HJ426 42,60 3,4

140

- 158 165 185 - - - 4,10 -
225 - 180 - - - - 9,50 -

- 169 - 215,3 - - - 9,50 -
- 169 180 215,3 11 18 HJ228 E 9,50 1
- 169 180 215,3 - - - 9,50 -
- 169 - 215,3 - - - 15,50 -
- 169 180 215,3 11 23 HJ2228 E 15,50 1,1
- 169 180 215,3 - - - 15,50 -

264 - 195,5 - - - - 22,50 -
- 180 - 250,3 - - - 22,50 -
- 180 - 251 - - - 21,36 -
- 180 195,5 250,3 15 25 HJ328 E 22,50 2
- 180 196 251 15 25 HJ328 E 22,21 2
- 180 195,5 250,3 - - - 22,50 -
- 180 196 251 - - - 23,04 -
- 180 - 250,3 - - - 37,20 -
- 180 195,5 250,3 15 31 HJ2328 E 37,20 2,2
- 180 195,5 250,3 - - - 37,20 -
- 198 - 281 - - - 49,50 -
- 198 219 281 18 33 HJ428 49,50 3,9

150

- 169,5 176,5 198,1 - - - 5 -
242 - 193,7 - - - - 11,80 -

- 182 - 231,8 - - - 11,80 -
- 182 193,7 231,8 12 19,5 HJ230 E 11,80 1,3
- 182 193,7 231,8 - - - 11,80 -
- 182 - 231,8 - - - 19,50 -
- 182 193,7 231,8 12 24,5 HJ2230 E 19,50 1,4
- 182 193,7 231,8 - - - 19,50 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

187ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



198

d D B
s
≈

150

320 65 4 4 4 800 1000 1800 2200 N330 EM
320 65 4 4 4 800 1000 1800 2200 NU330 EM
320 65 4 4 - 800 1000 1800 2200 NJ330 EM
320 65 4 4 - 800 1000 1800 2200 NUP330 EM
320 108 4 4 9,8 1160 1600 1700 2000 NU2330 EM
320 108 4 4 - 1160 1600 1700 2000 NJ2330 EM
320 108 4 4 - 1160 1600 1700 2000 NUP2330 EM
380 85 6 5 7,5 898 1145 1500 1800 NU430 M
380 85 6 5 - 898 1145 1500 1800 NJ430 M

160

240 38 2,1 1,5 5,2 245 355 2400 3000 NU1032 M
240 38 2,1 2,1 - 245 355 2400 3000 NJ1032 M
290 48 3 3 4,1 500 670 2000 2600 N232 EM
290 48 3 3 4,1 500 670 2000 2600 NU232 EM
290 48 3 3 - 500 670 2000 2600 NJ232 EM
290 48 3 3 - 500 670 2000 2600 NUP232 EM
290 80 3 3 4,5 800 1180 1900 2400 NU2232 EM
290 80 3 3 - 800 1180 1900 2400 NJ2232 EM
290 80 3 3 - 800 1180 1900 2400 NUP2232 EM
340 68 4 4 4 865 1060 1600 1900 N332 EM
340 68 4 4 4 865 1060 1600 1900 NU332 EM
340 68 4 4 - 865 1060 1600 1900 NJ332 EM
340 68 4 4 - 865 1060 1600 1900 NUP332 EM
340 114 4 4 10 1320 1830 1600 1900 NU2332 EM
340 114 4 4 - 1320 1830 1600 1900 NJ2332 EM
340 114 4 4 - 1320 1830 1600 1900 NUP2332 EM

170

260 42 2,1 2,1 5,8 300 430 2200 2800 NU1034 M
260 42 2,1 2,1 - 300 430 2200 2800 NJ1034 M
310 52 4 4 4,2 618 828 1800 2200 NU234 EM6
310 52 4 4 - 618 828 1800 2200 NJ234 EM6
310 52 4 4 - 618 828 1800 2200 NUP234 EM6
310 86 4 4 4,2 950 1400 1700 2000 NU2234 EM
310 86 4 4 - 950 1400 1700 2000 NJ2234 EM
310 86 4 4 - 950 1400 1700 2000 NUP2234 EM

199GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

150

283 - 210,1 - - - - 27,50 -
- 193 - 268,4 - - - 27,50 -
- 193 210,1 268,4 15 25 HJ330 E 27,50 2,4
- 193 210,1 268,4 - - - 27,50 -
- 193 - 268,4 - - - 44,80 -
- 193 210,1 268,4 15 31,5 HJ2330 E 44,80 2,5
- 193 210,1 268,4 - - - 44,80 -
- 213 - 296 - - - 48 -
- 213 234 296 20 36,5 HJ430 48 4,9

160

- 180 188 211,7 - - - 6,20 -
- 180 188 210,3 10 19 HJ1032 6 0,75

259 - 207,4 - - - - 14,60 -
- 195 - 248,2 - - - 14,60 -
- 195 207,4 248,2 12 20 HJ232 E 14,60 1,5
- 195 207,4 248,2 - - - 14,60 -
- 193 - 249,7 - - - 24,50 -
- 193 206,1 249,7 12 24,5 HJ2232 E 24,50 1,6
- 193 206,1 249,7 - - - 24,50 -

300 - 222,2 - - - - 32,30 -
- 204 - 284,6 - - - 32,30 -
- 204 222,2 284,6 15 25 HJ332 E 32,10 2,7
- 204 222,2 284,6 - - - 32,10 -
- 204 - 284,6 - - - 53,50 -
- 204 222,2 284,6 15 32 HJ2332 E 53,50 2,9
- 204 222,2 284,6 - - - 53,50 -

170

- 193 200,9 227,7 - - - 8,40 -
- 193 201,8 227,3 11 21 HJ1034 8,74 1
- 207 - 267,1 - - - 18,20 -
- 207 220,8 267,1 12 20 HJ234 E 18,20 1,7
- 207 220,8 267,1 - - - 18,20 -
- 205 - 268,5 - - - 29,80 -
- 205 219,6 268,5 12 24 HJ2234 E 29,80 1,8
- 205 219,6 268,5 - - - 29,80 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

188 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



198

d D B
s
≈

150

320 65 4 4 4 800 1000 1800 2200 N330 EM
320 65 4 4 4 800 1000 1800 2200 NU330 EM
320 65 4 4 - 800 1000 1800 2200 NJ330 EM
320 65 4 4 - 800 1000 1800 2200 NUP330 EM
320 108 4 4 9,8 1160 1600 1700 2000 NU2330 EM
320 108 4 4 - 1160 1600 1700 2000 NJ2330 EM
320 108 4 4 - 1160 1600 1700 2000 NUP2330 EM
380 85 6 5 7,5 898 1145 1500 1800 NU430 M
380 85 6 5 - 898 1145 1500 1800 NJ430 M

160

240 38 2,1 1,5 5,2 245 355 2400 3000 NU1032 M
240 38 2,1 2,1 - 245 355 2400 3000 NJ1032 M
290 48 3 3 4,1 500 670 2000 2600 N232 EM
290 48 3 3 4,1 500 670 2000 2600 NU232 EM
290 48 3 3 - 500 670 2000 2600 NJ232 EM
290 48 3 3 - 500 670 2000 2600 NUP232 EM
290 80 3 3 4,5 800 1180 1900 2400 NU2232 EM
290 80 3 3 - 800 1180 1900 2400 NJ2232 EM
290 80 3 3 - 800 1180 1900 2400 NUP2232 EM
340 68 4 4 4 865 1060 1600 1900 N332 EM
340 68 4 4 4 865 1060 1600 1900 NU332 EM
340 68 4 4 - 865 1060 1600 1900 NJ332 EM
340 68 4 4 - 865 1060 1600 1900 NUP332 EM
340 114 4 4 10 1320 1830 1600 1900 NU2332 EM
340 114 4 4 - 1320 1830 1600 1900 NJ2332 EM
340 114 4 4 - 1320 1830 1600 1900 NUP2332 EM

170

260 42 2,1 2,1 5,8 300 430 2200 2800 NU1034 M
260 42 2,1 2,1 - 300 430 2200 2800 NJ1034 M
310 52 4 4 4,2 618 828 1800 2200 NU234 EM6
310 52 4 4 - 618 828 1800 2200 NJ234 EM6
310 52 4 4 - 618 828 1800 2200 NUP234 EM6
310 86 4 4 4,2 950 1400 1700 2000 NU2234 EM
310 86 4 4 - 950 1400 1700 2000 NJ2234 EM
310 86 4 4 - 950 1400 1700 2000 NUP2234 EM

199GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

150

283 - 210,1 - - - - 27,50 -
- 193 - 268,4 - - - 27,50 -
- 193 210,1 268,4 15 25 HJ330 E 27,50 2,4
- 193 210,1 268,4 - - - 27,50 -
- 193 - 268,4 - - - 44,80 -
- 193 210,1 268,4 15 31,5 HJ2330 E 44,80 2,5
- 193 210,1 268,4 - - - 44,80 -
- 213 - 296 - - - 48 -
- 213 234 296 20 36,5 HJ430 48 4,9

160

- 180 188 211,7 - - - 6,20 -
- 180 188 210,3 10 19 HJ1032 6 0,75

259 - 207,4 - - - - 14,60 -
- 195 - 248,2 - - - 14,60 -
- 195 207,4 248,2 12 20 HJ232 E 14,60 1,5
- 195 207,4 248,2 - - - 14,60 -
- 193 - 249,7 - - - 24,50 -
- 193 206,1 249,7 12 24,5 HJ2232 E 24,50 1,6
- 193 206,1 249,7 - - - 24,50 -

300 - 222,2 - - - - 32,30 -
- 204 - 284,6 - - - 32,30 -
- 204 222,2 284,6 15 25 HJ332 E 32,10 2,7
- 204 222,2 284,6 - - - 32,10 -
- 204 - 284,6 - - - 53,50 -
- 204 222,2 284,6 15 32 HJ2332 E 53,50 2,9
- 204 222,2 284,6 - - - 53,50 -

170

- 193 200,9 227,7 - - - 8,40 -
- 193 201,8 227,3 11 21 HJ1034 8,74 1
- 207 - 267,1 - - - 18,20 -
- 207 220,8 267,1 12 20 HJ234 E 18,20 1,7
- 207 220,8 267,1 - - - 18,20 -
- 205 - 268,5 - - - 29,80 -
- 205 219,6 268,5 12 24 HJ2234 E 29,80 1,8
- 205 219,6 268,5 - - - 29,80 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

188198 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

150

320 65 4 4 4 800 1000 1800 2200 N330 EM
320 65 4 4 4 800 1000 1800 2200 NU330 EM
320 65 4 4 - 800 1000 1800 2200 NJ330 EM
320 65 4 4 - 800 1000 1800 2200 NUP330 EM
320 108 4 4 9,8 1160 1600 1700 2000 NU2330 EM
320 108 4 4 - 1160 1600 1700 2000 NJ2330 EM
320 108 4 4 - 1160 1600 1700 2000 NUP2330 EM
380 85 6 5 7,5 898 1145 1500 1800 NU430 M
380 85 6 5 - 898 1145 1500 1800 NJ430 M

160

240 38 2,1 1,5 5,2 245 355 2400 3000 NU1032 M
240 38 2,1 2,1 - 245 355 2400 3000 NJ1032 M
290 48 3 3 4,1 500 670 2000 2600 N232 EM
290 48 3 3 4,1 500 670 2000 2600 NU232 EM
290 48 3 3 - 500 670 2000 2600 NJ232 EM
290 48 3 3 - 500 670 2000 2600 NUP232 EM
290 80 3 3 4,5 800 1180 1900 2400 NU2232 EM
290 80 3 3 - 800 1180 1900 2400 NJ2232 EM
290 80 3 3 - 800 1180 1900 2400 NUP2232 EM
340 68 4 4 4 865 1060 1600 1900 N332 EM
340 68 4 4 4 865 1060 1600 1900 NU332 EM
340 68 4 4 - 865 1060 1600 1900 NJ332 EM
340 68 4 4 - 865 1060 1600 1900 NUP332 EM
340 114 4 4 10 1320 1830 1600 1900 NU2332 EM
340 114 4 4 - 1320 1830 1600 1900 NJ2332 EM
340 114 4 4 - 1320 1830 1600 1900 NUP2332 EM

170

260 42 2,1 2,1 5,8 300 430 2200 2800 NU1034 M
260 42 2,1 2,1 - 300 430 2200 2800 NJ1034 M
310 52 4 4 4,2 618 828 1800 2200 NU234 EM6
310 52 4 4 - 618 828 1800 2200 NJ234 EM6
310 52 4 4 - 618 828 1800 2200 NUP234 EM6
310 86 4 4 4,2 950 1400 1700 2000 NU2234 EM
310 86 4 4 - 950 1400 1700 2000 NJ2234 EM
310 86 4 4 - 950 1400 1700 2000 NUP2234 EM

Single row cylindrical roller bearings

199

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

150

283 - 210,1 - - - - 27,50 -
- 193 - 268,4 - - - 27,50 -
- 193 210,1 268,4 15 25 HJ330 E 27,50 2,4
- 193 210,1 268,4 - - - 27,50 -
- 193 - 268,4 - - - 44,80 -
- 193 210,1 268,4 15 31,5 HJ2330 E 44,80 2,5
- 193 210,1 268,4 - - - 44,80 -
- 213 - 296 - - - 48 -
- 213 234 296 20 36,5 HJ430 48 4,9

160

- 180 188 211,7 - - - 6,20 -
- 180 188 210,3 10 19 HJ1032 6 0,75

259 - 207,4 - - - - 14,60 -
- 195 - 248,2 - - - 14,60 -
- 195 207,4 248,2 12 20 HJ232 E 14,60 1,5
- 195 207,4 248,2 - - - 14,60 -
- 193 - 249,7 - - - 24,50 -
- 193 206,1 249,7 12 24,5 HJ2232 E 24,50 1,6
- 193 206,1 249,7 - - - 24,50 -

300 - 222,2 - - - - 32,30 -
- 204 - 284,6 - - - 32,30 -
- 204 222,2 284,6 15 25 HJ332 E 32,10 2,7
- 204 222,2 284,6 - - - 32,10 -
- 204 - 284,6 - - - 53,50 -
- 204 222,2 284,6 15 32 HJ2332 E 53,50 2,9
- 204 222,2 284,6 - - - 53,50 -

170

- 193 200,9 227,7 - - - 8,40 -
- 193 201,8 227,3 11 21 HJ1034 8,74 1
- 207 - 267,1 - - - 18,20 -
- 207 220,8 267,1 12 20 HJ234 E 18,20 1,7
- 207 220,8 267,1 - - - 18,20 -
- 205 - 268,5 - - - 29,80 -
- 205 219,6 268,5 12 24 HJ2234 E 29,80 1,8
- 205 219,6 268,5 - - - 29,80 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

189ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



200

d D B
s
≈

170

360 72 4 4 4,3 800 1020 1600 1900 N334 EM
360 72 4 4 4,3 928 1150 1600 1900 NU334 EM
360 72 4 4 - 928 1150 1600 1900 NJ334 EM
360 72 4 4 - 928 1150 1600 1900 NUP334 EM
360 120 4 4 10 1220 1760 1500 1800 NU2334 M
360 120 4 4 - 1220 1760 1500 1800 NJ2334 M
360 120 4 4 - 1220 1760 1500 1800 NUP2334 M

180

280 46 2,1 2,1 6,1 360 520 2200 2800 N1036 M
280 46 2,1 2,1 6,1 360 520 2200 2800 NU1036 M
280 46 2,1 2,1 - 360 520 2200 2800 NJ1036 M
320 52 4 4 4,5 610 830 1800 2200 N236 EM
320 52 4 4 4,5 610 830 1800 2200 NU236 EM
320 52 4 4 - 610 830 1800 2200 NJ236 EM
320 52 4 4 - 610 830 1800 2200 NUP236 EM
320 86 4 4 4,2 1000 1500 1700 2000 NU2236 EM
320 86 4 4 - 1000 1500 1700 2000 NJ2236 EM
320 86 4 4 - 1000 1500 1700 2000 NUP2236 EM
380 75 4 4 4,4 900 1160 1500 1800 N336 M
380 75 4 4 4,4 900 1160 1500 1800 NU336 M
380 75 4 4 - 900 1160 1500 1800 NJ336 M
380 75 4 4 - 900 1160 1500 1800 NUP336 M
380 126 4 4 10,5 1370 2000 1400 1700 NU2336 M
380 126 4 4 - 1370 2000 1400 1700 NJ2336 M
380 126 4 4 - 1370 2000 1400 1700 NUP2336 M

190

290 46 2,1 2,1 6,2 365 550 2000 2600 NU1038 M
340 55 4 4 4,7 680 930 1700 2000 N238 EM
340 55 4 4 4,7 680 930 1700 2000 NU238 EM
340 55 4 4 - 680 930 1700 2000 NJ238 EM
340 55 4 4 - 680 930 1700 2000 NUP238 EM
340 92 4 4 5 854 1338 1600 1900 NU2238 EM
340 92 4 4 - 854 1338 1600 1900 NJ2238 M
400 78 5 5 4,5 1236 1635 1400 1700 NU338 EM
400 78 5 5 - 1236 1635 1400 1700 NJ338 EM

201GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

170

310 - 238 - - - - 38 -
- 220 - 292,5 - - - 38 -
- 220 238 292,5 16 29,5 HJ334 E 38 3,3
- 220 238 292,5 - - - 38 -
- 220 - 292,5 - - - 63,50 -
- 220 238 292,5 16 38,5 HJ2334 E 63,50 3,7
- 220 238 292,5 - - - 63,50 -

180

255 - 215 - - - - 10,28 -
- 205 214,1 244,7 - - - 10,90 -
- 205 215 244 12 22,5 HJ1036 10,50 1,3

289 - 230,2 - - - - 18,90 -
- 217 - 277,2 - - - 18,90 -
- 217 230,2 277,2 12 20 HJ236 E 19 1,8
- 217 230,2 277,2 - - - 19 -
- 215 - 278,6 - - - 31,20 -
- 215 229,6 278,6 12 24 HJ2236 E 31,20 1,9
- 215 229,6 278,6 - - - 31,20 -

328 - 252 - - - - 44 -
- 232 - 308,5 - - - 44 -
- 232 252 308,5 17 30,5 HJ336 E 44 3,9
- 232 252 308,5 - - - 44 -
- 232 - 308,5 - - - 74 -
- 232 252 308,5 17 40 HJ2336 E 74 4,9
- 232 252 308,5 - - - 74 -

190

- 215 225 254,5 - - - 11,40 -
306 - 244,6 - - - - 22,80 -

- 230 - 293,6 - - - 22,80 -
- 230 244,6 293,6 13 21,5 HJ238 E 22,80 2,2
- 230 244,6 293,6 - - - 22,80 -
- 231 - 285,2 - - - 36,70 -
- 231 246 285,2 13 26,5 HJ2238 E 37,60 2,4
- 245 - 334,5 - - - 50,50 -
- 245 263,5 334,5 18 31 HJ338 E 50,50 4,5

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

190 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



200

d D B
s
≈

170

360 72 4 4 4,3 800 1020 1600 1900 N334 EM
360 72 4 4 4,3 928 1150 1600 1900 NU334 EM
360 72 4 4 - 928 1150 1600 1900 NJ334 EM
360 72 4 4 - 928 1150 1600 1900 NUP334 EM
360 120 4 4 10 1220 1760 1500 1800 NU2334 M
360 120 4 4 - 1220 1760 1500 1800 NJ2334 M
360 120 4 4 - 1220 1760 1500 1800 NUP2334 M

180

280 46 2,1 2,1 6,1 360 520 2200 2800 N1036 M
280 46 2,1 2,1 6,1 360 520 2200 2800 NU1036 M
280 46 2,1 2,1 - 360 520 2200 2800 NJ1036 M
320 52 4 4 4,5 610 830 1800 2200 N236 EM
320 52 4 4 4,5 610 830 1800 2200 NU236 EM
320 52 4 4 - 610 830 1800 2200 NJ236 EM
320 52 4 4 - 610 830 1800 2200 NUP236 EM
320 86 4 4 4,2 1000 1500 1700 2000 NU2236 EM
320 86 4 4 - 1000 1500 1700 2000 NJ2236 EM
320 86 4 4 - 1000 1500 1700 2000 NUP2236 EM
380 75 4 4 4,4 900 1160 1500 1800 N336 M
380 75 4 4 4,4 900 1160 1500 1800 NU336 M
380 75 4 4 - 900 1160 1500 1800 NJ336 M
380 75 4 4 - 900 1160 1500 1800 NUP336 M
380 126 4 4 10,5 1370 2000 1400 1700 NU2336 M
380 126 4 4 - 1370 2000 1400 1700 NJ2336 M
380 126 4 4 - 1370 2000 1400 1700 NUP2336 M

190

290 46 2,1 2,1 6,2 365 550 2000 2600 NU1038 M
340 55 4 4 4,7 680 930 1700 2000 N238 EM
340 55 4 4 4,7 680 930 1700 2000 NU238 EM
340 55 4 4 - 680 930 1700 2000 NJ238 EM
340 55 4 4 - 680 930 1700 2000 NUP238 EM
340 92 4 4 5 854 1338 1600 1900 NU2238 EM
340 92 4 4 - 854 1338 1600 1900 NJ2238 M
400 78 5 5 4,5 1236 1635 1400 1700 NU338 EM
400 78 5 5 - 1236 1635 1400 1700 NJ338 EM

201GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

170

310 - 238 - - - - 38 -
- 220 - 292,5 - - - 38 -
- 220 238 292,5 16 29,5 HJ334 E 38 3,3
- 220 238 292,5 - - - 38 -
- 220 - 292,5 - - - 63,50 -
- 220 238 292,5 16 38,5 HJ2334 E 63,50 3,7
- 220 238 292,5 - - - 63,50 -

180

255 - 215 - - - - 10,28 -
- 205 214,1 244,7 - - - 10,90 -
- 205 215 244 12 22,5 HJ1036 10,50 1,3

289 - 230,2 - - - - 18,90 -
- 217 - 277,2 - - - 18,90 -
- 217 230,2 277,2 12 20 HJ236 E 19 1,8
- 217 230,2 277,2 - - - 19 -
- 215 - 278,6 - - - 31,20 -
- 215 229,6 278,6 12 24 HJ2236 E 31,20 1,9
- 215 229,6 278,6 - - - 31,20 -

328 - 252 - - - - 44 -
- 232 - 308,5 - - - 44 -
- 232 252 308,5 17 30,5 HJ336 E 44 3,9
- 232 252 308,5 - - - 44 -
- 232 - 308,5 - - - 74 -
- 232 252 308,5 17 40 HJ2336 E 74 4,9
- 232 252 308,5 - - - 74 -

190

- 215 225 254,5 - - - 11,40 -
306 - 244,6 - - - - 22,80 -

- 230 - 293,6 - - - 22,80 -
- 230 244,6 293,6 13 21,5 HJ238 E 22,80 2,2
- 230 244,6 293,6 - - - 22,80 -
- 231 - 285,2 - - - 36,70 -
- 231 246 285,2 13 26,5 HJ2238 E 37,60 2,4
- 245 - 334,5 - - - 50,50 -
- 245 263,5 334,5 18 31 HJ338 E 50,50 4,5

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

190200 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

170

360 72 4 4 4,3 800 1020 1600 1900 N334 EM
360 72 4 4 4,3 928 1150 1600 1900 NU334 EM
360 72 4 4 - 928 1150 1600 1900 NJ334 EM
360 72 4 4 - 928 1150 1600 1900 NUP334 EM
360 120 4 4 10 1220 1760 1500 1800 NU2334 M
360 120 4 4 - 1220 1760 1500 1800 NJ2334 M
360 120 4 4 - 1220 1760 1500 1800 NUP2334 M

180

280 46 2,1 2,1 6,1 360 520 2200 2800 N1036 M
280 46 2,1 2,1 6,1 360 520 2200 2800 NU1036 M
280 46 2,1 2,1 - 360 520 2200 2800 NJ1036 M
320 52 4 4 4,5 610 830 1800 2200 N236 EM
320 52 4 4 4,5 610 830 1800 2200 NU236 EM
320 52 4 4 - 610 830 1800 2200 NJ236 EM
320 52 4 4 - 610 830 1800 2200 NUP236 EM
320 86 4 4 4,2 1000 1500 1700 2000 NU2236 EM
320 86 4 4 - 1000 1500 1700 2000 NJ2236 EM
320 86 4 4 - 1000 1500 1700 2000 NUP2236 EM
380 75 4 4 4,4 900 1160 1500 1800 N336 M
380 75 4 4 4,4 900 1160 1500 1800 NU336 M
380 75 4 4 - 900 1160 1500 1800 NJ336 M
380 75 4 4 - 900 1160 1500 1800 NUP336 M
380 126 4 4 10,5 1370 2000 1400 1700 NU2336 M
380 126 4 4 - 1370 2000 1400 1700 NJ2336 M
380 126 4 4 - 1370 2000 1400 1700 NUP2336 M

190

290 46 2,1 2,1 6,2 365 550 2000 2600 NU1038 M
340 55 4 4 4,7 680 930 1700 2000 N238 EM
340 55 4 4 4,7 680 930 1700 2000 NU238 EM
340 55 4 4 - 680 930 1700 2000 NJ238 EM
340 55 4 4 - 680 930 1700 2000 NUP238 EM
340 92 4 4 5 854 1338 1600 1900 NU2238 EM
340 92 4 4 - 854 1338 1600 1900 NJ2238 M
400 78 5 5 4,5 1236 1635 1400 1700 NU338 EM
400 78 5 5 - 1236 1635 1400 1700 NJ338 EM

Single row cylindrical roller bearings

201

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

170

310 - 238 - - - - 38 -
- 220 - 292,5 - - - 38 -
- 220 238 292,5 16 29,5 HJ334 E 38 3,3
- 220 238 292,5 - - - 38 -
- 220 - 292,5 - - - 63,50 -
- 220 238 292,5 16 38,5 HJ2334 E 63,50 3,7
- 220 238 292,5 - - - 63,50 -

180

255 - 215 - - - - 10,28 -
- 205 214,1 244,7 - - - 10,90 -
- 205 215 244 12 22,5 HJ1036 10,50 1,3

289 - 230,2 - - - - 18,90 -
- 217 - 277,2 - - - 18,90 -
- 217 230,2 277,2 12 20 HJ236 E 19 1,8
- 217 230,2 277,2 - - - 19 -
- 215 - 278,6 - - - 31,20 -
- 215 229,6 278,6 12 24 HJ2236 E 31,20 1,9
- 215 229,6 278,6 - - - 31,20 -

328 - 252 - - - - 44 -
- 232 - 308,5 - - - 44 -
- 232 252 308,5 17 30,5 HJ336 E 44 3,9
- 232 252 308,5 - - - 44 -
- 232 - 308,5 - - - 74 -
- 232 252 308,5 17 40 HJ2336 E 74 4,9
- 232 252 308,5 - - - 74 -

190

- 215 225 254,5 - - - 11,40 -
306 - 244,6 - - - - 22,80 -

- 230 - 293,6 - - - 22,80 -
- 230 244,6 293,6 13 21,5 HJ238 E 22,80 2,2
- 230 244,6 293,6 - - - 22,80 -
- 231 - 285,2 - - - 36,70 -
- 231 246 285,2 13 26,5 HJ2238 E 37,60 2,4
- 245 - 334,5 - - - 50,50 -
- 245 263,5 334,5 18 31 HJ338 E 50,50 4,5

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

191ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



202

d D B
s
≈

190
400 132 5 5 11 1789 1635 1400 1700 NU2338 EM6
400 132 5 5 - 1789 2628 1400 1700 NJ2338 EM6
400 132 5 5 - 1789 2628 1400 1700 NUP2338 EM6

200

310 51 2,1 2,1 7 400 600 2000 2600 NU1040 M
310 51 2,1 2,1 - 400 600 2200 2800 NUP1040 M
360 58 4 4 5 750 1040 1600 1900 N240 EM
360 58 4 4 5 750 1040 1600 1900 NU240 EM
360 58 4 4 - 750 1040 1600 1900 NJ240 EM
360 58 4 4 - 750 1040 1600 1900 NUP240 EM
360 98 4 4 5,1 1220 1860 1500 1800 NU2240 EM
360 98 4 4 - 1220 1860 1500 1800 NJ2240 EM
420 80 5 5 5 1300 1695 1400 1700 NU340 EM
420 80 5 5 - 1300 1695 1400 1700 NJ340 M
420 138 5 5 11,5 1740 2685 1300 1600 NU2340 M
420 138 5 5 - 1740 2685 1300 1600 NJ2340 M

220

340 56 3 3 7,5 650 1047 1700 2000 NU1044 M
340 56 5 5 - 650 1047 1700 2000 NJ1044 M
400 65 4 4 6 778 1113 1500 1800 NU244 M
400 65 4 4 - 778 1113 1500 1800 NJ244 M
400 65 4 4 - 778 1113 1500 1800 NUP244 M
400 108 4 4 6 1370 2310 1400 1700 NU2244 M
400 108 4 4 - 1370 2310 1400 1700 NJ2244 M
460 88 5 5 5,2 1230 1650 1300 1600 NU344 M
460 88 5 5 - 1230 1650 1300 1600 NUP344 M
460 145 5 5 12 2015 3095 1200 1500 NU2344 E

240

360 56 3 3 7,6 695 1168 1600 1900 NU1048 M
440 72 4 4 6 936 1339 1400 1700 NU248 M
440 72 4 4 - 936 1339 1400 1700 NJ248 M
440 72 4 4 - 936 1339 1400 1700 NUP248 M
440 120 4 4 7 1430 2320 1300 1600 NU2248 M
500 95 5 5 5,5 1400 1930 1200 1500 NU348 M
500 155 5 5 8,5 2080 3150 1600 1900 NU2348 EM

260 400 65 4 4 8 660 1039 1500 1800 NU1052 M

203GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

190
- 245 - 334,5 - - - 83,50 -
- 245 263,5 334,5 18 36,5 HJ2338 E 83,50 5
- 245 263,5 334,5 - - - 85,80 -

200

- 229 239,5 270,1 - - - 14,80 -
- 229 239 270,8 - - - 14,90 -

323 - 258,2 - - - - 26,90 -
- 243 - 310,1 - - - 26,90 -
- 243 258,2 310,1 14 23 HJ240 E 26,90 2,6
- 243 258,2 310,1 - - - 26,90 -
- 241 - 311,5 - - - 45,70 -
- 241 256,9 311,5 14 28 HJ2240 E 45,70 3
- 260 - 348 - - - 60,80 -
- 260 280 339,3 18 33 HJ340 E 57,50 5,2
- 260 - 339,3 - - - 99 -
- 260 280 339,3 18 44,5 HJ2340 E 99 5,5

220

- 250 262 297,3 - - - 19,30 -
- 250 262 298 14 27 HJ1044 19,22 2,2
- 270 - 334,3 - - - 38,10 -
- 270 285,5 334,3 15 27,5 HJ244 E 38,10 3,6
- 270 285,5 334,3 - - - 38,10 -
- 270 - 334,3 - - - 63,50 -
- 270 285,5 334,3 15 36,5 HJ2244 E 63,50 3,6
- 284 - 373,3 - - - 75,50 -
- 284 307 373,6 - - - 77,17 -
- 284 - 373,3 - - - 124 -

240

- 270 282 317,3 - - - 20,70 2,4
- 295 - 367,3 - - - 51,50 -
- 295 313 367,3 16 29,5 HJ248 E 51,50 4,65
- 295 313 366,4 - - - 52,13 -
- 295 - 367,3 - - - 85,90 -
- 310 - 405,3 - - - 96,20 -
- 299 - 419 - - - 148,40 -

260 - 296 309,6 349,7 - - - 30,80 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

192 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



202

d D B
s
≈

190
400 132 5 5 11 1789 1635 1400 1700 NU2338 EM6
400 132 5 5 - 1789 2628 1400 1700 NJ2338 EM6
400 132 5 5 - 1789 2628 1400 1700 NUP2338 EM6

200

310 51 2,1 2,1 7 400 600 2000 2600 NU1040 M
310 51 2,1 2,1 - 400 600 2200 2800 NUP1040 M
360 58 4 4 5 750 1040 1600 1900 N240 EM
360 58 4 4 5 750 1040 1600 1900 NU240 EM
360 58 4 4 - 750 1040 1600 1900 NJ240 EM
360 58 4 4 - 750 1040 1600 1900 NUP240 EM
360 98 4 4 5,1 1220 1860 1500 1800 NU2240 EM
360 98 4 4 - 1220 1860 1500 1800 NJ2240 EM
420 80 5 5 5 1300 1695 1400 1700 NU340 EM
420 80 5 5 - 1300 1695 1400 1700 NJ340 M
420 138 5 5 11,5 1740 2685 1300 1600 NU2340 M
420 138 5 5 - 1740 2685 1300 1600 NJ2340 M

220

340 56 3 3 7,5 650 1047 1700 2000 NU1044 M
340 56 5 5 - 650 1047 1700 2000 NJ1044 M
400 65 4 4 6 778 1113 1500 1800 NU244 M
400 65 4 4 - 778 1113 1500 1800 NJ244 M
400 65 4 4 - 778 1113 1500 1800 NUP244 M
400 108 4 4 6 1370 2310 1400 1700 NU2244 M
400 108 4 4 - 1370 2310 1400 1700 NJ2244 M
460 88 5 5 5,2 1230 1650 1300 1600 NU344 M
460 88 5 5 - 1230 1650 1300 1600 NUP344 M
460 145 5 5 12 2015 3095 1200 1500 NU2344 E

240

360 56 3 3 7,6 695 1168 1600 1900 NU1048 M
440 72 4 4 6 936 1339 1400 1700 NU248 M
440 72 4 4 - 936 1339 1400 1700 NJ248 M
440 72 4 4 - 936 1339 1400 1700 NUP248 M
440 120 4 4 7 1430 2320 1300 1600 NU2248 M
500 95 5 5 5,5 1400 1930 1200 1500 NU348 M
500 155 5 5 8,5 2080 3150 1600 1900 NU2348 EM

260 400 65 4 4 8 660 1039 1500 1800 NU1052 M

203GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

190
- 245 - 334,5 - - - 83,50 -
- 245 263,5 334,5 18 36,5 HJ2338 E 83,50 5
- 245 263,5 334,5 - - - 85,80 -

200

- 229 239,5 270,1 - - - 14,80 -
- 229 239 270,8 - - - 14,90 -

323 - 258,2 - - - - 26,90 -
- 243 - 310,1 - - - 26,90 -
- 243 258,2 310,1 14 23 HJ240 E 26,90 2,6
- 243 258,2 310,1 - - - 26,90 -
- 241 - 311,5 - - - 45,70 -
- 241 256,9 311,5 14 28 HJ2240 E 45,70 3
- 260 - 348 - - - 60,80 -
- 260 280 339,3 18 33 HJ340 E 57,50 5,2
- 260 - 339,3 - - - 99 -
- 260 280 339,3 18 44,5 HJ2340 E 99 5,5

220

- 250 262 297,3 - - - 19,30 -
- 250 262 298 14 27 HJ1044 19,22 2,2
- 270 - 334,3 - - - 38,10 -
- 270 285,5 334,3 15 27,5 HJ244 E 38,10 3,6
- 270 285,5 334,3 - - - 38,10 -
- 270 - 334,3 - - - 63,50 -
- 270 285,5 334,3 15 36,5 HJ2244 E 63,50 3,6
- 284 - 373,3 - - - 75,50 -
- 284 307 373,6 - - - 77,17 -
- 284 - 373,3 - - - 124 -

240

- 270 282 317,3 - - - 20,70 2,4
- 295 - 367,3 - - - 51,50 -
- 295 313 367,3 16 29,5 HJ248 E 51,50 4,65
- 295 313 366,4 - - - 52,13 -
- 295 - 367,3 - - - 85,90 -
- 310 - 405,3 - - - 96,20 -
- 299 - 419 - - - 148,40 -

260 - 296 309,6 349,7 - - - 30,80 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

192202 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

190
400 132 5 5 11 1789 1635 1400 1700 NU2338 EM6
400 132 5 5 - 1789 2628 1400 1700 NJ2338 EM6
400 132 5 5 - 1789 2628 1400 1700 NUP2338 EM6

200

310 51 2,1 2,1 7 400 600 2000 2600 NU1040 M
310 51 2,1 2,1 - 400 600 2200 2800 NUP1040 M
360 58 4 4 5 750 1040 1600 1900 N240 EM
360 58 4 4 5 750 1040 1600 1900 NU240 EM
360 58 4 4 - 750 1040 1600 1900 NJ240 EM
360 58 4 4 - 750 1040 1600 1900 NUP240 EM
360 98 4 4 5,1 1220 1860 1500 1800 NU2240 EM
360 98 4 4 - 1220 1860 1500 1800 NJ2240 EM
420 80 5 5 5 1300 1695 1400 1700 NU340 EM
420 80 5 5 - 1300 1695 1400 1700 NJ340 M
420 138 5 5 11,5 1740 2685 1300 1600 NU2340 M
420 138 5 5 - 1740 2685 1300 1600 NJ2340 M

220

340 56 3 3 7,5 650 1047 1700 2000 NU1044 M
340 56 5 5 - 650 1047 1700 2000 NJ1044 M
400 65 4 4 6 778 1113 1500 1800 NU244 M
400 65 4 4 - 778 1113 1500 1800 NJ244 M
400 65 4 4 - 778 1113 1500 1800 NUP244 M
400 108 4 4 6 1370 2310 1400 1700 NU2244 M
400 108 4 4 - 1370 2310 1400 1700 NJ2244 M
460 88 5 5 5,2 1230 1650 1300 1600 NU344 M
460 88 5 5 - 1230 1650 1300 1600 NUP344 M
460 145 5 5 12 2015 3095 1200 1500 NU2344 E

240

360 56 3 3 7,6 695 1168 1600 1900 NU1048 M
440 72 4 4 6 936 1339 1400 1700 NU248 M
440 72 4 4 - 936 1339 1400 1700 NJ248 M
440 72 4 4 - 936 1339 1400 1700 NUP248 M
440 120 4 4 7 1430 2320 1300 1600 NU2248 M
500 95 5 5 5,5 1400 1930 1200 1500 NU348 M
500 155 5 5 8,5 2080 3150 1600 1900 NU2348 EM

260 400 65 4 4 8 660 1039 1500 1800 NU1052 M

Single row cylindrical roller bearings

203

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

190
- 245 - 334,5 - - - 83,50 -
- 245 263,5 334,5 18 36,5 HJ2338 E 83,50 5
- 245 263,5 334,5 - - - 85,80 -

200

- 229 239,5 270,1 - - - 14,80 -
- 229 239 270,8 - - - 14,90 -

323 - 258,2 - - - - 26,90 -
- 243 - 310,1 - - - 26,90 -
- 243 258,2 310,1 14 23 HJ240 E 26,90 2,6
- 243 258,2 310,1 - - - 26,90 -
- 241 - 311,5 - - - 45,70 -
- 241 256,9 311,5 14 28 HJ2240 E 45,70 3
- 260 - 348 - - - 60,80 -
- 260 280 339,3 18 33 HJ340 E 57,50 5,2
- 260 - 339,3 - - - 99 -
- 260 280 339,3 18 44,5 HJ2340 E 99 5,5

220

- 250 262 297,3 - - - 19,30 -
- 250 262 298 14 27 HJ1044 19,22 2,2
- 270 - 334,3 - - - 38,10 -
- 270 285,5 334,3 15 27,5 HJ244 E 38,10 3,6
- 270 285,5 334,3 - - - 38,10 -
- 270 - 334,3 - - - 63,50 -
- 270 285,5 334,3 15 36,5 HJ2244 E 63,50 3,6
- 284 - 373,3 - - - 75,50 -
- 284 307 373,6 - - - 77,17 -
- 284 - 373,3 - - - 124 -

240

- 270 282 317,3 - - - 20,70 2,4
- 295 - 367,3 - - - 51,50 -
- 295 313 367,3 16 29,5 HJ248 E 51,50 4,65
- 295 313 366,4 - - - 52,13 -
- 295 - 367,3 - - - 85,90 -
- 310 - 405,3 - - - 96,20 -
- 299 - 419 - - - 148,40 -

260 - 296 309,6 349,7 - - - 30,80 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

193ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



204

d D B
s
≈

260

480 80 5 5 6,2 1140 1630 1200 1500 NU252 M
480 80 5 5 - 1140 1630 1200 1500 NJ252 M
480 130 5 5 7,2 1760 2900 1100 1400 NU2252 M
540 102 6 6 6 1600 2200 1100 1400 NU352 M
540 165 6 6 9 2320 3550 1000 1300 NU2352 M

280

420 65 4 4 8,2 680 1100 1400 1700 NU1056 M
500 80 5 5 6,2 1120 1660 1200 1500 NU256 M
500 80 5 5 - 1120 1660 1200 1500 NJ256 M
500 130 5 5 7,2 1760 2900 1100 1400 NU2256 M
580 108 6 6 7 1800 2500 1000 1300 NU356 M

300

460 74 4 4 9,5 900 1430 1300 1600 NU1060 M
460 74 4 4 - 900 1430 1300 1600 NJ1060 M
540 85 5 5 7,2 1400 2040 1100 1400 NU260 M
540 85 5 5 - 1400 2040 1100 1400 NJ260 M
540 140 5 5 14 2080 3400 1000 1300 NU2260 M
620 109 7,5 7,5 7,2 2080 3000 900 1100 NU360 M

320

480 74 4 4 9,7 915 1500 1200 1500 NU1064 M
580 92 5 5 8,3 1600 2360 1000 1300 NU264 M
580 92 5 5 - 1600 2360 1000 1300 NJ264 M
440 56 3 3 - 655 1122 1000 1300 NJ1964 M

340 520 82 5 5 10 1120 1830 1200 1400 NU1068 M
360 540 82 5 5 10,2 1145 1900 1200 1400 NU1072 M
380 560 82 5 5 10,6 1180 2000 1000 1300 NU1076 M

400
600 90 5 5 12 1380 2368 950 1200 NU1080 M
600 90 5 5 - 1400 2368 950 1200 NUP1080 M
540 65 4 4 13,5 1161 2232 950 1200 NU1980 EM

420 620 90 5 5 14 1420 2450 900 1100 NU1084 M
440 650 94 6 6 14,7 1560 2750 850 1000 NU1088 M
460 680 100 6 6 15,9 1660 3000 850 1000 NU1092 M

480
650 78 5 5 16 1140 2240 900 1100 NU1996 M
700 100 5 5 15,9 1680 3080 900 1100 NU1096 M

500
670 78 5 5 10 1140 2240 850 1000 NU19/500 M
720 100 6 6 10,5 1760 3200 800 950 NU10/500 M

205GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

260

- 320 - 399,3 - - - 68,30 -
- 320 340 399,3 18 33 HJ252 E 68,30 6,2
- 320 - 399,3 - - - 112 -
- 336 - 437,3 - - - 120 -
- 336 - 437,3 - - 195 -

280

- 316 329,6 369,7 - - - 32,80 -
- 340 - 419,3 - - - 71,80 -
- 340 360 419,3 18 33 HJ256 E 71,80 6,5
- 340 - 419,3 - - - 117 -
- 362 - 469,3 - - - 147 -

300

- 340 356 403,6 - - - 46,30 -
- 340 356 403,6 19 36 HJ1060 45,90 5,4
- 364 - 453,3 - - - 89,90 -
- 364 387 453,3 20 34,5 HJ260 E 89,90 8,4
- 364 - 453,3 - - - 148 -
- 388 - 506,7 - - - 168 -

320

- 360 376 423,1 - - - 48,70 -
- 390 - 485,3 - - - 113 -
- 390 415 485,3 21 37 HJ264 E 113 10,2
- 348 360 400 19 36 HJ1964 26,10 5,5

340 - 385 403 456 - - - 65 -
360 - 405 423 476,4 - - - 68,20 -
380 - 425 - 496,7 - - - 71,20 -

400
- 450 - 529,5 - - - 92,50 -
- 450 470 530 - - - 105,20 -
- 435 - 495,8 - - - 44,02 -

420 - 470 - 549,5 - - - 96,20 -
440 - 493 - 575,7 - - - 110 -
460 - 516 - 601,5 - - - 129 -

480
- 525 - 587 - - - 77,50 -
- 525 - 587 - - - 128 -

500
- 545 - 606,8 - - - 80,40 -
- 556 - 641,7 - - - 139 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

194 ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



204

d D B
s
≈

260

480 80 5 5 6,2 1140 1630 1200 1500 NU252 M
480 80 5 5 - 1140 1630 1200 1500 NJ252 M
480 130 5 5 7,2 1760 2900 1100 1400 NU2252 M
540 102 6 6 6 1600 2200 1100 1400 NU352 M
540 165 6 6 9 2320 3550 1000 1300 NU2352 M

280

420 65 4 4 8,2 680 1100 1400 1700 NU1056 M
500 80 5 5 6,2 1120 1660 1200 1500 NU256 M
500 80 5 5 - 1120 1660 1200 1500 NJ256 M
500 130 5 5 7,2 1760 2900 1100 1400 NU2256 M
580 108 6 6 7 1800 2500 1000 1300 NU356 M

300

460 74 4 4 9,5 900 1430 1300 1600 NU1060 M
460 74 4 4 - 900 1430 1300 1600 NJ1060 M
540 85 5 5 7,2 1400 2040 1100 1400 NU260 M
540 85 5 5 - 1400 2040 1100 1400 NJ260 M
540 140 5 5 14 2080 3400 1000 1300 NU2260 M
620 109 7,5 7,5 7,2 2080 3000 900 1100 NU360 M

320

480 74 4 4 9,7 915 1500 1200 1500 NU1064 M
580 92 5 5 8,3 1600 2360 1000 1300 NU264 M
580 92 5 5 - 1600 2360 1000 1300 NJ264 M
440 56 3 3 - 655 1122 1000 1300 NJ1964 M

340 520 82 5 5 10 1120 1830 1200 1400 NU1068 M
360 540 82 5 5 10,2 1145 1900 1200 1400 NU1072 M
380 560 82 5 5 10,6 1180 2000 1000 1300 NU1076 M

400
600 90 5 5 12 1380 2368 950 1200 NU1080 M
600 90 5 5 - 1400 2368 950 1200 NUP1080 M
540 65 4 4 13,5 1161 2232 950 1200 NU1980 EM

420 620 90 5 5 14 1420 2450 900 1100 NU1084 M
440 650 94 6 6 14,7 1560 2750 850 1000 NU1088 M
460 680 100 6 6 15,9 1660 3000 850 1000 NU1092 M

480
650 78 5 5 16 1140 2240 900 1100 NU1996 M
700 100 5 5 15,9 1680 3080 900 1100 NU1096 M

500
670 78 5 5 10 1140 2240 850 1000 NU19/500 M
720 100 6 6 10,5 1760 3200 800 950 NU10/500 M

205GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

260

- 320 - 399,3 - - - 68,30 -
- 320 340 399,3 18 33 HJ252 E 68,30 6,2
- 320 - 399,3 - - - 112 -
- 336 - 437,3 - - - 120 -
- 336 - 437,3 - - 195 -

280

- 316 329,6 369,7 - - - 32,80 -
- 340 - 419,3 - - - 71,80 -
- 340 360 419,3 18 33 HJ256 E 71,80 6,5
- 340 - 419,3 - - - 117 -
- 362 - 469,3 - - - 147 -

300

- 340 356 403,6 - - - 46,30 -
- 340 356 403,6 19 36 HJ1060 45,90 5,4
- 364 - 453,3 - - - 89,90 -
- 364 387 453,3 20 34,5 HJ260 E 89,90 8,4
- 364 - 453,3 - - - 148 -
- 388 - 506,7 - - - 168 -

320

- 360 376 423,1 - - - 48,70 -
- 390 - 485,3 - - - 113 -
- 390 415 485,3 21 37 HJ264 E 113 10,2
- 348 360 400 19 36 HJ1964 26,10 5,5

340 - 385 403 456 - - - 65 -
360 - 405 423 476,4 - - - 68,20 -
380 - 425 - 496,7 - - - 71,20 -

400
- 450 - 529,5 - - - 92,50 -
- 450 470 530 - - - 105,20 -
- 435 - 495,8 - - - 44,02 -

420 - 470 - 549,5 - - - 96,20 -
440 - 493 - 575,7 - - - 110 -
460 - 516 - 601,5 - - - 129 -

480
- 525 - 587 - - - 77,50 -
- 525 - 587 - - - 128 -

500
- 545 - 606,8 - - - 80,40 -
- 556 - 641,7 - - - 139 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

194204 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

260

480 80 5 5 6,2 1140 1630 1200 1500 NU252 M
480 80 5 5 - 1140 1630 1200 1500 NJ252 M
480 130 5 5 7,2 1760 2900 1100 1400 NU2252 M
540 102 6 6 6 1600 2200 1100 1400 NU352 M
540 165 6 6 9 2320 3550 1000 1300 NU2352 M

280

420 65 4 4 8,2 680 1100 1400 1700 NU1056 M
500 80 5 5 6,2 1120 1660 1200 1500 NU256 M
500 80 5 5 - 1120 1660 1200 1500 NJ256 M
500 130 5 5 7,2 1760 2900 1100 1400 NU2256 M
580 108 6 6 7 1800 2500 1000 1300 NU356 M

300

460 74 4 4 9,5 900 1430 1300 1600 NU1060 M
460 74 4 4 - 900 1430 1300 1600 NJ1060 M
540 85 5 5 7,2 1400 2040 1100 1400 NU260 M
540 85 5 5 - 1400 2040 1100 1400 NJ260 M
540 140 5 5 14 2080 3400 1000 1300 NU2260 M
620 109 7,5 7,5 7,2 2080 3000 900 1100 NU360 M

320

480 74 4 4 9,7 915 1500 1200 1500 NU1064 M
580 92 5 5 8,3 1600 2360 1000 1300 NU264 M
580 92 5 5 - 1600 2360 1000 1300 NJ264 M
440 56 3 3 - 655 1122 1000 1300 NJ1964 M

340 520 82 5 5 10 1120 1830 1200 1400 NU1068 M
360 540 82 5 5 10,2 1145 1900 1200 1400 NU1072 M
380 560 82 5 5 10,6 1180 2000 1000 1300 NU1076 M

400
600 90 5 5 12 1380 2368 950 1200 NU1080 M
600 90 5 5 - 1400 2368 950 1200 NUP1080 M
540 65 4 4 13,5 1161 2232 950 1200 NU1980 EM

420 620 90 5 5 14 1420 2450 900 1100 NU1084 M
440 650 94 6 6 14,7 1560 2750 850 1000 NU1088 M
460 680 100 6 6 15,9 1660 3000 850 1000 NU1092 M

480
650 78 5 5 16 1140 2240 900 1100 NU1996 M
700 100 5 5 15,9 1680 3080 900 1100 NU1096 M

500
670 78 5 5 10 1140 2240 850 1000 NU19/500 M
720 100 6 6 10,5 1760 3200 800 950 NU10/500 M

Single row cylindrical roller bearings

205

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

260

- 320 - 399,3 - - - 68,30 -
- 320 340 399,3 18 33 HJ252 E 68,30 6,2
- 320 - 399,3 - - - 112 -
- 336 - 437,3 - - - 120 -
- 336 - 437,3 - - 195 -

280

- 316 329,6 369,7 - - - 32,80 -
- 340 - 419,3 - - - 71,80 -
- 340 360 419,3 18 33 HJ256 E 71,80 6,5
- 340 - 419,3 - - - 117 -
- 362 - 469,3 - - - 147 -

300

- 340 356 403,6 - - - 46,30 -
- 340 356 403,6 19 36 HJ1060 45,90 5,4
- 364 - 453,3 - - - 89,90 -
- 364 387 453,3 20 34,5 HJ260 E 89,90 8,4
- 364 - 453,3 - - - 148 -
- 388 - 506,7 - - - 168 -

320

- 360 376 423,1 - - - 48,70 -
- 390 - 485,3 - - - 113 -
- 390 415 485,3 21 37 HJ264 E 113 10,2
- 348 360 400 19 36 HJ1964 26,10 5,5

340 - 385 403 456 - - - 65 -
360 - 405 423 476,4 - - - 68,20 -
380 - 425 - 496,7 - - - 71,20 -

400
- 450 - 529,5 - - - 92,50 -
- 450 470 530 - - - 105,20 -
- 435 - 495,8 - - - 44,02 -

420 - 470 - 549,5 - - - 96,20 -
440 - 493 - 575,7 - - - 110 -
460 - 516 - 601,5 - - - 129 -

480
- 525 - 587 - - - 77,50 -
- 525 - 587 - - - 128 -

500
- 545 - 606,8 - - - 80,40 -
- 556 - 641,7 - - - 139 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

195ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг



206

d D B
s
≈

560
750 85 5 5 7,5 1600 3200 750 900 NU19/560 M
820 115 6 6 12,3 2300 4200 630 750 NU10/560 M

600 870 118 6 6 13,9 2750 5050 580 480 NU10/600 M
630 850 100 6 6 8,5 1900 3750 670 800 NU19/630 M
710 950 106 6 6 9,3 2080 4400 600 700 NU19/710 M

207GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Thrust collar Mass

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3  Designation
Bearing Thrust  collar

mm kg

560
- 610 - 679,8 - - - 110 -
- 626 - 713 - - - 215 -

600 - 667 - 779 - - - 240 -
630 - 688 - 768,5 - - - 169 -
710 - 774 - 860,6 - - - 219 -

Single row cylindrical roller bearings

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

196206 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

560
750 85 5 5 7,5 1600 3200 750 900 NU19/560 M
820 115 6 6 12,3 2300 4200 630 750 NU10/560 M

600 870 118 6 6 13,9 2750 5050 580 480 NU10/600 M
630 850 100 6 6 8,5 1900 3750 670 800 NU19/630 M
710 950 106 6 6 9,3 2080 4400 600 700 NU19/710 M

Single row cylindrical roller bearings

207

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

560
- 610 - 679,8 - - - 110 -
- 626 - 713 - - - 215 -

600 - 667 - 779 - - - 240 -
630 - 688 - 768,5 - - - 169 -
710 - 774 - 860,6 - - - 219 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

197ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Предельная скорость
Обозначениеr

1
, r

2
 

мин.
дин. 
C

r

r
3
, r

4 
мин.

стат.
C

0r

мм мин -1кН

маслосмазка

Баз. рад. нагрузка



206 GENERAL ROLLING BEARINGS

Dimensions Basical radial load Speed limit 

Designationd D B
r
1
, r

2

min.
r
3
, r

4

min.
s
≈

dyn.
C

r

stat.
C

0r

grease oil

mm kN min -1

560
750 85 5 5 7,5 1600 3200 750 900 NU19/560 M
820 115 6 6 12,3 2300 4200 630 750 NU10/560 M

600 870 118 6 6 13,9 2750 5050 580 480 NU10/600 M
630 850 100 6 6 8,5 1900 3750 670 800 NU19/630 M
710 950 106 6 6 9,3 2080 4400 600 700 NU19/710 M

Single row cylindrical roller bearings

207

d E F
d

1

≈
D

1

≈
B

2
B

3

560
- 610 - 679,8 - - - 110 -
- 626 - 713 - - - 215 -

600 - 667 - 779 - - - 240 -
630 - 688 - 768,5 - - - 169 -
710 - 774 - 860,6 - - - 219 -

Abutment and fillet
dimensions see on

page 159

197ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Однорядные подшипники с цилиндрическими роликами

Размеры Упорное кольцо

Упорное кольцоПодшипник

Масса

Обозначение
мм кг


